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EDITORIAL

Chers amis,

Tout d’abord, vous pouvez dés a présent réserver votre aprés-midi du samedi 6
janvier 1989, jour de notre Assemblée Générale Annuclle. Elle aura licu, comme
d’habitude, au Centre Culturel Jean Verdier. L'ordre du jour sera défini ces
prochains jours, mais certains membres risquant de ne plus avoir le temps de
s'occuper du club Pan prochain, nous attendons vos propositions de
participation...

Certains le savent déja, la nouvelle version de JPC Rom est arrivée. Vous pouvez
dés a présent 'obtenir aux mémes conditions quauparavant, c’est a dire en nous
cnvoyant unc Eprom vierge, que nous vous renverrons avec le nouveau manuel.
Voir le bon de commande au centre du journal.

Tiens, ce mois ci c’est la rubrique HP-28 qui est absente du journal ! Aprés tout,
c’est peut étre cyclique, les programmeurs sur HP-71 sont peut étre devenus
productifs sculement pendant les nuits de pleine lune ct les utilisateurs de HP-28
pendant les marées d’équinoxe ! Pour la HP-41 nous n’avons pas encore trouve...

Le mois prochain, nous publierons les résultats de notre questionnaire, avant de

distribuer 'annuaire. Ceux qui ont oublié de nous répondre n'ont plus que
quelques jours...

Le Burcau
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COURRIER DU COEUR

Jean REIBEL

9 Square Victor Fleming

92350 LE PLESSIS ROBINSON
Tél: (1) 463146 11

Vend :

HP-42S 800FF; Module Infrarouge HP41 +
Imprimante thermique 82240A (compatible HP-28,
HP-42,..) 1000FF; Modules Curve Fit (HP-71)
500FF; Math (HP-71) 500FF; Forth/Assembleur
(HP-71) 500FF; RAM 4Ko (HP-71) 150FF; Module
HPIL (HP-71) 700FF; Interface Vidéo (32 col)
200FF; Intcrface RS232 1000FF; Lecteur cassettes
(HPIL) 1000FF; Imprimante thermique HP82132A
(FIP1L) 80OFF.
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HP-41

B. Wiklund
B. Wiklund

Assignations de touches en microcode
Saut d’octets en microcode
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ASSIGNATIONS DE TOUCHES

Voici un programme qui vous permettra de placer
w’importe quel code (0 & 255) dans un registre
d’assignation. Le fonctionnement est trés similaire a
celui de 1k du PPC-Rom :

- En z: préfixe;
- En v : postfixe;
- Enx: code de touche (ligne colonne).

Remarques :

- Vous pouvez assigner foutes les touches assignables,
shiftées ou non, y compris la touche sHIFT.
-Jai mesuré des temps dexéeution toujours
infirieurs a la seconde (vitesse standard).
- Messages d’erreur ;

ALPHA DATA siX ou Y sont alphanumériques;

DATA ERROR si le code touche est invalide.
- Le listing suivant est donné pour une HP-41CX, ou
avee un module TIME. Dans le cas contraire, il faut
remplacer les lignes 8814 a 8817 par 110, 130, 110, 150.
Le temps d'exécution sera alors allongé d'un
SOUpPCoNn...

Principe :

- On vérific le code touche.

-On simule Passignation de pow (ou DEL) par la
fonction AsN.

-On recherche, par le code touche, le registre
concerné; qu’on modific avec les codes désirés.

Exemples :
1) 159 ENTER 105 ENTER -31 XEQ XYZASN :
Vous avez maintenant un tone 105 assigné a la touche

SHIFT shiftée...

2) 247 ENTER 63 ENTER 15 XEQ XYZASN :
Vous avez assigné le Byte Grabber a la touche LK.

3) 144 ENTER 124 ENTER 51 XEQ XYZASN :
RCL b est maintenant assigné a la touche -.
Si vos codes sont supérieurs a 255, vous n'aurez pas

toujours le résultat souhaité (a savoir modulo 255).

Si vous trouvez mieux, ou des bugs, tenez moi au
courant...

H.P.

B7CF
BYDO
B7D1
B7D2
B7D3
B7D&
B7D5
B7Dé
B/D7
B7D8
B7DY
B7DA
B7D8
B7DC
B7DD

B7DF
B7EQ
B7E1
B7EZ2
B7E3
B7E&4
BYES
B7E6
BYE7
B7E8
B7E®
B7EA
B7EB
B7EC
B7ED
B7EE
B7EF
B7FO
B7F1
B7F2
B7F3
B7F4
B7F5
BYF6
BYF7
B7F8
B7F9
B7FA
B7FB
B7FC
B7FD
B7FE
B7FF
B80O
B&01
B802
B803
B804
B80S
B806

atous !

08E
013
€01
01A
019
018
0B8
OAE
78
355
050
260
1A0
OF8
OFE
2656
2E6
057
1BC
106
130
omn
306
027
130
085
306
oc3
39c
342
3EB
130
036
306
023
302
078
083
130
045
306
048
302
043
130
042
306
017
166
023
302
0B5
oa2
oAb
006
266

IINII

IISII

IIRII

IIZII

wyn

lel.'

READ 2(Y)
A<>C ALL
READ 1(2)
INC XQ
->14D5
SETHEX
A=B=C=0
READ 3(X)
C<>B M5
C=C-1 S&X
2C+0 S&X

JC BYEA +0A
RCR 11

A=C SE&X

LDI S&X
CON: 17
7A<C S&X

JC BYEA +04
LDI S&X
CON:z 133
2A<C S&X
JNC BB02
PT= 0
?A#0 @PT
JNC B7EA
LDI SE&X
CON: 54
?A<C S&X
JNC B7F5
2A<C APT
JNC B802
JNC B804
LDI S&X
CON: 69
7A<C S&X
JNC B801
?A<C QPT
JNC BBO2
LDI S&X
CON: 66
?A<C SE&X
JC BBOO +02
A=A+1 S&X
JNC B804 +04
7A<C aPT

?NC GO
->282D

A<>C SE&X

A=0 S&X
C=C-1 S&X

+18

-03

+04

+0F
+10

+09

+08




B807 31C PT= 1 B841 0CO CON: 192

B808 102 A=C aPT BB42 158 M=C ALL

B809 386 RSHFA S&X B843 270 RAM SLCT
B8BOA 2FC RCR 13 B844 038 READ DATA
B8OB 102 A=C aPT B845 3B0 C=C AND A
B80OC 33C RCR 1 B846 06E A<>B ALL
B80D 2DE 7B#0 MS B847 37A ?A#C M

BBOE 023 JNC B812 +04 BB848 03B JNC BB4F +07
BBOF 130 LDI S&X BB49 366 7A+C S&X
B810 008 CON: 8 B84A 073 JNC B858 +0E
B811 146 A=A+C S&X B84B 06E A<>B ALL
B812 04E C=0 ALL B84C 198 C=M ALL

B813 09C PT= 5 BB4D 226 C=C+1 S&X

B814 150 LDAPT- 5 BB4E 3A3 JUNC B842 -0C
B815 1D0 LDAPT- 7 B84F 038 READ DATA
B816 110 LDaPT- 4 B850 10E A=C ALL
B817 3D0 LDAPT- F B851 OED SLCT Q
B818 110 LDAPT- 4 B852 19C PT= 11
4
Q

B819 110 LDAPT- B853 QA0 SLCT P

B81A 268 WRIT 9(Q) B854 11C PT= 8
B&81B 31C PT= 1 B855 0BO C=N ALL
B81C 1A% 7NC XaQ B856 13C RCR 8
BB1D 09C ->276A B857 043 JNC BB5SF +08
B81E 046 C=0 S&X B858 038 READ DATA
B81F 270 RAM SLCT B859 10E A=C ALL
B820 078 READ 1(2) B85A OED SLCT Q
B821 390 ?NC XQ BB5B 09C PT= 5
B822 008 ->02E7 B85C 0AOD SLCT P
B823 158 M=C ALL B85D 21C PT= 2
B824 0BB READ 2(Y) B85E OBO C=N ALL
B825 39D ?NC XQ B8SF 012 A=0 P-C
B826 008 ->02E7 B860 370 C=C OR A
BB27 O0A6 A<>C S&X BB61 2F0 WRIT DATA
B828 198 C=M ALL B862 3C1 ?NC GO
B82% 37C RCR 12 B863 002 ->00F0
BB2A 370 C=C OR A B864 3E0 RTN

8828 33C RCR 1

B882C 05A C=0 M

B82D 1BC RCR 11 Bertil Wiklund (508)
BB2E 070 N=C ALL

BB2F 288 READ 10(-)

8830 05A C=0 M

8831 0SE C=0 MS

B832 056 C=0 XS

B833 O00E A=0 ALL

B834 106 A=C S&X SAUT D’OCTETS
B835 13C RCR 8

B836 370 C=C OR A

BB37 DEE C<>B ALL

B838 04E C=0 ALL Ce programme n’cst ni plus ni moins qu'un sauteur
B839 130 LDI S&X d’octets programmables.

B83A OFF CON: 255

B83B 00E A=0 ALL pa prend la partic cnticre de X et fait avancer (ou
BA3C 106 A=C S&X reculer, selon le signe de x) le pointeur programme
B83D 13C RCR 8 du nombre doctets spécifié en X, Si X est
B83E 370 C=C OR A alphanumérique : ALPHA DATA...

B83F 10E A=C ALL

B840 130 LDI S&X Exemple :

JPC 6% Fage 5 ——



- Tapez le programme Ess (lignes 2 et 3 : TONE 89).

- XEQ PACK, pour supprimer les nuls, \- 1 XEQ ESS : vous
n’entendez qu’un BEEP ; PA a sauté la ligne 5.

-2 XEQ ESs : vous n’entendez plus de BEEP : PA a sauté
les lignes 5 et 6.

- -4 Xe@ ESS : le programme boucle sur la ligne 3.
Pour arréter : R/s.

- -6 xea Ess : le programme boucle sur les lignes 2 et
3. Avec un soupcon d’imagination, vous entendez la
Provence...

Remarques :

- En mode RUN, PA vous permet de vérifier vos lignes
synthétiques.

- PA fonctionne en RoM aussi bien qu’cn RAM.

-1 doit étre possible d’effectuer pas mal de
manipulations torducs avec PA (assignations, etc...)

Lo programine :

HO6A 087 waw

GaoR 810 vpe

B86L 244 CLRF 9

BAGD JF8 READ 3(X)
BBAE Z2FE ?2C#0 MS

! BB&F 013 JUNC B871 +02
B&70 248 SETF 9

B8771 JOE A=0 ALL
B872 335 7NC XQ

B&73 050 ->14D5

B&74 260 SETHEX

2875 0AE A<>C ALL
RE75 380 NC XQ

B8Y7 008 -»02E3

B878 O7( ®=0 ALL
BB79 149 7ML XQ

BATA QA4 ->2952

8878 0OF0 C<>N ALL
B87C 266 C=C-1 S&X
B87D 057 JC BBB7 +0A
B87E OF0 C<>N ALL
B87F 24C ?FSET 9
BB80 027 JC BB84 +04
B881 33D ?NC XQ

B882 OA4 ->29CF

B883 01B JNC B886 +03
B884 31D ?NC XQ

B885 0A4 ->29C7

B886 3AB JNC B8&7B -0B
B887 OF0 C<>N ALL
B388 0DD ?NC XQ

B889 08C ->2337

B88A 244 CLRF 9

B88B 3E0 RTN

Bertil Wiklund (508)
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LA STRUCTURE DES
FICHIERS LEX

Le but de cette présentation est de vous permettre
une exploitation pratique des fichiers LEX. Comme
ces fichiers constituent une partie essentielle de la
structure  extensible du HP-71, vous avez
implicitement une méthode puissante pour vous
aventurer dans une région nouvelle. Parmi tous les
programmes qui analysent des fichiers LEX celui que
je considere le plus intéressant est sans doute SCANALEX
(JPC 39, (1986) p.32) que jutiliserai et expliquerai
dans ce qui suit. J’ai modifié ce programme pour qu’il
puisse donner un listing soit du hex-code soit un
listing desassemblé. Comme exemple de fichier LEX
jutilise le fichier éditeur EoLEX du module
Forth-Assembler qui est instalé dans mon cas dans le
port 4. L’adresse du fichier est 4p0E3. Si on fait
HTAS(PEEK$('4DOE3’,16))=EDLEX Donc lentéte du
fichier se trouve a partir de cette adresse et il contient
37 (25 hexa) nibs (voir JPC 65 p.18 par.3). Je rappelle
ici que tout entéte de n’importe quel fichier a la
méme structure. A titre d’exemple le 5 nibs a
’adresse 4D103 c’est & dire 013FF représente la distance
vers le fichier suivant (4D103+13FF=4E502 I'adresse de
DBGLEX)

Dans tout ce qui suit on examinera a tour de role le
programme SCANALEX (paragraphe noté avec s) et
les fichiers LEX (noté avec L).

s. Le programme SCANALEX calcule d’abord (ligne
1120 du programme) l'adresse A fin de Pentéte. La
valeur hexa est A=4D108. La ligne 1130 de s -par un
retour dans la zone de l'entéte- vérifie que le fichier
est de type LEX (£208) ou est vide (00FF); au cas
contraire le message #63 (invalid file type) est affiché.

L. Aprés 'entéte on a 6 nibs qui donnent:

- LEX ID 1 octet .-FO
- Token inf. 1 octet ..01
- Token sup. 1 octet ..07

On a PEEK$(’4D108/,6) = OF1070. Aprésona:

La liaison vers la table suivante 5 nibs 31310;
foErve s/ nanas Ex_Z71740)
\FPEER2{ 4UIUG" ,3)=3131U)

Donc 4D10E+1313=4E421 qui est l'adresse de la
deuxieme table texte de EDLEX. Maintenant a
Padresse 40113 il v a 1 nib qui détermine la présence

(0) ou l'absence de la table de recherche rapide. On a
PEEK$(/4D1137,1)=F c'est a dire que la table de
recherche rapide n’existe pas. Si la table existe elle a
78 nibs plus 1 nib (0) qui marque la fin de la table.
Les 78 nibs peuvent étre regroupés en 26 groupes
(correspondants aux letres de Ialphabet) ayant
chacun 3 nibs. Donc pour chaque lettre de I'alphabet
ces 3 nibs représentent le déport (offset) a partir du
debut de la table jusqu’au mot qui commence avec
cette lettre. S’il n’y a pas un tel mot le déport pointe
vers la fin de la table.

s. A la ligne 1140 on commence Pécriture d’abord du
nom du fichier LEX et puis de I'identificateur (ligne
1150) et ensuite a la ligne 1160 on saute 6 nibs pour
trouver la distance Z i la table suivante et la ligne
1170 calcule Dladresse respective (B=4E421). On
détermine I'identificateur (2 nibs) de cette table et on
revient a la ligne 1150 pour imprimer cette valeur qui
est 52. Maintenant on se positionne comme pour la
premiére table 6 nibs en avant pour avoir Padresse de
la table suivante; comme il n’y en a plus on trouve
Z=PEEK$(’4E427,5)=100000’, On passe ensuite a la
boucle principale (ligne 1180) et on imprime
Iidentificateur de la premiére table Fo.

L. On est donc a 'adresse 4D114 et on a :

- 4 nibs : dist. jusqu’au 2° nib de la table texte.
PEEK$(’4D114" ,4)=D400

- 4 nibs : distance jusqu’a la table de messages.
PEEK$(’4D118" ,4)=CB00

- 5 nibs : distance jusqu’au poll-handler.
PEEK$(’4D11C’,5)= F9100

On a donc le début du premier mot clef de la table
texte 4D114+4D=4D161 adresse qui pointe sur le premier
mot clef bELETE. Le debut de la table de messages est
4D118+BC=4D1D4.

Le debut du poll-handler est 4D11C+19F=4D2BB

Le debut de la table principale est 4D114+D=4D121

s. A la ligne 1190 on lit N$ (4 nibs) représentant le
premier et le dernier mot clef et ensuite N+1 (nombre
total des mots-clefs) et a la ligne 1200 on écrit ce
nombre. A la ligne 1210 on calcule B=40117, I'adresse
de debut de la table de recherche accélérée (speed
table) et de la distance 2 la table texte. En fonction de
la valeur du nibble a Padresse 40113 c’est a dire
suivant qu’on a F ou 0 la table existe ou n’existe pas. Si
elle existe la continuation se trouve a une distance de
79 nibs plus loin. Pour notre exemple la table n’existe
pas et a la ligne 1220 on établit Pexistence du

mnall handlar fan by Ta ligna 172N cndnifia 1o dictannea
POn-nandaly (p.-i.j. na igné 120U ayuuuv la aistance

Ns$ vers le p.-h. Si N$=0 on écrit NO sinon on détermine
a la ligne 1240, I'adresse E$=4D288 du p.-h. On passe
apres (ligne 1270) au calcul de I'adresse T de la table
texte.

er -1

1 500
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une erreur d’exécution. Les problémes liés au
désassamblage seront traitées prochainement.

Aurel Rottman (289)

LE NOUVEAU JPCROM

Le nouveau JPC Rom est arrivé !

Ce court article a pour but de vous présenter les
nouveautés de JPCRom introduites dans Ila
version E.

Tout d’abord, la taille de JPC Rom est maintenant de
44112 octets.

La premiére de ces nouveautés est la présence de
I’éditeur de textes présenté dans le dernier JPC. Xep1T
et TEDIT sont présents, ainsi que toutes les fonctions
associées (GENPOS, GENLEN, GENRPLCS, FILEPOS et la
nouvelle version de FIND).

La deuxi¢me nouveauté est 'adjonction du « module
graphique », c’est a dire d’un ensemble de fonctions
permettant au HP-71 de parler 4 la ThinkJet ou a la
LaserJet comme si ¢’était une table tragante. Il y a 21
nouveau mots-clefs ressemblant furieusement au
langage graphique du Basic des HP9000 (les gros
ordinateurs HP).

Certains mots-clefs ont vu leur syntaxe enrichie. Par
exemple, LEAVE admet un paramétre optionnel
spécifiant le nombre de boucles dont il faut sortir,
peeks  prend son adresse indifféremment en
hexadécimal ou en décimal, etc.

D’autres problémes ont été corrigés, suite a des
remarques d’utilisateurs. Par exemple, certains
mots-clefs de programmation structurée ne
souffraient pas la cohexistence avec les commentaires,
ce qui est un comble !

Ceux d’entre-vous qui disposaient d’une version de
JPC Rom antérieure a la version D noteront un bon
nombre d’erreurs (on appelle ¢a des bugs, je crois)
supprimées, ainsi que la présence des deux mots-clefs
DDIR et PDIR.

Enfin, une remarque importante : vos programmes
Bacisr untilicant T Dam fat la smadnla granhiana
Ardaosiv ULLIIDAIIL J1 W WU \\vl v HIUd UL Elﬂyulqu\i
pour ceux qui 'avaient déja) ne sont pas affectés par
ce changement de version. Vous disposez de ces
nouvelles caractéristiques sans aucun probleme de

changement de token, Id, etc. La compatibilité, quoi !

Jallais oublier : le manuel a dépassé les 350 pages et
il contient maintenant une feuille 2 nous renvoyer si
par hasard vous trouvez une erreur (si, si, on appelle
¢a un bug). Je ne me fais pas d’illusion, il doit bien
encore en rester quelques unes...

Mais jusqu’oil iront-ils ?

Pierre David (37)
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a la ligne 1240, I'adresse E$=40288 du p.-h. On passe
apres (ligne 1270) au calcul de I'adresse T de la table
texte. T

L. Aprés les 13 nibs (b en Hex) qui indiquent les
distances vers les tables : texte, messages et p.-h,, a
Padresse 4D12A commence la table principale. Celle-ci
est composée de 9 nibs pour chaque mot-clef (m.-c.).
Ces 9 nibs se decomposent en:

- 3 nibs distance relative du m.-c. dans la table texte
- 5 nibs distance jusqu’au code exécution
-1 nib charactere spécifique de Popération de
selection (parsing) qui peut avoir comme valeur:

F pour unc fonction

D pour un m.-c. programmable

0 pour un m.-c. intermédiaire (ex. PORT)

5 pour un m.-c. non-programmable (I¢gal aprcs
THEN/ELSE)

8 pour des données

Le debut de la table principale est 4p120 est celui de la
table texte 40161-1.

N Mot-clef 3nib 5nib 1n Ad debut Dist Tab.texte

(A) (B) (A+B)
1 DELETE 000 4A200 D 4D121+3=4D124 2A4 4D3C8
2 EDTEXT 220 BE100 D 4D124+9=4D12D 1EB 40318
3 FILESZR 130 CE100 F 4D12D+9=4D136 1E6 4D322
4 INSERT 240 D9200 D 4D136+9=4D13F 29D 4D3DC
5 REPLACE 150 EB200 D 4D13F+9=4D148 2BE 4D406
6 SEARCH 260 76800 F 4D148+9=4D151 867 4D9B8
7 EDPARSE$ FOO 3FEO0 F 4D151+9=4D15A EF3 4ED4D
On  peut  vérifier,  par  exemple, que
HTAS(PEEKS(/4D1617,12)) =  DELETE et  quc

ENTRYS$(’REPLACE’ )=4D406. Le but de la table principale
est donc de fournir le nom de chaque m.-c., dans la
table texte et 'adresse du code exéeution pour ce
mot. On a:

1 4D161+000 = 4D161
2 4D161+022 = 4D183
3 4D1614031 = 4D192
4 4D161+4042 = 4D1A3

5 4D161+051 = 4D1B2
6 4D161+062 = 4D1C3
7 4D161+00F = 4D170

La table texte se compose d'une succession des

charants <
wildx ﬂLlUreS a}}dnt

suivant:

le format

pour chague

m.-C
I ol

- 1 nib représentant la longueur du mot moins 1. Si le
mot a 12 nibs (6 charactéres), alors ce nib est B (11

dec). La valeur maximale dun mot ¢tant 8
charactéres (16 nibs) la valeur maximale du premier
nib est donc F (15 dec).

- 4 4 16 nibs suivant la longueur du m.-c.

- 2 nibs (ASCII) le numéro d’ordre du mot.

Ainsi la longueur totale de la table texte est donnée
par la formule 3*(# de m.-c.) + 2*(# total des
charactéres composant les m.-c.) + 3 nibs (1FF qui
marquent la fin de la table texte)

Les mots clefs sont dans Pordre alphabétique avec la
condition que si deux ont les
charactéres, le mot le plus court doit étre placé aprés
le mot plus long sinon le mot le plus long nc pourra
plus étre localisé, car le systtme de sélection (parse
driver) s’arrétera toujours sur le mot le plus court.

m.-C. mémes

S. On a donc 4 la ligne 1270 Padresse T du deuxieme
nib de la table texte (1=40161) et a la ligne 1280 on
détermine I'adresse M de la table principale. A la ligne
1290 on a une boucle qui a chaque pas s’occupe d’un
mot clef. L’adresse de départ est augmentée chaque
fois de 9 nibs (ligne 1300) qui sont lus & la ligne 1310,
La position T1 du m.-c. est calculée a la ligne 1320 et &
la ligne suivante on retient 19 nibs a partir d'unc
position qui est plus petite d’'un nib, pour pouvoir
connaitre la longueur L du m.-c. et cette longucur est
determinée a la ligne 1350; enfin & la ligne 1340 on
calcule I'adresse du code exéeution du m.-c. A la ligne
1360 la variable x$ contient deux termes: le numcro
d’ordre et la denomination du m.-c. Il est intéressant
de relever que pour la détermination du numcro
d’ordre on n'utilise pas I'indice de la boucle mais le
code contenu a la fin de la chaine ASCII qui
représente le nom du m.-c. Il faut aussi préciser que
le code exécution est précédé par 10 nibs qui, pour
une instruction exécutable, donnent: les premicrs 5
nibs la distance a la routine de décompilation et les
suivants 5 nibs la distance i la procédure de codage
(parsing). Dans le cas d'unc instruction
non-exécutable on a uniquement le déport vers
Pendroit de décompilation . Pour le cas d’une
fonction on a le nombre des paramétres et leurs
descriptions. Le role de la fonction FNA est de préciser
lc nombre minimal est maximal des paramétres et
leurs nature. On utilise *$’ pour indiquer une chaine
de caractéres et ‘# pour indiquer un paramétre
numérique.

A la ligne 1240 et 1460 le programme attend qu’une
clef (EP,D ou une autre) soit actionnée. Les
premitres trois provoquent un¢  passage  au
désassamblage du code exécution, respectivement
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décompilation ou polling.

Pour finir je voudrais discuter les particularitées de
instruction oN Pos($,$)+1. Cette forme d’instruction
a été utilisée pour permettre au cas ou le caractére
selectionné ne figure pas dans la chaine afin d’eviter
une erreur d’exécution. Les problemes liés au
désassamblage seront traitées prochaincment.

Aurel Rottman (289)

CHOC EN RETOUR

Deux bogues ont été signalées sur le Lex EDIT :

- Pendant certaines recherches, la fonction GENRPLCS
risque de boucler et de saturer la mémoire.

- N'essayez surtout pas de voir la position du curseur,
si vous possedez CURLEX. Nous vous assurons un Memery
Lost (avec souvent la perte de ports indépendants) la
prochaine fois que vous presserez sur [ENTER].

Nous vous donnerons des versions corrigées de ces
Lex le mois prochain.
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Programme "SCANALEX" (Necessite JPC Rom)

- PPC Paris 1989
HTAS$,REVS,0PCODES, NEXTOPS
20 INPUT "Lex File ";F$ @ CALL SCAN(FS$)

1000 SUB SCAN(F$) @ ON ERROR GOTO 1540 @ POKE '2F4417,7F7

1010 DEF FNC$(C$,B)=DTHS(MOD(HTD(C$)+B,16"5))

1020 DEF FNA$(X$) @ S$="" | ()’ signifie ’tableau’
1030 FOR J=3 TO HTD(X$[1,11)+2

1040 IF X$[J,JI1='4" THEN S$=S$&’'S$’

1050 IF X$[J,J1='6" THEN S$=S%&'($)’

1060 IF X$[J,J]='8" THEN S$=S3&’'#’

1070 IF X$[J,J1="A" THEN S$=S$&'(#)'

1080 IF X$[J,J1="C’ THEN S$=S$&’A’

1090 NEXT J @ FNA$=S$

1100  END DEF

1110 DIM A,B,1,L,M,N,T,Z,F5,F6,M1,T1,0%,ES, NS, PS,M18, T1$

1120 FS5=FLAG(5,0) @ F6=FLAG(6) @ A=HTD(ADDR$(F$))+37 @ B=A @ OFF ERROR

1130 N$=PEEKS(DTH$(A-21),4) @ IF NG#/802E/ AND NS#'FFOO! THEN PRINT MSG$(63) @ END
1140 DELAY 0,0 & PRINT @ PRINT F$;TAB(12);"LEX#: ";

1150 'CNTLEX': PRINT REVE(PEEK$(DTH$(B),2));" ";
1160 B=B+6 @ Z=HTD(REV$(PEEK$(DTH$(B),5)))
1170 IF Z THEN B=B+Z 8 GOTO ‘CNTLEX’ ELSE PRINT @ WAIT .5

1180 'MAINLOOP?: PRINT & PRINT REV$(PEEKS(DTH$(A),2));" -"; ! A @ Lex ID
1190 N$=REV$(PEEK$(DTH$(A+2),4)) @ N=HTD(N$[1,2]1)-HTD(N$[31)

1200 IF N$="0000" THEN PRINT " pas de mot clef" @ SFLAG 5 ELSE PRINT N+1;"mots clef" @& CFLAG 5
1210 WAIT .5 @ B=A+12 @ B1=B

1217 IF PEEK$(DTH$(A+11),1)='0’ THEN B=B+79 @ PRINT "Speed Table..";DTH$(B1)
1220 PRINT "Poll ...... ahh A

1230 N$=PEEK$(DTH$(B+8),5) @ IF N$='00000’ THEN PRINT ‘NO’ @ GOTO 1260

1240 E$=FNCH(REVS(N$),B+8) @ PRINT "e";E$ @ K$=KEYWAITS

1250 IF K$='E’ THEN CALL CD(E$)

1260 IF FLAG(5) THEN /NXTLEX’

1270 T=B+HTD(REVS(PEEKS(DTHS(B),4))) @ PRINT "Text Table....... WDTHS(T)
1272 B1=B+4

1275 T1=B1+HTD(REVS(PEEK$(DTH$(B1),4))) & PRINT "Message Table....";DTH$(T1)
1280 M=B+13 @ PRINT "Main Table....... "DTHS(M)

1290 'KEYLIST?: FOR I=0 TO N

1300 M1=M+9*]

1310 M1$=PEEK$(DTHE(M1),9) ! Main Table du mot

1320 T1=T+HTD(REVS(M1$[1,31))

1330 T1$=PEEK$(DTH$(T1-1),19) ! Text Table du mot

1340 E$=FNCE(REVS(M1$[4,81),M1+3) | Adresse du code executable
1350 L=HTD(T1$01,110+1 ! Longueur de l’intitulé

1360 X$=STRS(HTD(REVS(T1$[L+2,L+31)))&" "&HTAS(T1$[2,L+1])
1370 N$=REVH(PEEK$(DTHE(HTD(E$)-17),17)) @ CFLAG 5,6 @ LC OFF
1380 P$=FNC$(N$[1,5] ,HTD(E$)-5) @ DS=FNCS(N$[6,10] ,HTD(ES)-10)
1390 PRINT X$;TAB(13);"[";M1$[9]1;"1"; TAB(17);"e";ES;" ";
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1400 ON POS(’58CDF’,M1$[9]1)+1 GOTO 1430,°'C5’,’CD’,’CD’,'CD’,'CF’

1410 POKE "2F443","0" @ POKE "2F441","0" @ PRINT a GOTO 1340

1420 'CF’: PRINT TﬁB(Zé);ﬂEV$(N$[1,2]);TAB(31);FN&$(N$);
= N$[1,2]1= Min Max d’arguments

1430 PRINT @ GOTO 'S’

1440 1C57: SFLAG 5 @ PRINT "p";P$ @ GOTO 'S’

1450 1CD’: SFLAG 5,6 @ PRINT "p";P$;" d";D$

1460 rSf: SCROLL 1 @ K$=KEY$

1470 IF K$='P' AND FLAG(5) THEN CALL CD(P$) @ GOTO 1410

1480 IF K$='D' AND FLAG(6) THEN CALL CD(D$) & GOTO 1410

1490 IF K$='E’ THEN CALL CD(E$) @ GOTO 1410

1500 IF K$='#43" THEN 1540

1510 NEXT I

1520 INXTLEX!: A=A+6 @ Z=HTD(REVS(PEEKS(DTH$(A),5)))

1530 IF 2 THEN A=A+Z @ GOTO 'MAINLOOP’

540 POKE '2F94A’,'07 @ I=FLAG(S,F5)+FLAG(6,F6) @ POKE ’2F4417,70
1350 END SUB

2000 SUB CD(A$)
2010 PRINT @ CALL DESA(A%) @ POKE '2F441',707 @ POKE '2F443','07 @ PRINT
2020 END SUB

2050 SUB DESA(A$)
2055 PRINT "A$= ";A$ @ INPUT "B%= ";B%
2060 CREATE TEXT Q @ ASSIGN #1 TO Q

2070 LOOP
2080 PRINT #1;0PCODES(AS)
' 2090 AS=NEXTOP$(AS)
3000 IF HTD(B$)<HTD(AS) THEN 3020

3010 END LOOP
3020 ASSIGN #1 TO *
3030 END suB

L— JPC 69 Page 14
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4001 00000
0002 00000
0003 00060
0004 00000
0025 00000
0006 00040
0007 00000
0005 00000
6003 00000
9016 09000
0000
2 008000
3 00040

3060e0e
@e000

Q0noa
vouen
> Q000d
Quonn
won0n
20000
A 00060
40000
80600
[

el
[l
GO0
0030¢

5 00000
2b 090
e
20000
P
7340 w0neo
w4l d0600
2 0eRue

Qppan
b PROBY
waal
200

60da7
0043 0
4349 ¢
wese @

Editeur, exécution des commandes <xcmd.as>

TITLE Editeur, exécution des commandes <xcmd.as>

JPC:DO3
£9/02/07: PD Correction des valeurs par défaut de J

e e

S eteseseetanasansssisrssireertttetettsorritbertsisnatetiottnn
» Varisbles locale.
P R LT T T R L SRR TR PR PP R )

" démarre juste ¥EDIT

23 les variables glnbal
oir une zone de 1 a

tion de ne pa:

+ endroit de cette zone. car cela gén

EQU XEDTMF dibut de la

temparaire

en STMIRO.

i utilicer avec

e routine

" démarr
ip de p
*« 1utilisent en

stmt EQU =5 ut de

B

e L /P (dispanible U

.
A@+tmp 5 q & no de la « ante
#5+¢tmp 5 g reste encore .. lignes

10+tmp 1 g : option 'N’ active

Gustmp 1 g
lstmp S5 q
0 WBrtmp 5 q
Tin EQU tmp 5 q ¢
=lastky EQU 16+tmp 1 q
.
+ S (disponible : 20 quartets)
.
i o0+tmp 5 g
@5+tmp 5 g :
18+tmp 5 9

offset EQU

15+tmp 5 9

Page 003
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0160 00000
0161 00900
0102 20000
0103 00000
0104 60000
[T
010t 00000
0107 00000
2108 00009
0103 09009
0110 o0
0111 @vped
#1122 00009
@113 60000
0114 o
9115 oagne
0116 00004
0117 60000
0113 0000¢
2115 00000
0007
21 094eA
09900
206019 1
20913

0149 4
0141

Editeur. exécution des commandes <xcmd.as’
Utilitaires

00 0800000000400680000060890000000000000004006904000000000000

+ svRIRZ

Ifin. Utile dans les

e la ligne de début

i
= numéro de la ligne de fin

= numéro

a ligne de début
a ligne de fin

» Niveaux: 0
«H orique:

/11713 PO/JT séparation de ¢ et C/M
teeveesassesersertrterteseatesctosatsatroseons

“reseccsesares

svR1R2 D9=(5)
C=R1

O he00480808058¢0000009000000009050000000030000000800sessres

getdbf

But

e e s e e e e

4000t a00000sbEPer I testetttetcadeasarsriestoioriorttecars
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08000
Q00
RILLL
@opnn
(LY
0056 9a000
08857 90000
0053 0v00e
0053 0oaRn
0069 Q0R0
0061 00002
Q062 Qvato
Q263 v0eoe
0and oonn
0065 00000
0066 ©0AR0
0067 00020
0063 vo00R
9059 00090
0079 00098
971 0090
0972 90000
0072 00000
0074 00000
@075 00099
0076 02009
2077 00900
073 00000
0073 0dve
030 0o
LRI
00000
23 eweoy
Qpen
00000
ELrLL
000
00009
(LS
A0n00

apean

0035 00009
2036 00000
0097 2000
6032 00000

Editeur. exécutinn des commandes <xemd.as

+ R (disponible 10 guartets

EQu L 5q : no ligne

£nu 6 ¢ 5q : no ligne de fin

Equ D0+stmt 5 q : dernidre ligne ok
remp  EQU d5+stmt 16 q : chaine de remplact
savlin EQU 15+stmt 10 q " ligne ds le fichie

.
o H (disponible © 20 gquartets)
.

curcmd EQU @d+tmp 1 g : numérc de la commande courante

.

« J (disponible : 28 quartets)

.

scour EQu B 5q

sremain EQU c 3 5aq

prem  EQU 19+tmp 5 q
cou c

Jsave [QU B8sstut 15 g

.

+ [ (disponible : 20 quartets)

eldeb  EQU 00+tmp 5 no ligne courante
lfin  EQU @5+¢tmp & no ligne de fin
=EXTRIL EQU 10+tmp 5 adresse fichier exterieu
findeb EQU 15+tmp 5 q : adfin - addeb pendant MVFILE
nblig EQU Pd+stmt 5 g ¢ Mfin - ldeb + 1

addeb EQU 95+stmt 5 q : adresse ldeb

sdfin EQU 10+stmt 5 q : adresse !fin

.

¢ C / M (disponible : 20 quartets)

.
+ldeh £qu @rtmp 5 g
elfin  EQU o5+tep 5 q
SEXTFIL EQU 12+tmp 5 g fer enterieu
ofindeb EQU l5+tmp 5 g sddeb pendant MUFILE
enblig EQU mt 5 g Tdeb ¢ 1
*addeb i mt 5 g
+adfin at 5 g
i S+ctmt q - 1 si copie ou @ 51 move
16 estut 5 i se de la ligne courante
(save EQU 15+tmp (g : sauvegarde temporaire

8av1s 1
G

5 136

144

184
142

£2
140000
144

140000
148
169
142

EE

140000
144

) 01

00082
5 00082
20082

3 1800200

ndes <xcmd.as

@
c
B
<
1
o
@
e
<
o
3
&

(5)
ATo
GOSUBL

o

seek ((A)
(A

" début de 1a ligne
© début de la ligne

D6=(5) adfin
A

DATO=C adfin := "~ fin de la zone
.
* On prépare la mise & jour du buffer qui aura lieu tout &
s 1a fin. MVFILE abimant addeb et adfin., on doit s'en
. gé ~ le plus vite possible. Seul “adfin - addeb” est
. essaire pour " On calcule donc cette valeur
. 12 met
.
00=(5) addeb
A(A) := addeb
C(A) := adfin - addeb
indeb
findeb := adfin - added
.
e Calcuier le nombre de lignes traitées et le place
* dans nblig
ldeb
4 LAY := ldeb
(1fin)-(ldeb)
ACAY == Ifin
C(A) := 1fin - ldeb
C(A) := 1fin - ldeb + 1

RN

6498800908000 4003400008000000000000000v0osssrvossssstracres

« cklprm

« But: vérifier la cohérence pour une svntaxe admettant @ ou
s+ 1 paramétre
¢ Entrée:
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200 e0esl . R® = nombre de parametres 2300 000ES
Q201 0§ e« - Rl = ldsbut sventusllement 2201 0AOES 118 set.db C=R0
0202 wae s Sortie: 0302 0@dER SAL 00 A aucun paramétre fourni 7
A203 082 ¢« - UM Tdebut ou courante, vérifiée 2303 @20LE 11 GOYES  sdb@1® alors “default to R1”
2204 00032 + Abime: A #304 200FQ 1RO0GQ00 D@=(5) =COUR  sinon "default to .”
D200 Vel * Niveaus: @285 0Q0F7 142 & Idebut := courante
A28 eeas2 ¢ Detail: 2326 Q0RFA D6 A 1fin courante
2227 0as? » selon nombre de paramétres 0307 Q00FC 570 5db@20
Q208 20082 L @ : renvoyer courante 9308 QONFF 111 sdb019 ldebut 1debut
2203 90032 . 1 : selon ldebut 0303 @a1a2 D6 A 1fin := ldebut
2210 9093l . d @ renvoyer 1 2310 98104 7320 sdb02@ defaut
211 @90’ . derniére + 1 : renvoyer ldebut 9311 29103 500 RTNNC ok, pas d'erreur
0212 0008l . sinon @ derniére + | 0312 00108 6E7S GOT0 notfnd intervalle inexistant
Q213 euvedl . fin selan 2213 selef
w214 90052 . 2 : "Invalid Parm" @314 2010F 940000000 000cestnateotetatsetitestasesassovsotsonrsnsscscste
20932 . i 0315 ealer . set.e$
00032 . A316 ealar .
. JT conception § @217 0alef s But: mettre les paramétres par defaut & (.+1.4)
4440000000000 000s0rsrssactosasnares 0218 eoloF * Entrée:
0319 0@1Qf . = nombre de paramétres
sklprm AcAY o= onb 02320 oalef . ldebut (si RO >= 1)
2321 aaler . Tfin (si R& = 2)
W oparamatyas 322 waler . 5
@323 A0LNF . 1 : intervalle inexistant
J ocaramétres "lavalid Farm” 0224 voler . 9 : intervalle existant
. 0325 9eiof . = ldebut ou ldebut + 1
=DERN @326 0010F B f 1fin
A ACA)Y = 0327 ealef e Abime: A, B(A), T, D@
CAY s @328 0R10F + Appelle: defaut (tombe dedans)
N 0329 0Q10F * Niveaus: @
° 10 debut = ¥ deiaf + Historique:
A 0010F o G8/05/23: PD/JT conception & codage
rniére aater . 52707/ PD/JT ajout de set.+$
4 niére 3 deLer . PD/JT retrait de set.+$

palar

Getessesersessrsresetenssesstrrne

debut 1 ou (derniére + 1)
set.+$ [0=(5) =COUR
A=DATO A
. 4
: ~ DERN
& 80 441
T s g defant
S R T s .
¥ ¢ Attenticon ! Le continue
* Bubs pasid = gz courant
|
- E 3% me cmd. as Edi “cution des command xcmd. as
lEi! ibatom Utititaires

00 ee0retts000800000000000000000000000000000000000vissrereenT

= SUCNR aleur ds gne © + defaut

. 2 .

- emts i 5} 2 paramétres
s ra .

. .

N & .

..

cesessesrenan

icationg
= ¥ alors erreur
1

. st ut fin alors erreur
<c10 . 1fin min (1fin, derniére)
¢ si ldebut : dernizre alors INTERVALLE INEXISTANT
. INTERVALLE EXISTANT
e Historique:
e 83/05/13: FD/JT conception & codage
204l

e 23/85/23: PD/JT travailler cohérence de (..$)

004000000009 00000080000000000000000000600000000000083000000%

¢a0ES
50 000E3

+ Attentinn ! Le code vient d’en haut
.

08 es0srrrresstsssstessststsesstrcstssstenasssbetssssristscacs

set.do

defaut B=A A B(A) := ldebut par defaut
par defaut 3 (., <ligne début>)

C(A) := nombre de paramétres
6 00132
w8135

00137

A
deftl0 nb paramétres = @
A

defta0 nb paramitres = 2

29134 RZ := 1fin par défant

#0130 daftse B.E.T
vl
w140 RZ := 1fin par défaut

‘interyslle 2stoan testé dans A A(A) := ldebut par défaut

L'aggelsnt n's donc p slen R1 := ldebut par défaut

Ba9ES o vérification:
R T T T R R R ] . :i ldebut = @ alors erreur
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0400 09148 . si ldebut » 1fin alors erreur 0500 001E9 .

0401 00148 - 1fin := min (1fin, derniére) 0501 0@1E9 s But: mettre 1'information "mode interactif demandé” dans
0402 00143 . si ldebut > derniére + 1 alors erreur 0502 001E9 e wvariable globale QUERY.

0403 00142 . si ldebut <= derniére alors INTERVALLE EXISTANT 0503 001E3 o Entrée:

0404 00143 . INTERVALLE INEXISTANT (ldebut == derniére + 1) 0504 001E9 e - R3(S) = valeur laissée par la décomposition

9405 00148 . 9505 ¥OLEY * Sortie:

0406 00142 111 deft50 A=R1 ldebut 0506 001E9 - QUERY = R3(S)

0407 09148 BA% TA=0 A 0507 001E9 * Abime: C. DO

0402 v014E D2 GOYES  invprm “Invalid Parm” 9503 001E9 ¢ Appelle: -

0403 00150 11A C=R2 fin 9509 001E£9 * Niveaux: @

0410 00153 8BH ?A5C A 0519 001E9 * Historique:

0411 00156 52 GOYES  invprm "lnvalid Parm” 0511 091E3 e 28/10/30: PD/JT isolement de "S”

0412 00152 1B00000 DO=(5) =DERN 9512 0@1E9 0000006000000 000000000040000000000080394220040970000000000000
0413 0015F 142 A=DATO® A A(A) := derniére 0513 001E9

0414 90162 SBE A si 1fin <= dernidre 0514 001E3 11B quer? (=R3

0415 00165 50 deftbé alors deftbd 0515 @01EC 1800000 D0=(5) =QUERY

0416 00167 102 sinon 1fin := derniére 9516 901F3 1544 DAT@=C S

0417 0016A 118 deft6o C(A) := ldebut 9517 001F7 01 RTN

0412 0016D E4 A ACA) := derniére + 1 001F9

2419 0O16F 8B2 A 091F9 T T LTI
0470 00172 90 invprm “lnvalid Parm” 901F9 ¢ clrrpt

0421 00174 8AZ 001F9 .

0422 00177 90 Cy = 1, intervalle inexistant 901fF9 * But: effacer toute trace de répétition de touche

0423 00179 @l Cy = @. intervalle existant 3 001f9 e Entrée: -

0424 00178 091F9 s Sortie:

0425 99178 330000 invprm LC(4)  =elLPAR "lnvalid Parm” #o1F9 * Abime: C(A). DO

0426 00181 8C0000 GOLONG  =xederr 001F9 * Nivesux: @

0427 00137 0019 » Historique:

2428 001237 600604048000 01000000009000000000000000000b00bb000tasettoses 091F39 . £3/05/15: PD/JT pompe dans KA, lui-meme dans CHEDIT
0429 00137 o valide. valid? 529 pA1Fa P T
0434 00137 . 991Fa

4431 29187 o But: valider ce gui 3 été pris (dans la ligne) par la cmd 091F9 1RG0028  clrrpt DO=(5) =KEYPTR

0432 Q017 +  "yalide” sort éventuellement en erreur, alors gque #0200 D2 A

9433 w0187 . “valid?" retourne & 1'appelant. la Carry indiquant #0202 1562 xS

0434 e si une erreur a &té trouvée. wn2eh 92 XS

0435 e Entrée: retour si buffer vide

@436 4 - D1 = osition dans la ligne fye2e1d

@437 . - D(A) := nb de caractéres restant

0432 e Sartie:

0434 e - PCMD. LCMD mis & jour 9539 @

0440 . slid? D540 40216 40060000008 ¢00000000000000008002000020+0000030800000000000000
vw441 @01e7 . Cy = 1 : erreur (C(4-@) = numéro d'erveur; 0541 * abln

9442 w127 . cy =% : ok 9542 .

0443 00187 e Abime: A(B). C(A). D(A). D1. S0 8543 s But: snalyser les arguments des commandes L, P 2t J
0444 00187 ¢ Appelle: skip, looksh. getchr 0544 e Entrée:

9445 00137 * Niveaux: 2 (skip) 9545 - - A(A) = derniére ligne par défaut

0446 00187 * Note: cette routine vérifie qu'il n'y a plus rien 9546 0821kR . - RO = nombre de lignes introduites

0447 0127 ¢ lignz de commande 0547 00216 . R1 : ldebut

0448 901287 s Hictorique 0548 00216 . R2 : Ifin

0443 00187 +  88/05/1%: PD/JT conception & codage 0549 0e216 « - DtA) = LEN(param)
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2450 00157 e E88/10/29: FO/JT ajout de A(B) danc les “abimes” 0550 0215 s - D1 =" param

0451 00137 e §8/11/11: PD/JIT ajout de "valid?” pour D et X 0551 ae2in e - 50 =1 si le nombre de lignes fourni par !'utilisateur
#452 00187 00004600008 004400004040000000000000000000044000000000800000000 9552 00216 . ne comprend pas la ligne de début (utilisé par J)
@453 40187 0553 00216 e Sortie

0454 &7 850 valid? ST=1 [ 0554 00216 ¢ - Rl = ldébut

8455 6600 5070 valeed 0555 00216 e - R3 = nombres de lignes valides (d2ji testé, évent. @)
0456 840 valide 5T=0 4 0556 0@C16 o Abime: A(W). B(A). C(A). DO, R3 (D1 et D(A) réactualisés)
9457 3E6000 valeea GOSUBL =skip 9357 60216 * Appelle: nombre. skip. ASLW5, ASRWS

0458 00137 3E0000 GOSUBL  =lookah 0558 00216 * Niveaux: 2

0459 09190 411 LoC valok  EOL trouvé 0553 22216 « Note: la premiére ligne par défaut est !a courante (".")
9460 ¥01A0 8E00QQ GOSUBL =getchr EOL non trouvé. Est-ce ' 9560 09216 + dans les deux cas (J et L/P)

0451 001A6 31B3 LCASC T 0561 Q@16 * Historique:

0462 DO1AA 9ER TAxC 0562 @216 e 88/10/29: PD/JT séparation de L

0463 001AD Al GOYES  valle® non : “lnvalid Cmd” 0563 V0216 D R R T T Ty
0464 Q01AF 20216

0455 V@1AF 137 valok (DIEX 5 09216 SF@Q000  sbCn  GOSBVL =ASLWS A(8-5) := Ifin si il n'y en a pas
0466 GO1RZ 1FR0000 Di=(5) =PCMD 6 98210 8E0202 GOSUBL  =ncmbre

0467 @91R3 145 DATI=C A PCMD := DI 00223 4A4 G0C 3bCn5@ nombre non reconnu

9468 0@1EC D00 D1=(2) =LCMD 3 00226 .

9469 001C0 DR =0 A 9 90226 . «cmd> <nombre: ..

@470 901l 140 DATLI=C A LEMD o= DAY [ ¢ le nomhre est dans A(A)

9471 @91C5 03 RTNCC 99 .

0472 99107 2 00226 360 9 cas standard 7

9473 0 33enee valldd LC(4)  (=id) (=telCHD) 0eC2y 49 2b(nd5  ou

0474 001CD &7@ ?5T=1 @ reporter simplement 1'erreur ¢ 00228 E4 &

0475 99100 00 RTNYES oui : Cy =1 90220 103 R3 := nombre de lignes

0476 Q01DZ 501 GONC erceur B.E.T. "Invalid C(md" & 00230 3toeee =skip  Passer éventuellement le nombre
0477 00105 42236 .

0473 001D5 e s e eeeeraeesrateettsotectseleitteenesstrtbsassttorertonants 8 00236 « R? = nombre de paramétres

0473 80105 ¢ noquer 99236 .

0430 00105 . 00236 11¢ A=R0 A(A) := nb de paramétres

0431 99105 o But: vérifier que "query” = @ 002339 (C A=A-1 A

0482 02105 + Entrée: Q0238 480 GoC abCnl@ O paramétre

9483 00105 . - R3 = query (® ou 1) AN23E CC A=A-1 A

0424 00105 ¢ Sortie: 00240 431 60C abCn20 1 paramétre

0485 00105 e Abime: C(W) 20243 £39F GOTO invemd  “Invalid Cmd”

0436 00105 e Niveaux: 0 L 00247

0437 00105 * Historique: Q0247 * nb de paramétres = @

04838 00105 s+ 88/05/15: PD/JT conception & codage 20247 1RQ0Q0@  ab(nl@d DA=(5) =COUR

0483 0@105 3456009060008080080000006008004000000909000000000b000000000 0589 0024L 142 A=DAT

0430 90105 2590 Q@251 10l Ri=A

0431 00105 118 noquer (=R3 9591 @e254 111 ab(n20 A=R1 A(A) := ldebut

0492 00103 94A 7C=0 S 0532 00257 118 C=R3 C(A) := compte de lignes

9493 00108 00 RTNYES 9533 0025A CA A=A+C A

%434 90100 0534 @e25C (C A=4-1 A A(A) := numéro de la derniére ligne
9435 @01DD 330000 invemd LCC4Y  (=id) (=tel(MD) "Invalid (md” 0535 @a25E 1900 Do=(2) =DERN

0436 001E3 8C0000 erreur GOLONG  =xederr 0596 00262 146 C=DAT® A C(A) derniére

0497 001E3 #2265 EBA CoA

0493 091E3 800400004060 8004030000008000060034+0080306000000090003000008000 535 Q0263 Q0 {TNYES

0499 001E€3 * quer? 533 Q@2€A €01F G070 invprm  “"Invalid Farm”
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I
it

2600 VOZRE
0601 2026E

0a234

Editeur
4 Utititaires

¢ pas de nombre

e«ecution des commandes <wemd.as

VL'. i qu W

nes fourni aprés

0602 0A26E SFABA00  abCnS9 LOSBVL 2= 1fin
2683 @a275 D6 C=A g i
d6ed 9v277 1B00QNe DO=(5)
0605 0027E 142 A=DAT? 1= bdebut (7.7)
9606 992381 76AE GOSUR
0607 00235 .
0602 80285 + Cas (Cy = intervalle inexistant. Typiquement. aprés les
003 04285 s paramétres par défaut. on a : ($+1.%)
0610 90235 .
0511 00285 111 A=R1
@612 00288 11A C=R2
0613 00238 E2 C=(-4 &
o614 0228D E6 C=C+1 A
9615 9028F 108 R3=C R3 := nb de lignes (évent. @)
9616 00232 .
+ R1 = ligne de début
* R3 = nombre de lignes 3 afficher (dejd testé)

RTN

Page 415
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Editeur, exécution des commandes ¢xcmd.as>
Commandes Exit / Quit

QA2AA
002AR 9000068400060000000000400008008080080500000000000000000008083
Q824 emEXIT

202AA

But: sortir de |'éditeur

Entrée
- D(A) = LEN(param)
- D1 = " param
- R0 = nb de lignes introduites
R1 = ldebut
2 = 1Ifin

R3(5) = 1 si 7' avant la commande
Sortie: par NXTSTH
Abime: tout
Appelle: noquer, valide, I/ODAL. clirrpt, NOSCRL. setfll
Niveaux: N/A
Historique:
88/05/15

PD/JT conception & codage
88/10/23: PD/JT ajout du traitement du flag 1
88/11/12: PD/JT traitement du flag 1 par setfll

€0 400 00000 08000840000003000080000308000000000000000000008v8%

s 4 8 4 8 s 0 0 0 s s 0 0 8 s e e e

invCmd GOTO invemd
=cmEXIT GOSUR  noquer Interdit le 7'
OSUB valide Interdit des paramétres aprés
C=R® nblignes
180 A Paramétres avant 7
COYES  invimd oui : "Invaiid Cmd”

s Collapser le buffer

.
=EXIT BUFID
((X) := buffer id
A
£9058 Y-avait pas d'buffer
=1/0DAL
£050

s Mettre le flag 1 5 son ancienne valeu

(@) := ancienne valeur

o Effacer la répétitinn, autoriser le prompt. Tout baigne

Wesan

iF

5

642 0

£43

£44
0845 ¢
0646 7E1E
9647 800000
0848 042AA

L JPC 69 Page 18

avant la commande

. cklprm, setco

essevsscrssrsose

interdit les "7
interdit tout aprés ce qui lu
force ldzbut & COUR

LOSUB
GOLONG

cution des commandes <xcmd.as
s Exit 7 Quit

ST=9 14

GOVLNG  =NxTSTM
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0704 002D 0504 00386 135 D1=C

0705 Q02FD PO r P4 0004000000000 000000000000000s00000000btesctttsnton 0205 90383 D7 D=l A D(A) := ~ début du buffer
0705 002FD ¢ cmlIST 2506 00385 8L0000 GOSUBL  =Num2D1 Extrait de KA

0707 002FD . 9307 003BB 31A3 LCASE "

0708 002FD * But: lister un certain nombre de lignes 3 |'ecran 0205 0@3RF 14D DAT1=C B

@703 002FD * tntrée: 9803 003C2 D2 C=0 _ A

0710 002D ¢ - D(A) = LEN(param) 0810 003C4 812 CsLe W C(A) := nombre de chiffres & envoyer
0711 902FD ¢ - Dl =" paranm 0311 003C7 E6 C=C+1 A pour rattraper le "-1"
0712 002FD ¢ - R2 = nb de lignes introduites 0312 003(C3 E6 C=C+1 A pour inclure ":"

0713 002FD . R1 = ldebut 0313 603(B DA A=C A A(A) := longueur

0714 002fD . R2 = Ifin 0814 003CD DB C=D A C " début du buffer
0715 002D . R3(S) = 1 si '?" avant la commande 0815 003CF 135 D1=C D1 := ~ début du buffer
9716 002FD * Sortie: par BOUCLE 0316 003D2 850 S5T=1 =InhEOL inhibit EOL pour le cas ou
0717 092FD * Abime: tout 0817 00305 &F02000 GOSBVL  =SENDWD

9718 002FD + Appelle: noquer. lookah, getchr, valide, seek, CKINFO, 8318 903DC 3

0719 002D e Num2D1. SENDWD. SNDWD+. SENDEL, CK"ON", POPBUF. setcou 9813 003DC ¢ Affichage de 1a ligne

9720 002FD ¢ Niveaux: N/A 0520 003DC #

9721 002FD + Historique: 0321 #030C 3E£0000 L1568  GOSUBL =LIflen

9722 002FD s 88/05/18: PD/JT conception & codage 0822 003E2 D5 B=C B(A) longueur en octets
@723 902FD $990006060000000000080000000000a0ant00rssesrrcsssrrsrssanras 0323 003E4 163 Do=D8+ 4 D@ := ~ partie données
0724 002fD 9324 9@3E7 136 CDOEX

9725 902FD 3108 =cmPRNT LC(2)  (=PRINTt)el16+#F 9825 902EA 134 Do=C Do gardé pour plus tard !!}
0726 00301 £702 G070 Lend 0226 003ED 350 ST=1 =InhEOL inhibit EOL pour le cas ou
0727 008305 #3527 0093F0 8FB0e00 GOSBVL  =SNOWD+

0728 00305 3100 =emLIST LC(2)  (=DISPt)elb+#F 9528 003F7 8F00000 GOSBVL  =SENDEL EOL

0723 00309 1Bo00ad  L0A0  D0=(5) =MLFFLG 9329 003FE .

@729 90310 14C DATO=C B MLFFLG := type (DISP ou PRINT) 4330 003FE * Passage 4 la ligne suivante

9731 00313 . 9331 093FE .

0732 99313 * N'accepte pas 77 2 @O3FE 18 D@ était sauvé pendant SENDxxx
9733 @8313 . 3 00401 SE@000

0754 00313 7ERE GOSUB  noquer 99407 136

0735 00317 . @o40A (2 C(A) :=  nouvelle ligne
9736 @0317 e Anzlyse une ligne de la forme : 046l 134

8737 04317 ¢ [<lignes [. <ligne>]1 L [<nombre>] @040F

0738 00317 . 00deF 1Fe0e0ea

8739 00317 1B20000 De=(5) =DERN 3 w0416 147

0740 @ i A=DATO A A(A) := ligne de fin par défaut 90413 £6

8741 5T=0 @ cas standard 00418 145 ldebut++

0742 GOSUR  abln 0041E 1000

0743 @ . 00422 143

0744 * Rl = ligne de début 00425 CC

6745 « R3 = nombre de lignes {(éventuellement ) 00427 141

a748 . 5 0042A

0747 A=R3 A(A) := nb de lignes 0042A .

6748 1802000 0@=(5) remain 0042A e L'utilisateur nous demande-t-il d'arréter ?
@743 32 140 DATO=A A remain := compteur Q04ZA #

0750 @2335 111 A=R1 0O4ZA CF00000 GOSBVL =CK"ON" N'abime ni C(A) ni A(A)
9751 09338 1900 D0=(2) cour 20431 580 GONC L1390 [ATIN] hit

0752 0@33C 140 DATO=A cour := ldebut 20434 -

0753 0033F . 00434 * Non : on continue donc

Page @13 Editeur. exécution des commandes -xcmd.as Page 90 Editeur. exécution des commandes <xcmd.as:

AREUH ASS. vZ.4 Commande List / Print AREUH ASS. V2.4 Commande List / Frint

9754 ¢ Y-a-t-il un 'N° 3 13 fin ? 0354 00334 .

8755 . @355 00434 2Ag =0 A

0756 1300 00=(2) optn 2356 a7 A1 GOYES  L209

0757 AC2 (=0 4 GOTO L100 et on repart pour un tour.
0758 6 1544 DATR=C S Par défaut : non -

@753 0034A 5E0000 GOSUBL  =lookah * Fin du listage. Arrét prématuré.

9760 4E1 60C Lo7o pas de ‘N’ .

0761 § LCASC "N’ L190  A=C A

0762 Th=C B GOSBVL =POPBUF Enlever la toucha [ATIN]
9763 GOYES  L@be il yaun N 8 C=A A

2764 C 31E6 LCASC  'n’ 1z

0765 966 TARC [ 3 ¢ .

0766 09363 (9 GOYES  Le7a il n'y a pas de ‘N’ 0366 00448 ¢ Fin normal du listage

o757 Le6®  GOSUBL =getchr 0367 00443 .

0768 DATO=C P optn := #E 0363 00448 767C L2600  GOSUB  setcou COUR := C(A) (qui valait ldebut++)
0769 00 . 22693 0044C

0770 * On est arrivé au bout. Valider la commande compléte : 0370 0044C 80000 L399  GOLONG =BOUCLE

0771 . 0371 00452

9772 0936 LO70  LOSUB  valide

0773 00373

0774 .

@775 « Est-on dans le cas "R3 = 0" 7

@776 0373 .

0777 90373 118 C=R3 C(A) := nombre de lignes & lister

0778 #2376 BAL cee A

0779 0379 69 GOYES  Lose

0780 90278 £ope GOTO 1999 nul : sortie..

0781 9037F 119 Lege (=Rl C(A) := ldebut

0782 ¢ GOSUBL L Do := ° ligne

0723 ROSBYL KINFO prépare HPIL

9734 0033F

0785 @n3ar .

9736 0038F ¢ Boucle d'affichage des lignes

07¢7 903SF .

0733 0a38r » cour = numéro de la ligne courante

0739 0038F e optn = @ si option ‘N’ non active

0790 0038F ® remain = nombre de lignes encore 3 lister

791 2933F + DO = ligne en cours

0732 9933 .

0793 0933F 1F00000 L1000  D1=(5) optn

8794 92396 1534 A=DATL S A(S) := 1 si 'N' active

9735 948 7A=0 5

0796 L] GOYES  L15¢

0797 .

9798 @ s Affichage du numéro de ligne (option 'N°)

9799 0033F .

200 @a35F 1000 D1=(2) cou

0391 903A3 143 A=DATL A A(R) := nombre & afficher

0302 99346 1F 00000 D1=(5) =AVMEMS

0303 GO3AD 147 C=DATL A
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Editeur. exécution
Commandes Insert / Toxt

0873 00452
0874 00452
0875 00452
2376 00450
2877 #0452
8373 99452
0879 08452
0888 @045l
@831 00452
9332 #0452
9883 02452
9834 @048z
2885 00452
0856 00452
9837 Q0452
9883 00452
9833 90452
083¢ 20452
9831 90452
2832 00452
LLERS
20452

000000403 0800000003000000000000000090000000009000¢000s000000

cmINS

But: insérer une ou plusieurs s dans le texte
Entree:

introduites

avant la commande

Appelle: £11. nogquer. cklprm, valide. seek, edtlin
TBLJIMC. 0BCOL MEMCKL. SWPBYT, LIflen, rpliin, addlin,

RPLLIN, synchbf

Niveaux: N/A

Algorithme

sil
alors mettre le flag 1 3 1
fin si

5 00452 vérifier les paramétres
6 90452 mettre 3 1 notre bit dans la Reserved-Ram
00452 tant que !'utilisateur n'a pas frappé [ATTN]

ligne courante
selon la réponse de 1°7ut

P T S T R R I A R A R R )

A A I

Page 023
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9973 @04F1 D4
0974 0043 07
0375 @04f5
0376 004F5
804FS

024F S
Q04FC
QO4FF 3
00502 ESF
2 00505

29505

20505

00505

00505

90505 BFZ
00523 8E0090
0050E BfE
20511 8Co000
00517
2 98517
09517
90517
99517
90517
97 00517

8 08517 137
1Feoeas
145
1008
141

Editeur. exécution des commandes <xcmd.as™
Commandes Insert / Text

A=R A A(A) := LEN si [ENDLINE]
C=RSTK C(0) := code retour

.

» Selon le code retour de edtlin

OMC n'shime qus C(A)
7900 [ATIN] ou [FI[OFF]
7400 [ENDLINE]

REL(3) Tlide curseur

4tecseceresseacercisererrcesresstrstssse
» Remettre le flag 1 3 @ et brancher en erreur.
seesseesteercorastrossanstecooesesassess

Terr  CSL W C(5-1) := no d’'erreur, (@) := 0
GOSUBL =setfll Mettre le flag 1 4 @
CSR W C(A) := no d'erreur
GLOLONG  =xederr

$04908000000000909000000500c0ss 0000000

« [ENDLINE]

¢ D1 = " premier caractére
« D(A) = A(AY = longueur de la chaine

.
T400  CDIEX

D1=(5) stradr

DAT1=C A stradr := ~ premier caractere
D1=(2) strlen

DAT1=A A strlen := langueur en octets

e Ajout du 12/11/88% : test de 1'acc

cessibilite du fichier
¢ Changement du 17/06/89 : test du fls

g "resd-only”

C(A) = eFACCS, eFPROT ou eFOPEN

e Fin ae

1'ajout du 12711788

paramétre

aooae

1
D494 & LIF de 12 ligne
00440 1
604A7 1
a4t 1

|
1
L
1

Q44D
90480
9e4e7
034BR
#34BB
048R
Q@4BR
99488

1= mode ('T" ou

de 13 reserved-ram pour signaler que nous

IR

dtlin

@nan?
4 9R4h7 .
5 #94p7

#9409
@04DB 1B200Y

& bit de la reserved-ram

prése

r C(9)
B(A) := LEN si [ENDLINE]

#9353
0374
9971 094ED
#3972 #04F 1

294£9

45 BaSh7
43 B0SAA
856 90SAA 14F
951 #0540 14C

1Fee000
: 147
49505 1000
> 99509 143
@050

#0509 1F00000
#9507 147
#05DA D5
0050C

90560 1800090
Be5E3 1564

2 905E7 94E

. exécution 4 commandes <xcmd.as

Commandes Incert / Tes

De=(5) stradr
C=DATO A

bl D1 :=

premier caractére

R(AY := longueur en octets

Ceny 32 ding LIF
C(A) := longueur + LEN(longueur LIF)
C(A) := fin de 12 chaine

AUMEMS réactualisé

D@ := * output buffer

A(A) :=iongueur en octets

longueur LIF

Babuly

T410  (=DAT1 B

DATO=C B

01=D1- 2

00=De+ &
7420 B=B-1 A

LONC T410
* QUTBS cuntient une ligne préte
.

AVMEMS
oyTes

longueur nouvelle ligne
longueur nouvelle ligne

B(A) := numéro de la ligne remplacée

L— JPC 69 Page 20
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AREUH ASS. vZ.4 Commandes Insert / Text AREUH ASS. v2.4 Commande Search
1073 905EA 34 GOYES  T4€8 Insertion 1143 2065A
1074 005EC . 1150 0063A eesesevereetsetrssttcnotottronsecestsnststsscesesstenesasss
1875 #05EC » remplacement 1151 0868A ¢ cmSRCH
1076 0a5EC . 1152 0963A .
1077 Q@5EC 100@ T45  D1=¢?) =DFRN 1153 2068A e But: chercher ure chaine dans le fichier
1078 0Q5F0 143 A=DATL A 1154 ©063A e Entrée:
1079 005F3 2BZ 7(>A A 1155 @06%A e - D(A) = LENCparam)
1030 @esfo 73 GOYES  T460 Insertion pour [Eof] 1156 00624 . - 01 = 7 param
1081 905F8 1157 0063A e - RO = nb de lignes introduites
1032 005F8 1802000 00=¢3) curlin 1152 2063A . R1 : ldebut
1023 005FF 146 C=DATG A 1159 0968A . R2 : Ifin
1084 Q0602 134 Do=C 1160 9063A . R3(5) = 1 si '?" avant la commande
1085 00605 2E0000 GOSUBL =LIFlen epargne B(A) et D(A) 1161 096EA * Sortie: par BOUCLE
1036 00608 DB C=D A C(R) := longueur nouvelle 1162 0062A e Abime: tout
1087 @0ceD E2 C=C-4 A C(A) := nouvelle - ancienne 1163 0063A e Appelle: quer?, set.+$, GETSRC. getchr, valide, seek
1038 0060F DA A=C A A(A) := différence de longueur 1164 0062A e SRCADR. query. TBLJMC. ENDPOS. setcou
1089 00611 1165 0068A » Niveaux: N/A
1030 00611 S£0000 GOSUBL =rpllin attention : ce n'est pas RPLLIN !!! 1166 9068A * Algorithme:
1031 00617 1167 0068A + compiler la chaine 3 chercher
1092 00617 8E00QY GOSUBL  =LIFlen 11638 0068A + tant que non trouvé
10393 00610 103 R3=A R3 := longueur de la vieille ligne 1169 00684 . faire
1094 5 CDRAEX 1179 00E5A . parcourir le fichier pour trouver une occurrence
1035 AzheC A A(A) == 7 juste aprés 1171 0062A . si non trouvée
1036 6070 T490 1172 0065A . alors sortir en erreur
1097 1173 6062A . fin <i
1098 TerR  LOTO Terr Rallonge 1174 @0E8A = si mode # "7" (query)
1093 1175 @068A . alors
1100 . 1176 0063A . positionner 1a ligne courante
1101 e insertion 1177 0068A . retour 5 la boucle de 1'éditeur
1102 00620 = 1173 0062A . fin si
1193 2 Tahe  C=D A 1179 0962A . demander confirmation
1104 A=C A A(A) := longueur de ce qu'on rajoute 1180 0065A . si confirmation = "ok’
1105 1121 0062A . alors
1106 @ =0 A 1182 ¢ . positionner la ligne courante
1167 (=C+1 A C(A) := 1 ligne ajoutée 1183 . retour 4 la boucle de 1'éditeur
1192 SEonan GOSUBL  =addlin 1184 . fin si
1109 . 1185 ¢ fin tant que
1110 * Ajout d’une nouvelle ligne dans le fichier 1186 + Historique:
1111 . 1187 » 82/87/02: PD/JT conception & codage
Lir2 1800000 Do=(5) curlin 1188 e 88/11/13: PD/JT utilisation de svRIRZ
1113 D2 C=0 1189 0 B S OO DR O B e S
1114 0044 108 R3=C R3 := © pour insertion 1199
1115 00647 142 A=DATO A A(A) := 7 juste devant 1'insertion 1131 330009 notfnd LCC4) (=id)7(=eNFND) "Not Found”
1116 90E4A 1132 gCoden erreuR GOLONG  =xederr
1117 00647 1842000  Td9¢  D@=(5) =FILADR 1193 20696
1113 00651 146 C=DATA A CCAY == 7 file header 1134 00636 7f48 zemSRCH GOSUR  quer?  QUERY := R3(S)
11193 90654 . 1195 0063A
1120 @654 o A(A) = rnier nibble + 1 de la vieilie ligne 1196 00094 717A GOSUB set.+$
1121 @ess4 o ((A) = " file header 1197 9963E 4BE GOC notfnd
1122 w654 e R3(A) = longueur de la vieille ligne en nibs 1198 206A1
Fage 0I0 Editeur, erécution des commandes <xcmd.as® Fage 022 fditeur, exécution des commandes <xcmd.as
ARENH ASS. V2.4 Commandes Insert / Text AREUH ASS. v2.4 Commande Search
1123 vu654 . 1193 goEAl .
1124 00554 SFanaoe GOSBYL  =MGOSUR 1200 00bAL « Sauver R1 et R2 dans ldeb et 1fin
1125 @9RSE 40000 CON(S) =RPLLIN 1201 00BAL L
1126 @QRRO 48C Loc Terk C(A) = eMEM 1202 @0cAl 7859 GOSUB  svRIRZ
1127 00663 1263 90EAS
1128 @atE3 SE@ann G0SUBL =svncbf synchronise 1'adresse du tuffer 1204 00EA5 SEQ000 GOSUBL  =GETSRC analyse. compile chaine de recherche
1129 oeke3 1205 @0cAB 44E 6oc erreuR  Erreur
1132 9 1200000 00=(5) =COUR 1206 @06AE
1131 » 146 (=DAT® A 1207 9RCAL 8E00Q00 GOSUBL =getchr passer le delimiteur éventue
1132 00673 E6 & 1 A 1203 ¢06R4 .
1133 e¢ DATO=C A 1203 Q0ER4 e L'état de la Carry nous importe peu, car on est soit
1134 GOT0 T100 1219 @0KR4 e sur le "/" (et alors Cy = 0 en sortie). soit sur le EOL
1135 1211 90684 s et 3 ce moment. il ne restera plus de caractére & lire.
1136 o [ATTIN] ou [fILOFF] 1212 90684 e Et la commande sera donc finie de toutes maniéres
1137 T900 1213 00EBR4 .
1133 @967 . 1214 006B4 76DA GOSUB  valide
1133 08670 s Remettre le flag 1 3 0. Si on était en mede 'T7, 1215 09688
1149 @067( e cest une no-op. Mais ca enléve un test et ca diminue 1215 00FBS 1700000 D1=(5) =FUNCR@ FUNCR@ := RQ
1141 0@67¢ s la taille du code (il n'y a pas de petit profit...). 1217 @0nBF 118 C=Ro
1142 0057C . 1218 006C2 1557 DATI=C W
1143 @067C D2 =0 A 1213 88606
1144 00E7E 3E0A00 ROSUBL  =setfll 1220 006CH 1B00@00 00=(5) ldeb
1145 006CD 146 C=DAT® A
1146 8C0a00 GOLONG  =BOUCLE 00600 8E00R0 GOSUBL =seek DO := ~ premiére ligne
1147 00606
00606 1F00000 D1=(5) =FUNCR@
90600 1577 C=DATL W
6 0wbEL 108 RO=C
9064
3 0Q6E4 136 (DREX debadr := ° ligne début
229 00RE7 1B0QOQO De=(5) debadr
@OLEE 144 DAT@=C A
0ebF 1l 1900 DO=(2) offset offset := 0
AREFS D2 C=0 A
2 006F7 144 DATR=C A
LIRS .
235 QORFA + while non trouvée
5 AEFA o faire
PRRFA .
QO6FA .
QOGFA 1FQ0000 5100 D1=(5) offset B(A) := offset
Qw71 147 C=DAT1 A
@a74 D5 8=C A
a0706 1Dee Di=(2) debadr D@ := ~ début ligne LIF
0070A 147 C=DATL A
00700 134 pe=C
09710 1000 D1=(2) ldeb A(A) := ligne début
£ 00714 143 A=DATL A
@717 1060 D1=(2) Ifin C(A) := ligne fin
#e71R 147 C=DATI1 A
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P

ASS. V2.4 Commande Search

2971E .

Q071E e A(A) = ligne de début

067 1E . C(AY Tigne de fin
e DD = Tigne LIF
. fset
+ R(7-0) = raractéristique du buffer
.

GOSUBL  =SRCADR search Tine in file

.
o o0 ldeb)
*; ¢ -> curlin)
2 29724 . o ¢ -» poubelle.. )
261 29724 * D@ = " occurrence
E2 09724 -
a7z
22724 .
0724 o Libération des registres A
00724 + Attention ! Le reqistre D9 uiours utilisé
00724 .

08724 (A uvegarde de A(A)
09726 AR queur LIF
1F 00000 debadr tongueur LIF
i
Tdeb := no ligne

Page 031
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1335 007AF
1336 007AF
1337 007AF
1338 007AF
1339 ee7AF
1340 @07AF
1341 Q07AF
1342 007AF
1343 207AF
1344 007AF
1345 @Q7AF
1346 007AF
1347 207AF
1343 ©07AF
1343 0a7AF
1350 007AF
1351 @07AF

2 007AF
QU7AF
007AF
355 007AF
007AF
207AF
007AF

Editeur. exécution des commandes <xcmd.as>
Commande Replace

sssescesssscssss .

cmREPL
But: rempiacer un motif par un autre dans ie fichier
Entrée:

- D(A) = LEN(param)

- D1 = param

- RO = nb de lignes introduites

1 : ldebut
1fin

$) = 1 si '?" avant la commande
Sortie: par BOUCLE
Abime: tout
Appelle: quer?. defaut. getchr, GETSRC. valide, CALCab,
SRCLIN, LIFlen, MEMCKL. MOVEeM, REPLIN. FMTLIF, RPLLIN,
syncbf. rpllin, UPDTR@, ENDPOS. setcou
Niveaux: N/A
Algorithme:
compiler la chaine 3 cherche
tant que ligne « Ifin
faire
parcourir le fichier pour trouver une occurrence
copier la ligne dans OUTBS

L
répéter
si mode alors poser la question
si réponse = "Y" ou pas de "7”
alors
remplacer dans OUTBS
fin si

chercher une autre occurrence sur la méme ligne
qu'd ce qu'il n'y ait plus d'occurrence

© 6 6 5 4 6 8 8 6 s 0 o 8 B s s e s s B s e e s 6 0 0 0 e e 0

<i ligne modifiée zlors remplacer dans le fichier

e (A
enit (ou [ATTND
match found
continue
.
o Match not found
.
EE0now Serr =ENDPOS
90791 6EFE natfnd
00795 .
00795 e Match found !
e 1deh = numéro de la ligne trouvée
.
00735 1F#3009  S30e
0e79C 147 C(A) := numéro ligne trouvée
3 Q079F 7F19
WA7A3 2E0R0Q 5350 v 5 fini aves e buffer
Mo7A3 306000

Q07 AF

ZEQ00Q
1 43E

90

¢u

4 007ED
5 607ED
6 007F4
7 007F7 1k
1403 007FA
1423 997F0
1416 00803

1F 00000
1674
L0000

51

1860000

.
E urante C fin tant que
1 = e Historigque:
* T conception & codage
LER + st du test d'accessibilité
2 . paration de set.db
Qa7 AT . T utilisation de svRIR?
ER] fen and A07AF . test du flag "read-only”
aa7AF 045900008 0000020009008090000000000900000096000s00b00000000s0
¥07AF
irmat 330000 Notf (=id) (=eNFND) "Not Found”
1 3C0 Erce r
EOREE jueur LIF 1
1 TR2A = quer?  QUERY := R3(S) ('?' ou pas)
1 @a7BF .
Rkt = r 1284 2878F s set.. ou
des P 2 n des commandes <xomd.as>
A 55, V2.4

e K1 =t RZ cantrennent maintenant les bonnes bornes.

alors les sauver dans ldeb et 1fin

nalyse et compile le motif
eur
délimite la chaine de remplaceme

pas d'

aic libére auparavant le buffer
12 chaine générique.

A D(A) : =numéro d'erreur

=ENDPOS n'abime pas D(A)

A restaure dans C(A) le No d'erreur
=yederr

emp
remp+*® := nb de caractéres

remp+5 := ~ chaine de remplacement

T
A
5
A
=getchr passer le delimiteur

e Lorsque "valide” détects une erreur, il faut libérer le
+ buffer utilisé pour stocker la chaine générique.

.
valid?

Rerr Libérer le buffer

e Tester 1'sccessibilité du fichier. Teste s'il est en Ram,
+ <i tel 23t le cas, que le fichier n’est pas sécurisé
e Changement du 17/06/39 : test du flag "read-anly”
.
D1=¢5) =RDONLY
C=DATL S
GOSUBL  =WRITE?
LONC Rerr C(A) = eFACCS. eFPROT ou efOPEN

U9 dern derniére ligne modifiée
& A
DATH A derniére ligne modifiée := @

.
e Calcuier les coefficients a et b pour le remplacement
e Ces coefficients sont calculés une fois pour toutes et
e permettent de connaitre 1a longueur de la chaine

e remplacée en fonction de la longueur de la chaine
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1435 0082A * originale. [ls sont placés en haut de TRFMBF. 1535 09806
1436 00324 . 1536 09806 @7 C=RSTK C(A) := LEN (occurrence)
1437 0032A 1A0000 00=(4) remp 1537 00208
1438 00330 15E9 C=DATO 10 1538 00303 1£0000 D1=(4) savlin
1439 00834 108 R2=C R3 = motif de remplacement 1529 0080F 143 A=DAT1 A ACA) := no de la ligne trouvée
1440 00837 SEQ000 GOSUBL  =CALCab Voila, c'est fait ! 1540 008E1
1441 083D 1541 008E1 *
1442 0830 . 1542 003EL * (QUTBS..AVMEMS) = chaine & traiter
1443 0033D * Boucle de remplacement. 1543 003E1 *« R3 = motif de remplacement
1444 00830 ¢ Assertions : 1544 008E1 ¢ D0 = " occurrence trouvée
1445 90830 ¢ ldeb = no derniére ligne ol on a trouvé quelque chose 1545 003E1 * C(A) = longueur de 1'occurrence
1446 90330 + Ifin = no limite 1546 098E1 « coeffa et coeffb calculés par CALCab
1447 90230 e dern = no re ligne modifiée 1547 @03EL e A(A) = no de la ligne en cours
1448 00330 e remp = 18 g. pour conserver R3 entre les appels & REPLIN 1548 003E1 .
1443 00330 . 1543 003E1 8L0000 GOSUBL  =REFLIN
1450 0033D 1B00e0®  R1¢0 ldeb 1550 00SE7 SAQ GONC R150 pas ed d'erreur
1451 00844 142 A 1551 00BEA 62FE rerr  GOTO Rerr on libére le buffer
1452 00347 160 (1fin)-(1deb) 1552 003EE £9EQ r200  GOTO R200 rallonge
1453 9084A 146 A 1553 0082 ¥
1454 00240 3BL A 1554 eesF2 « C(0) = code de retour
50 BO r9e0 On est arrivé su bout 1555 003F2 . in + @ = no de la ligne trouvée
. 1556 0@sF2 . + 5 = " dibut de la ligne danc 1= fichier
e R = 1557 o0ef2 . VYMEMS) = 1a ligne remplacée
. RO = caractéristiques du buffer 1558 003F2 .
* A(A) = ligne de début 1559 002F2 1F 00000 =TMP3
e C(A) = ligne de fin 1560 008F9 1550 B TMF3(0) := code de retour
. 1561 008FD 822
SEQPNR LOSUBL  =SRCLIN 1562 00909 31E
558 464 G0 R1l0 trouve ! 1563 06303 832 réécriture nécessaire 7
r3ge  GOTO R302 terminé. On ferme... 1564 99906 £E r200 non
. 1565 90303 .
+ ACA) = numéro de la ligne trouvée 1566 @eses + Réécriture nécessaire
+ ((A) = longueur de 1'cccurrence trouvée (en octets) 1567 00308 « TMP3(®) = code de retour
*+ D® = ~ occurrence trouvée 1563 00908 ¢ savlin + ¥ = no de la ligne trouvée
e D1 =~ déhut ligne (longueur LIF) contenant 1'occurrence 1563 0n908 e savlin + 5 = " début de 1a ligne d le fichier
15706 90308 * (OUTBS..AVMEMS) = la ligne remplacée
RSTK := LEN(accurrence) 1571 00908 .
C(A) := " occurrence 1572 00302
1573 00908 .
1B0@004 U0=(5%) <cavlin savlin := (no ligne, ~ ligne) 1574 00308 * RPLLIN abimsnt RO, i1 faut le sauvegarder momentanément
14¢ DATO=A A savlin + @ := no ligne trouvée 1575 00308 .
De=Do+ 5 1576 00303 1860000 Dé=(5) =FUNCRe
ADLEX ACA) := ~ début ligne LIF 1577 0030F 118 C=R@
DATU=A A savlin + 5 := " dépbut ligne LIF 08312 15C7 DATR=C & sauvegarder RO(7-@)
00916 .
C=C-A A C(A) := offset de 1'occurrence 00916 + La ligne dans QUTBS a éteé modifiée. Il faut remetire une
RSTK=C RSTK := affset occurrence 09916 * longueur LIF et un padding éventue
. .
* RSTK(1) = LEN (occurrence) ST=1 @ ajuster AVMEMS si besoin est
¢ RGTR(@) = affset cccurrence dans s lign= GOSUBL  =FMTLIF formatte 1a ligne =n (OU AVMEMS )
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1435 20378 * savlin + # = no ligne trouvée 1535 0031F 4AC GOC rerr
1486 00378 * savlin + 5 = " ligne trouvée 1586 90322 .
1487 0n378 e ACA) = 7 ligne trouvée 1537 00922 s Préparation de 1'appel & RPLLIN
1488 00278 . 1588 ¢a322 .
1439 00278 « Maintenant. amener la ligne dans QUTRS 1523 00922 1F0000e D1=(5) S5+savlin
1490 00378 . 1590 0329 147
1491 ) 130 Do=A Do := ° début ligne LIF (longueur) 1591 @032C 134 D@ := " ancienne ligne
1432 SE0v00 GOSUBL  =LIFlen C(A) := line length in bytes §E00V0 =Liflen
1493 £6 (=C+1 A 103 R3 := length of old line in nibs
1434 33 C=C+1 A C(A) := LEN + 2 1 00338 06 A
1495 90333 (6 C=CeC A C¢A) := longueur en guartets 0093A 26 RSTK =
1436 008e . 0033C 136
A023A * C(A) := amount to check @093F CA A ACA) = tast nib + 1 of old line
. 00341
39 0053A BFeved GOSBVL  =MEMCKL 90341 1R0RGO0 D9=(5) =FILADR
0039] 56 LONC K120 pas derreur #0343 148 C=DATO A C(A) :=  file header
00894 6347 GOT0 Rere "Insufficient Memory” a1 00948 .
2 00893 - 5 00348 . CAVMEMS) = ligne 3 remplacer
¢« B(A) = length in nibs £03 00348 . " address of last nibble ¢+ 1 of old line
Do =7 i €04 00348 ¢ ((A) = 7 address of file header
. 00348 ¢ R3(A) = length of old line in nibs
32 R1Z0 ADOEX ACAY := dibut Tigne LIF 66 00948 .
1808200 00=(5) =0UTBS 0QG4E 8F 00000 GOSBVL =MGOSUB EDIT peut étre derriére le fichier
00SAZ 146 C=DAT® A C(A) := " début OUTBS 603 09352 00000 CON(5) =RPLLIN
00345 . 00957 423 GoC rerr Il y a 26 erreur. On libére le buf
008AS + A(A) = source address (° ligne LIF) 00954 .
008A5 * C(A) = dest address (QUTBS) 00354 + RSTK = longueur vieille ligne
90O3AS * B(A) = length in nibs (longueur LIF) 2 9035A s B(A) = longueur de la nouvelle ligne
QBRAS . 00954 + output buffer collapced
008A5 5F 00000 GOSBVL  =MOVEeM 0035A .
203AC * £n sortie, A, B et ( sont inchangés 0035A * Avant tout. récuperer |'adresse du buffer dans lequel
6 @@3AC (9 C=C+B A 6 #2954 s est stocké le tableau des pointeurs sur les lignes.
G0SAE 1BOGGOO DA=(5) =AVMEMS (LRI k4
008B5 144 DATe=C A AVHEMS := * fin du buffer 618 @035A SEVVAR GOSUBL  =syrcbf ne touche pas & B(A)
00888 . 3 00360 .
00383 ® RSTK(1) = LEN (occurrence) 20 20960 ¢ Ensuite, actualiser ce fameux tableau
003888 ¢ RSTR(Q) = offset cccurrence 621 00362 .
90388 ® savlin ¢+ @ = no ligne trouvée 22 90960 o7 C(A) := ancienne longueur
Q08R3 e savlin ¢+ 5 = " ligne trouvée 623 99362 D4 AA) nouvelle longueur
* Préparer les registres pour REPLIN 1624 00964 EA A(A) := (nouvelle - anciene)
. 5 #0966
1F00000 Di=(5) vemp 626 Q0366 1B0R00S savlin + @ = numéro de la ligne
5F9 C=DAT1 1@ 146
R3=( R3 := motif de remplacement b5 B(A) := numéro de la ligne remplacée
01=¢4)  =QUTR: * Réactualisation du tablesu de pointeurs
A=DAT1 A ACAY - ¢ B(A) = numéro de la ligne rempla
C=RST Cea) 1occurrence ¢ A(A) = langueur nouvelle - longusur ancienne
(=C+A A CeA rrence e
Da=( i accurrence 2 sSteave =rpllin atten : Ce n'est pas RPLLIN !1!
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Editeur.

enéc

VRl Jammande Replace

.

e Or a3 fini RPLLI
18000e9 o=
15E7 2 3
102

GOSUBL =
GONC R
GOLONG =

« ligne courante

000 <
146 A
1AQ00 00=(4) g
144 DATe=(C A

.
e L2 remplacement
.

R2ee

.
+ [1 faut mainten
B
(Foee0d

N. On

UPDTRQ
152
~ederr

e 0n 3 modifié ls ligne.

finale
aviin

ern

est f

iotFas

tian des cammandes

anomdlasy

peut & présent restaurer RO

restaurer RO(7-@)

mettre 3 jour RO(7-3) aprés le move
ras d'erreur
System Error

CoAY

dern

ini.

C'est donc potentiellement T3

numéra de cette liane

Jerniére ligne madifiée

si on arréte.

(-1 ou 2-3)
®ou 1)

1

gne gu'on vient de traite

derniére ligne traitée + 1

alors "Net Found

Fage 039
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1638 009FC
1693 0Q9F(
1709 003FC
1791 805FC
1782 @83 {
1703 009FC
1704 @8FC
1705 @a3fC
1706 0ASFC
1707 @93F(
1793 009FC
1709 003fFC
1710 @09FC
1711 @99FC
1712 909FC
1713 @09FC
1714 009F(
1715 809FC
1716 @03FC
1717 003FC
1713 0e03f(
1713 908FC
1720 009FC
1721 @d3FC SE307F
1722 90AR2 8
1723 00A03
1724 00AYB
1725 00ABF 95
1726 @0Al2
1727 29AL4
1725 00Al4
1729 @9A14
1730 90Al4
LIS

AL
9nALD 8LBE7F
QOAZ3 ALY

330000

(8B

QRART ¢

Editeur. execution des commandes <xcmd.as®
Commande Help

. eosees vesee oo
cmHELP
une aide
- D(A) = LEN(param)
- D1l = 7 param
- R® = nb de lignes introduites
R1 : ldebut
R2 & 1fia

R3(S) = 1 si 7'
Sortie: par BOUCLE
Abime: tout
Appelle: noguer, lookah. getchr. valide. poscmd. dspmsg.
KEYWT. dspmsg. KPTKY. FINDA

Niveaux: N/A

Historigue:
23/10/23: PD/JT conception & codage
38/10/23: PD/JT ajout de la repetition
88/10/29: PD/JT ajout du paramétre de Help

4900900000400 0000000000000000040000000000080000500000000403

avant la commande

6 4 86 s 0 0 ¢ 0 0 8 0000 0 00 000

=cmHELP GOSUBL  noguer
GOSUBL  =lookah

H500 "help” tout seul (tous les sujets)
B
GOYES  H500
.
e Help avec un sujet
* A(RY = le sujet (3 vérifier)
.
LOSUBL =getchr
B=A B(B) := caractére lu
GOSUBL  valide n'abime pas B(B)
A=E B A(R) := caractére lu
.
"Not Found”
.
* Commande t vée
s C(A) = 1 index de la commande.

(=id) (=teHL0B)
A C(A) := numéro du message

- -

202900

20A49
#0A49
9549

aw

3EF37F

F 100000

5 &C2

3 1544

3460000
bl

1200000

EDLYA]
One73
@RA79
BaA79
DOR7 3
. A0ATY
£ 00A79 SFO0000
570

1724 00AZE

1735 90ASE 1B0000¢
1786 W0AS5 1560
A0A33 DS
99A3B

9 00A3B 5F00000
QnAA2 23
Q0ARL ALO

Z #0AA7 33
AOARY 020

G4 00AAC 2A

35 00AAE 920
0#ABL 3A
A0AE3 B29

cxcmd. 3s

.
o L'utilicateur a de dé une aide générale. On va
« donc sfficher les ages teHLO® & tefl1l.
.
H509
=@
Ha28

teHLO@ + curcmd

le message

Attente de 1'appur sur une touch

.

o if (rey already pressed) /e repeat ¢/
. then get key
.
.
.

else wait key

LOSBYL  =RPTKY Y-a-t-il une touche en répétition ?
GONC H525 Non : il faut utiliser KEYWAITS
A=B A Qui : A(R) = touche
LoC H530 B-E-T.
H505  GOSUBL =KEYWT Attendre. A(A) = B(A) = touche
H530

.
* A(B) = touche presseé

00=(5) curcmd

(=DATA P

B=( A B(®) := curcmd
GOSBVL  =FINDA n'abime ni B(A)
CONCR)  #32 (]

REL(3) Hup

CON(2Y #23 [v]

REL(3) Hdoun

CONC2) #32+112 [q)(")

REL(Z) Htop

CONCZ) #33+112 [g]lv]

REL(3 Hbot
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AREUH ASS. v2.4 Commande Help AREUH ASS. v2.4 Commande Join
1798 00ABE @0 NIBHEX @@ 1876 @0B1F e R3 = nombre de lignes & joindre (déja testé)
1799 00ABS . 1877 00B1F .
1800 00ABS * Touche normale. Retour a la ligne de commande 1878 @0B1F 8EIE6F GOSUBL valide
1801 @QABS . 1879 00825
1202 00AR2 200002 GOLONG =ROUCLE 1880 00825 L
1203 @0ABE 1881 00825 + Test de 1'accessibilité
1804 00ABE 903 Hup 7B=0 P 1832 00B25 e Changement du 17/06/89 : test du flag "read-only”
1805 90AC1 32 GOYES ~ HGo@ 1883 00825 2
1206 00AC3 AQD B=B-1 1834 00B25 1700000 D1=(5) =RDONLY
1807 @0AC6 501 GONC 1885 00B2C 1574 C=DATL ¢
1808 00ACY 300 Hdown LC(1) 1886 00R30 8L0000 GOSUBL  =WRITE?
1809 @0ACC 989 B>=C 1887 @9B36 537 GONC Jerr C(A) = eFACCS. eFPROT ou efOPEN
1810 Q0ACF 51 GOYES 1838 00839
1811 90AD1 BOS B=B+1 1829 00B33 1B00000 DO=(5) remain
1812 @0AD4 5f@ GONC 1890 00B40 11B C=R3
1813 00AD7 A8l Htop  B=0 391 Q0B43 144 DATO=C A remain := nombre de lignes restantes
1814 Q0ADA K900 GOTO 1892 00846 1900 00=(2) prem
1815 Q0ADE 300 Hbot  LC(1) 1393 00B4A 113 C=R1
1816 QQAEL1 AZS B=C( 1394 00B4D 144 DATR=C A prem := numéro de la ligne de début
1817 GOAE4 . 1895 00BSO .
1818 ©0AL4 * B(#) = nouvelle commande courante 1836 00850 * C(A) := numéro de la ligne a chercher
1813 00AE4 & 1337 00850 v
1820 @0AE4 AZ4 HEAR A(®) := nouvelle comamnde courante 1295 00B5@ 8L0000 GOSUBL  =seek abime tous les registres et TMPS
1821 @RAE7 1Ben0An 1893 00B56 .
1822 Q0AEE 1500 1900 00BS6 + D0 =  début de la ligne
1823 @@AF2 BAGF 1901 90B96 .
1824 0OAFE 1302 00B56 136 CDOEX C(A) := " premiére ligne
1903 00853 108 RO=C RO(A3 := ~ premiére ligne
1904 00B5C 109 R1=C R1(A) := " ligne courante
1905 00BSF
1906 @0BSF 1800000 06=(5) remain
1907 00B66 146 C=DATe A
1908 00869 108 R3=C R3(A) := nombre de lignes restantes
1903 0086C .
1910 00B6C s Préparer ie buffer
1311 0vB6C .
1312 0PRAC 1800000 De=(5) =0UTBS
1913 00B73 142 A=DATO A
1314 @0B76 D2 (=0 A
1915 00B78 304 Le(1) 4
1916 00878 CA A=A+C A
1917 009B7D 164 00=00+ 5 DO=(5) =AVMEMS
1918 00BE0 140 DATO=A A
1919 00883
1920 00B33 o
1921 @oBS3 + Invariant de boucle
1322 00883 e (OUTBS...0UTBS+3) = place pour la fongueur LIF
1923 00B53 »  (OUTBS+4. AVMEMS) = lignes déjs écrites
1924 20R33 » R3 = nombre de lignes restant 3 joindre
1925 00883 e Rl =" ligne & joindre
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1226 @0AFE 1926 00BS3 *+ prem = numéro de la premiére ligne
1327 Q0AFH 0008886064000 800t000008006000b00000000000000000800000800000000 1327 80B83 « R@ = " premiére ligne
1328 00AFB ¢ cmJOIN 1923 00B33 '
1829 @0AFH . 1929 @0B83 118 J500  C=R3
830 Q0AFE * But: joindre deux (ou plus) lignes 1930 00826 CE C=C-1 A
1831 90AFE s Entrée: 1931 00B3E 560 GONC J510
1232 @0AFB . - D(A) = LEN(param) 1932 @0B2B 6B21 GOTO J6oa sortie de la boucle
1833 00AFH . - D1 = " param 1933 00RSF 108 J518  R3=C
1834 00AFE s - RO = nb de lignes introduites 1934 @0RS2 .
1335 Q0AFE . R1 : ldebut 1935 00892 + A-t-on assez de place 7
1836 Q0AFE . R2 : Ifin 1936 @0B32 .
1837 @0AFG . R3(S) = 1 si '?" avant la commande 1937 00£92 118 C=R1
1838 00AFE s Sortie: par BOUCLE 1938 2835 134 Do=(
1839 Q@aAfe * Abime: tout 1339 09R93 SL0000 GOSUBL =LIFlen C(A) := longueur en octets
1840 90AFR o Appelle: quer?. abCn. WRITE?. valide, seek, LIFlen, 1940 @0BSE (6 C=C+C A C(A) == . en quartets (sans long)
1841 ¢ o MEMCKL, MOVEeM. FMTLIF. query. TBLJMC. RPLLIN. dellin. 1941 0ORA® £F00000 GOSBVL  =MEMCKL
1842 . setcou 1942 Q0BA7 580 GONC J520 Pas d'erreur
1843 * Niveau=: N/A 1943 00BAA
1844 + Historique: 1944 00BAA * C(A) = "Insufficient Memory”
1845 +  83/10/23: FD/JT documentaticn 1945 Q0RAA 3C¢000 Jerr  GOLONG =xederr
184b ORAFD . 3 23: PD/JT conception & codage 1346 99880
1847 Q0AFE . : PD/JT test du flag "read-only” 1947 00BBO Jsze
1348 @0AFE : PD/JT valeur "fin" par défaut si 1 argument 1948 00BBO .
1849 00ATE 008400000 000000000000000004000094804000000000000000000000000 1349 Q0BRQ + D@ = début ligne LIF
1350 00ATE 1950 00BRO .
1851 00AFG SEDEEF =cmJOIN GOSUBL quer?  QUERY := R3(S) 1951 00BBY e Préparer les paramétres pour MOVESM
1352 @0AFC . 1952 @QERO s source = = ligne courante
1253 @0AFC + Analyse une commande de la forme : 1353 00BRQ * longueur = 2¢LEN (ligne courante)
1254 @0AFC . [<ligne> [. <iigne>1] J [<nan >3 1954 00880 + dest = AVMEMS
1855 @OAFC . 1355 20BRO J
1856 0OAFC 1956 00BRe SL0000 GOSUBL =LIFlen C(A) := longueur en octets
QRAFC . 1957 @@BRG 102 R2=A sauvegarder la longueur totale
GOAFC » Correction du 89/08/07 : s'il y a un argument. alors 1958 @0eBa C6 A C(A) := longueur en nibs
3 @OAFC e la valeur par défaut de "fin" = "début” ¢+ 1 1953 @@BBB 05 A B(A) block length
QRAFC . 1960 00BRD
GeAFC 110 1861 @0BRD 163 Do=Do+ 4 sauter la longueur LIF
BC GOAFF ZAS A 1962 @0BC@ 132 ADREX A(A) := source address
3 60BR2 & Jese 1963 @0B(3
2 eRA4 111 A(A) := ldebut 1364 Q0BC3 1BoQ000 Dd=(5) =AVMEMS
365 B@RA7 500 GONC Joga B.E.T. 1365 Q0BCA 148 C=DATO A C(A) := dest address
GOBOA b 1966 Q@BCD .
Q0BRA * Fin de la correction du £9/08/07 1367 90BCD * A(A) = source address
GOBAA . 1968 20BCD * B(A) = length of block in nibs
9 0OBROA 1B0QQA0 Jose De=(5) =COUR 1963 Q0D o C(A) = dest address
0PB11 142 A=DAT® A ACAY = . 137¢ 09BCD .
0oR14 E4 Joen A fin = .+l par défaut, ou ldebut+l 1971 @QR(D SFoQeo0 GOSBVL =MOVEeM abime D@ et D1
2 09BLE 850 $T=1 4 cas non standard 1972 00BD4 .
0OR13 SE7FEF GOSUBL  ahCn 1973 @0BD4 + Ajouter un espace et mettre & jour AVMEMS
00R1F . 1974 0@BD4 .
5 00B1F * Rl = ligne de début 1975 eoBD4 (9 C=C+B A C(A) := nouveau AVMEMS
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Page @45 Editeur.

00806 134
@0BD3 310l

> Q0800 14C

3 e¢BEe 161
QeRER [Bavded
2 O0BED 142
QUEFY 1oz
9OBF3 142

028F 6 .
Q0BFE * Mode
208F6 .
203F6 1R0QRAN

QQBFD 1564
944
77
.
11B
€6

exécution des commandes

AREUH ASS. V2.4 Commande Join

De=C *(AVMEM
LCASC :

DATO=C B

0d=Das O

CDOEX

Dd=(5) =AVMEMS
A=DAT A

DATR=C A AVMEMS
interactif 7

0O=(5) =QUERY

C=DATe 3

=0 5

GOYES  J53w Non

Fremiére jointure !

C=R3
C=C+1 A
0@=(4) remain

« Bl

<xcmd.as>

e =

ancien AVMEMS
ancien AVMEMS
1= nouveau AVMEMS

Jointure 7
s mode normal

eventuellement revenir
négative

sauver RL ¢ 2ry 1'abime

ligne précé

it de 1s ligne (LIF)
tigne

Page

047

AREUH ASS. v2.4

2976
2077
2078
2073
2030

90(B7
G0CR7
00CR7
00(B7
0dCB7
Q0CB7

2 V0CB7

@9(B7
00CB7
00CB7

5 09(B7

#e(B7
00CB7
00CR7
09CBE
0aCCl1
0803
00C(5
00C(3
0aCCs

. 00CC3

0008

3 @0CCB
3 0e(D1

0elD4
0004

2 ea(D4

09CD4
0004

5 00CD4
6 @eCD4

1800000
146

CE

(€

144

850
3E0000
41C

Editeur, exécution des commandes <xcmd.as>
Commande Join

e Fin de la boucle de recopie des lignes

.
Jboe
-
+ (OUTBS...0UTBS+3) = place pour la longueur LIF
e (OUTBS+4. . AVMEMS) = somme des lignes jointes
® RO = " premiére ligne dans le fichier
¢ Rl =~ ligne juste aprés la derniére dans le fichier
s prem = numéro de la premiére ligne
® remain = nombre initial de lignes a joindre
.
e Enlever le dernier espace ajouté
.
Do=(5) =AVHEMS
C=DATO A
C=C-1 A
C=C-1 A
DATO=C A AVMEMS -= 2
.
* Mettre en place la longueur LIF
.
ST=1 (4 ajuster AVMEMS si besoin est
GOSUBL  =FMTLIF
GOC JerR "Line Toc Long”

eesesseseseeccsesorstccscsscssncacissscoss
e Maintenant, les choses sont en place. Les anciennes lignes
e sont toujours dans le fichier, et la nouvelle ligne est

e en (QUTBS..AVMEMS) bien formattée

*+ R@ = " premiére ligne dans le fichier
« Rl " premiére ligne aprés la dernié
e R2 =7
*R3I=0

e prem = numéro de la premiére ligne
* remain = nb de lignes jointes (non comprise la premiére)
+ (QUTBS..AVMEMS) = nouvelle ligne

40040094000 000000000000s0000000000000000 e

e e 0 4 s e e 0 b s w

[ATTND ou (1]
inte, raéac

e Attention ! Le ¢

A)

Ten A(A) :
C(4)

& CIEAD,

mh

ligne dans

- remain = nombre de lignes
- prem = numéro d= la premié
J550 remett
AYMEMS
A AVMEMS
remzin 0@ :=
: s
I3
A remain

¢ continue

1

dans le fichier

:=  ligne courante

longueur totale

ligne rou

ligne suivante

ver 1z derniére ligne
re de lignes et
te fichis
dans le fichier
¢ acceptée dans OUTED

initial
re ligne

re AVMEMS 3 1a valeur avant

1= valeur avant

= initial - traitées

2 20013

£ #a01E

w@bl%
@nb19
99018

0a2F
00034
20034

> @0034
9 20034

29034
08034

d 00034

7 0e034

00D3A
99D3A

5 pON7IA
5 9900A

0403A
9O IA

3 40041

00044
0eD4A
90059

SEvann

111

118

43

10R
1820000
146

5 8F 0090

06000

L0000

1890029
146
SE873F
500000

. Jusqu'avant la ligne 2 1200000 De=(5) =0UTBS
3 00C0B 146 C=DAT® A
¢ 80CDE Do=C
21 enCEl GOSUBL =LIFlen A(A) := longueur en nibs
LN Y B=A A B(A) LIFlen(QUTBS)
LES A=R1 ACA) © fin
ne premigre ligne (=Re C(A) ligne début
2 A=A-C A A(A) := tout ce qu'on a lu
= fcution des comms “womd.as Editeur. exécution des commandes <xcmd.as:
&4 ) Commande Join
B ouFl E0 AzA-B A A(AY := longueur de ce qu'on enievé
a0CF3
Jeavs 90CF 5 1B0900e prem
A (FA 146 A
Bl := ancienne valeur sauvegar 2130 9acfh DS A
2131 walFF £5 A B(A) := no de |'sncienne prem. iigne
3 160000 remain
@aD0d 146 A C(A) := nombre de lignes enlevées
0ebeR (E (-1 A

GLOSUBL  =dellin

.
o Il - Remplscement physique de 1a ligne dans le fichier
ACA) := Tigne suivante
C(A) := = premiére ligne
A C(A) := length of old line
R3(A) := length of old line
=F ILADR
A C(A) :=  file header
.
o A(A) = st nithle + 1 of old line
+ C(A) = 7 le header
* R3(A) = iength of old line (in nibs)
* (QUTBS..AVMEMS) = new line
.

G03BVL  =MGQSUB
CON(S) =RPLLIN

On ne peut ici avoir que deux erreurs :
"I1legal Access”™ : déja testé par WRITE?
"lnsufficient Memory” : on ne fait que tasser

Donc on ne peut avair d'erreur...

Le branchement "GOC  Jerr"” est inutile

e 4 s 8 e 0

GOSUBL  =synchbf

.o

D8=(5) prem
C=DATO A
GOSUBL  setcou
GOLONG  =BOUCLE
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Fage 949

AREUH ASS. v2.4

2174 00050
2175 00059
2176 90D50
2177 @9D5»
2178 00D5@
2179 00D50
2180 99D50
2131 90D50
2182 0005¢
2123 0aD5¢
2134 90D50
2185 09D50
2136 00050
2187 00D50
2188 ¢eD50
2189 00059
2190 0uDSe
2131 @6D5e
2132 0aDs0
2193 90050
2194 oaDse
2195 09050
2196 @apse
2197 eeDse
2193 00050
21993 00050
2200 @aD50
2201 00DS5¢
aepse

Editeur. exécution des commandse <wemd.a:
Commande Delete

900500000000000000000000000000000000000000000000000000

e cmDEL

.
But: effacer une ou plusieurs ligne dans le fichier

Entrie:
- D(R) = LEN(param)
- D1 = ° param
- k9 = nb de lignes introduites
Rl : ldebut
R2 : 1fin

R3(S) = 1 si "?" avant 13 commande
Sortie: par BOUCLE
Abime: tout
Appelle: noquer, set.db, GETFIL. dspmsg. KEYWT. validi
FINDA, seek. syncbf. dellin. ORCOLL. RPLLIN, MVFIL.
setcou, getdbf, svRIRZ, extsek
Niveaux: N/A
Algorithme:
analyser 1a ligne de
tester 1’accessibilité aux fichiers
demander confirmation si plus d'une ligne
si destruction interne
alers détruire

mande

sinen

¢ 4 6 0 s 6 s 8 B s 0 4 s s 00 0 e 6 s 0 e

IR

e Mettre des pzramétres pav t tester la validité

Page 951
AREUH ASS.

2274 90DAF
2275 0@
2276 0o0RE
2277 %90BE
227% @eDBB
9eDEB
200BB
900ER
9002
%20C5
000CE
“eDCB
3F 06DCE
00000
000008
22009
@e000
0000R

2 0900C
2293 aedE2
2294 ea0E2
2295 @@DE2
2296 6@DEZ
@oDE2
hapER
#4DES
99DES
04DER
2 09DEF
3 96DF2

&cution des commandes ‘»cmd.as-
vz.4 lete
Al Derr  GOSUBL =PURGE n’abime pas C(A)
306909 EFFEuR GOLONG  =reder

00e00000ns000000a00000c000000000000000

s Demsnder confirmation

escc0ss0sssecsesscsssrsossesssssossesse
1820090 DOE@  DB=(5) ldeb
142 A=DATO A ACA) := ldeb
164 0e=0gs < 0#=(5) Ifin
146 C=DAT® 4 C(A) := Ifir
3AZ A= A
98 GOYES  Olee détruire sans confirmation
.
s Poser 1a question 3 17utilisateur
.
339940 LC(4)  (=id) (=teDELE) "0k to [zle
£E0000 GOSUBL  =dspmsg
2EQ0e GOSUBL  =KEYWT
.
e Cherche la signification de la tou
¢ autorise la traduction par un trad
.
3E0000 GOSUBL  =YN§
.
e C(0) = ¥ si non reconny, 1 si ¥, 2 si N, 2
.
8F00000 GOSBVL  =TBLJMC
con REL(3) Dw7e non recennu
REL(3) ty)
REL(3) {N]
REL(3) 1G]

L utilisateur s’

IR

essesccscesserrescssrscsessecasessscacse

¢ Determination des adresses

sesscss00te000ccssorcscsscans

Q0D7A
0aD7A
Q0D7A
00074
5 00D7A
5 00DC 1
(44}
0408

00DA

7 Q0DAC
QADAC
99DAF
aODAF
0RDAF
2 A9DAF
0ODAF

00DAT 55

Editeur, exécution des commandes ‘xcmd.as

Commande Delete

GOSUBL  set.db ¢

e
s D
« D
.
. Fla
.
.
* Valider ce qui a éeté reconnu
J0SUBL  valid? anal 13 ligns terminée
0 Derr Erveur ' [1 faut revenir en arriére
.
. fichier(s)
. test du flag "read-only”
.
1Fhpn0a
157

5E0000

532 ((A) = »FACCS. oFPROT ou eFOPFEN

1Fongan

Fas de fichier extérieur

LOSUEL TTE?
GONC Derr C(AY = &F

(5. =FFROT ou eFOPEN
age G0C Doka B.E.T. (pas d'=2rreur)

.
o Commande non reconnue. 1 fsut donc v ir en arriére et
+ détruire éventuellement le fichier.

.

2340 oetaC
2341 eeEel

@OE1C
3 onE1C
AeE1(
QAELC
1 #9t1C

389 0OE4D
379 WOE4E
371 QOE4E
2372 90E4E
2373 wotdt

> pPERD

Editeur, e»écution des commardes .xcma.as*
smmande Delete

* Caleul adfin: findeb et nblig & partir de

1d

13 pre

SFooadQ
1E00vey
142 := ad. last nib of old line ¢+ }
184 addeb
© début

:= longueur

a0e
0= file header

o ACAY = of last nibble ¢ 1 of ald line
o ((A) = address of file header
e R3(A) = length of old line in
.

gFeanee =MLOSUR

40000 =RPLLIN
.
e 11 ne peut pas v avoir derreur. L'accés au fichier o
o ité déjd testé. et on détruit, conc on tass i
o peut pas v avoir “Insufficient Memory”
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Page @53 Editeur. evécution des commandes <xcmd.as> Page 055 Editeur. exécution des commandes <xcmd.as”
AREUH ASS. v2.4 Commande Delete AREUH ASS. v2.4 Commande Delete
2374 00E4E e Il n'y a donc p de "GOC erreur” 2474 QREFS 1A0000 D@=(4) nblig
2375 @0LAL . 2475 O9EFB 146 C=DATA A C(A) := nombre de lignes
2376 QQE4E 6BSQ LoTQ Dgea 2476 0OEFE .
2377 2477 QOEFE * A(A) = longueur de ce qui a été enlevé
I R R SRR 247% GOEFE « B(A) = numéro de |'ancienne premiére ligne
s Cas Il : Destruction externe 2479 @REFE ¢ C(A) = nombre de lignes
0406300060000 s eITPIIIIIIIIIIIINIIOIOILTSE 2420 OOEFE -
2431 @QEFE 3E0000 GOSUBL =dellin actualise DERN
D5ed 2482 eofod
. 2483 QoFe4
e Chaercher la fin du fichier externe 2434 00F04 e Actualise le numéro de la ligne courante
s (adresse de destination) 2485 00ro4 .
. 2486 00Fe4 1B000A0 De=(5) ldeb
34FFFFF LC(5) ! chercher la derniére ligne 2487 00FeB 146 C=DATO A
1820000 Do=(5) =EXTFIL 2483 00FoE BEEALF GOSUBL setcou “." := ldeb
142 A=DATO A A(A) := ~ file header 2429 00F 14
8EQ000 GOSUBL  =extsek 2430 00F 14 80000 GOLONG  =BOUCLE
. 2431 Q0F1A
« D@ = ~ fin du fichier
« A(A) = numéroc de la derniére ligne du fichier + 1
.
136 CDOEX C(A) := "~ fin du fichier
C 108 RO=C RO(A) := dstadr
.
8 QALEF e Debut et fin de 1a partie & remplacer
Q0E6F .
@OEGF 1B0Q000 DO=(5) addeb
99E76 146
2 @9E79 103 R1(A) := orgdeb
@QE7C 164 4 Da=(5) adfin
QAE7F 146 A
2 104 R2(A) := orgfin
1809000 =FILADR
142 A A(A) := header origine
146000 Do=(4) =EXTFIL
146 C=DATG A C(A) := header destination
350 ST=1 =sMOVE
e A(A) =  header origine (notre fichier)
» RI(A) = ~ début partie & déplacer
s R2(A) = ~ fin partie & déplacer
+ C(A) = " header destination (fichier externe)
e RG(A) = ~ emplacement d'insertion
+ sMOVE=1 pour copie avec destruction
.
. 8EQ00a GOSUBL =MVFILE
1 560 GONC Deee
Fage 054 Editeur. exécution des commandes <xcmd.as> Page 056 fditeur. exécution des commandes <xcmd.as
AREUH ASS. v2.4 Commande Delete AREUH ASS. V2.4 Commande Exchange File

2424 00EA4 .
2425 9eEAd Sl
2426 @9EA4 .

y 3 e erreur, aucun des deux fichiers n'a bougé

2427 00EAL BAOF G070 lerr Purqer le fichier externe si besoin
2428 00EAS .

2429 00LAR e A(A) = nouvelle valeur de FILADR

2430 09LA8 o Réactualiser FILADR et tester s'il faut modifier
2431 Q0EAS * le buffer (en simplement DERN est modifié)
2432 90EA3 .

2433 00EA3 1869008  DROM  DO=(5)

2434 Q0LAF 146 C=DATO C(A) := ancien FILADR

2435 0eEB2 140 DAT@=A FILADR := nouvelle valeur
2436 90ERS 1A0000 Do=(4)

2437 90EBB 142 A=DATO A(A) := ancien EXTFIL

2433 00EBE EAR “A#C fichiers différents 7

GOYES  D3en oui : sortie
.
¢ Non : modifier DERN
.
00=(4) nblig
C=DATO A C(AY := Ifin - ldeb + 1
00=(4) =DERN
A=DATO A ) := derniére
A=hsl A
DATO=A A DERN += 1fin - ldeb + 1

J O T T LR RS TR PR F R TR A
e Mize i jour du buffer =t Sortie

B T T T

5900

e Synchroniser le buffer avant de travailler dass

YA .

2] ZE0009 (0SUBL  =syncbf

9 )
2461 .
2462 WOEED o Paramétres 3 mettre en place pour "dellin”
2463 ? e - nombre de | (Ifin - ldeb + 1)
2464 . longueur de ce qui & été enlevé (adfin - addeb)
2465 o - numéro de 1'sncienne premiére ligne (ldeb)
] B

1EG0090 Da=(5) findeb
QOEE7 142 A=DATO A A(A) := long. de ce qui a été enlevé
A0EEA
AOEEA ldeb
Q0EFQ A
A B(A) := ld=b

2433 00F1A
2434 0ef 1A
2495 0eF 1A
2436 @0F1A
2437 00F 1A
2438 00F 1A
2433 00f 1A
2500 09F 1A
2501 Q0F 1A
2502 00F 1A
2503 90F 1A
2504 90F 1A
2505 00F 1A
2506 00F 1A
2507 00F 1A
2508 00F1A
2509 00F 1A
2510 00f 1A
00F 1A
00F 1A
3 a6 1A
00F 1A
00F 1A
00F20
0F26H
3 00F2E6
3 90f2C
Q0F2F
00F32
H0F34
00F34
00F 34
Q0F34
0er i
00F24
00F37
Q0F 2A
Q040
00F 43
00r43
3 @aF43
00F43
00F 4A
0aF40
00F50

2541 W0FS52
2542 90F5R

8C1C2F
§C952F

8E3ACF
118
SAE

gE

559

EEO000
402

1B00000
146

SAA

0D

BEF22F
Il

4ssscscsensensssscsccosssence

seesscncen

sssescssscessany

* cmXCHG

.

o But: changer le fichier en cours d'édition

* Entrée:

« - D(A) = LEN(param)

e - Dl =" param

+ - RO = nb de lignes introduites

. R1 = ldebut

. R2 = Ifin

. R3(S) = 1 si '?" avant la commande

+ Sortie: par BOUCLE

+ Abime: tout

« Appelle: noguer. GETFIL, valid?. PURGE. inibuf, setcou
¢ Niveaux: N/A

» Historique:

+  88/11/11: PD/JT conception & codage

«  88/11/13: PD/JT utilisation de svRIR2

e« 89/06/17: PD/JT mise a jour du flag "read-only”

sasassassssescescrrseitecsrecsrsesotsOINIINIY

InvCmd GOLONG invemd
InvPrm GOLONG  invprm
=cmXCHG GOSUBL  noguer
[} nb lignes
720
GOYES  InvCmd “Invalid Cmd”
.
e Analyser les paramétres de la commande. En particulier,
e regarder s'il y a un nom de fichier suivi éventuellement
e« dun "+’
.
ST=1 =¢DELET cas D ou X (et pas C/M)
ST=1 =sXCHGL cas X (et pas D)
GOSUBL =GETFIL analyse et cherche le fichier
L0C ErReuR g¢a s'est mal passé

e Le nom de fichier est obligatoire. Vérification :

Do=(5) =EXTFIL

C=DATO A

(=0 A

GOYES  InvFrm “Invalid Param”

o Tout a été teste. Valider ce qui a été reconnu

GOSUBL wvalid?

GONC X059 Pas d'erreu
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Page 057
AREUH ASS.

2543 Q0fF5R

Editeur, exécution des cummandes
ve.4 Commande Exchange File

cxemd.as.

Fage 053
AREUH ASC. vZ.4 Commandes Copy /

@oF3F

ss0sc00ss

sescescone

Editeur. exécution des commandes <scmd.as-

Move

esssccscccs

2544 00FSR . @oF3F
2545 00F58 e Commande invalide. Il faut revenir en arriére et détruire B0F3F D2 =cmMOVE (=0 A (ta, 1= @ (move )
2546 Q0F5B s le fichier s"il vient d'étre crié. BaFAL £Ha0 607G Lo0s
2547 90758 = vaFAS
2548 QOF5B SEMA0 GOSUBL  =FURGE n'abime pas C(A) Q0FRS 301 =emCOFY LLCL, 1 C6g) := 1 (copie)
2549 GOFEL 300000 ErReuR GOLONG  =xederr VOF RS
2550 0ofn7 GOFRE .
2551 00F67 . POF AT o (fBy =1
2552 0OF67 s Le fichier t la. Reste s mettre lec bons pointeurs sux WaFAs .
2553 oefe/ ® bons endroi 2 WoF 1B0000n (980 [e=(5)
2554 Q0FE7 . QOFLF 1540 0ATO=
2555 QOF67 1Faueew  xa5e  D1=(5) =EATFIL QuFRT .
255h AGFRE 147 C=DATL A WOFR3 o Interdire (/M sysc 3
2557 00F71 1E9900 D1=(4) =FILADK 2 #
2552 @OF77 145 DATI=C A FILADR := ExXTFIL LOSUEL  noaue
2559 @0F7A . .
2560 Q@F7A e Regarder <i on peut madifisr le fichier eviérieur o Sayvegarder F9, Rl et B2
2561 wof7A . .
2562 Q0F7A ZLoRVA LOSURL  =CHNUWRT 0e=00s 1
563 @Q0FE0 1Feuono D1=(5) =RODONLY Fo
2564 @0FE7 1554 DATI=C % Te=(C P
@0f G . [L1s GOSUBL  sw
QBFER s Initialiser le tablesu de pointeurs GaFCY &
GOFSE . 2 00FCa o (hercher g lisateur a demande un (/M externe
#0FER SE0GAN UBL  =inibuf 3 eercy .
@a0rgl 0OFCe 240 ST=0 =50 ou ‘M’
A QeFCC 3E0000 GOSUBL  =GETFIL Abime STMT«r et FUNCax
<etcou courante := 1 £ gerDz 47 400 Erreu
“wer a3 . 7 00FDS
o Et retowr 13 boucle principale. 3 00f0Y .
. 00FDS + Interdire tout re qui peut suivre
LOLONG =B 0AFD5 ]
valide
09 := adresse de 1a ligne ccoura
curacr
curadr := courante
.
. es a
s O0n en profite aul efait sau
® en Lsave.
.
00=(4) C(save
FFE B =DAT® <
42 140000 De=(4)
Faqe Editeur <wemd. as®
AREUH 4 Command

2605 0aFsF
2606 GAFIF
2607 Q0F3F
26028 @aFaF
2603 00F9F
Zble eersf
GaF3F
0aF af
a0f SF
BaF aF

OaFaf
@0F3F
99F 9F
VAFAF
Q0F of
fo0oFaf
anFaF

.

* copier une partie d'un fichier svant 13
+ Entriée

¢ - D(A) = LENCparam?

. D1

* introduites

.

.

% avant s

elle: o

HEWRT. WRITE

L

]

Vutilisateur 3 demande un fic

slors

“ e e s

valider les paramétres ( <ldebut>)
le: deux adresses dans le fichier courant

ider les paramstres (1. Inf)
chercher les deux adresses dans le fichier externe

aC
o (evterne et fichiers differents)

but = courante. nblignes = nblig)

ante. nblignes = nblig)
nblignes = nblig}

dellin idibut =

:= 1fin « 1

D I T I I A

+ Historique: Y
s SE/11/12: FD/IT conception & codage
«  59/06/17: FD/IT test du flsg "resd-onlv”

= nbhlig}

p 91a0F
aioll
elall

147
3AA
2 B2

3E0A00

0103A SEQ@02
& 0lede 4C1
01043 ’
@iaaz « Attention }
91043 .
w1043 3Cadne
2701 €1043

Erreur GOLONG

2702 01043 cose

2703 01049 .

2704 01949 + (hangement du
2705 01043 L

2706 91049 1Foeenn D1=(5)
2707 01050 1574 (=DATL
2762 91054 3E0e0d GOSUBL
2799 01v5A 53E GONC

2719 21050 .
2711 0l + Restaurer RO,
2712 91950 .

2712 2105D 1Bodeas  (07@

Do=15)
&

RO=C
1A0000 bo=(4)
11973 146
0le76 103

160
145
1A

.

+ Differentier
.

18200y De=(5)

=xederr

17/06/89 : test du flag “read-o
=RDONLY

SWRITE?

Erreur ((A) = eFACCS. eFPFROT ou ef

R1 et R2. D@ n'a pas été madifie par WRI
(Csave)s]

P RAGAY 1= Csavel + 1
& RI(A) := ldeb
(Hfin)-(ldeb)

A RI(AY := 1fin

/M interne et externe

=EXTFIL
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Fage 261 Editeur. exécution des commandes -wcmd.as" Page‘UBS Editeur, exécution des commandes <xcmd.as
AREUH ASS. V2.4 Commandes Copy / Move AREUH ASS. v2.4 Commandes Copy / Move
2728 01039 14¢ ATe A C(A) := adresse du fichier externe 828 01133 .
2723 01030 2AA (=0 A 9 01133 8Eee0e GOSUBL =extsk+ A(A) = numéro trouve, D@ = ~ ligne
2730 2108F 60 GOYES (100 (/M interne 91139 1F00000 D1=(5) adfin
2731 01031 6310 GOTO czea C/M externe 01140 136 CDOEX
2732 01095 2 91143 145 DAT1=C A adfin := ~ ligne trouvée
- 01035 eesserssensasesetesrtrentonsetstrrensten 21146 1£0000 D1=(4) 1fin
2 21095 « (/M interne 0114C 141 DATI=A A ifin := numéro trouve
@a1035 tecsetesstasiostesseesstesssteestsrrsrtn a114f .
21035 0114F o A(A) = 1fin (artificiellement augmente de 1)
91095 Clen Q114F « C(A) = adfin
91095 . @114F e D1=(5) 1fin
21095 « Determine les numéros de lignes par defaut. 3 0114F *
35 & a114F
8ED4OF GOSUBL set.dh (.. <ligne de début>) #114F .
. 2 e11ar ¢ Reste i calculer adfin - addeb et 1fin - ldeb + 1
+ Sauvegarde R1 et RZ en lieu sur o114F .
. 0114F DS A B(A) := adfin
suRIRZ 01151 1C@ (1fin)-(1deb)
6 010Al . 01154 147 A C(A) := ldeb
7 010AL » Calcule addeb. adfin. findeb et nblig 3 partir de 7 91157 3AA A
3 010AlL e ldeb et 1fin. 5 0115A 88 c99e retour
Q10A1 o ldeb = numéro de la premiére ligne & détruire 3 8115C EE A C(A) := 1fin - ldeb
010A1 o Ifin = numéra de 13 dernidre ligne 3 détruire 0115E 1EQ000 nblig
a10A1 . 01164 145 A nblig := 1fin - ldeb
010A1 BEL7FE GOSUBL  getdbf
GL0A7 B5DA G070 C3ee Taut est en place pour MVFILE 67 D4 A ACA) := adtin
210AR 1E0000 addeb
a10AR 4900006008 000403000000000000s0000nterbe 147 A C(A) := addeb
fO104R s (/M externe 2 EE A C(A) := adfin - addeb
QL10AR ssteceesererstesstistertrsrssasnesrittny 1E0000 findeh
DLOAR 145 A
010AB c200 .
Clake . e Cay est
CAGER * Jester 1z validite des paramstres e - ldeb = numéro de ligne de début (vérifié ds le fichier)
@10AR + Paramétres par defaut : (1. #FFFFF) e - 1fin = numéro de ligne de fin (vérifie dans le fichier)
¢1AR . + - addeb = 7 ligne de début dans le fichier externe
Q10AB 112 e - adfin = ligne de fin dans le fichier externe
Alaat CE + - findeb = adfin - addet
Q10RO 4A¢ nb paramdtres = 9 * - nblig = Ifin - ldeb + 1
/ 2 CE M
5 561 nb paramétres = 2 ¢ Le code peut maintenant continuer dans le tronc commun
3 914RS .
01088 430 nb parmaétres = 1
Q19RE se0csesscescscsrisasrasstssrsasterstsres
2 Al08E D2 e« (/M : Partie commune (déplacer le bloc)
21080 £ CeA) := 1 T
ALARF 109 ldebut := 1
o 0192 34FFFFF €300
2776 @193 10A 1fin := Inf par dafaut .
2777 a1@cc B 2877 01170 o addeb = * début de ls zone & détruire (début de ldeb)
Page OfC fditeur, evécution des commandes <xcmd.as Editeur. exécution des commandes <xcmd.as
AREIH ASS. W24 Command, oy / Move . v2.4 Commandes Copy / Move
%4 e Rl = ldebut e adfin = ~ fin de 13 zone 3 détruire (fin de 1fin)
e R2 = Ifin e findeb = adfin - addeb
. ¢ nblig = nombre de lignes traitées
c22e e curadr = adresse de la ligne courante
. o FILADR = adresse du fichier courant
. s ¢ EXTFIL = @ ou adresse du fichier externe
. ldebut = @ alors =rreur .
. si ldebut > fin alors erreur
. 840 ST=0 =sMOVE cas "copie” par défaut
(&Y = ldebut 18900¢0 De=(5) copie
A 1564 C=DATO (s “copie”. @ si "move”
invFrm “levalid Parn” q4e cen cas
TOhY = i 50 LOYES oui
01130 850 5T=1 non @ alors cas "move”
01143
#1193 140000 c210 ddeb
14% C(A) := addeb
<996 LOTO €930 103 Rl := début partie & déplacer
B 164 De=(5) adfin
+ R1 = ldebut 146 CLA) 3
e RZ = ifin 5 18A R2 .= 7
. 2 1A0000
(259 swRIFD tauver (R1. RZ) en (1deb. 1fin) @11AE 148 C(A) ligne courante
21181 108 R@ := ~ destination address
[WE] ldeb 302 911B4 1A0000 FILADR
=EATFIL 3 011BA 146 A(A) := ~ header destination
A ACA) file header 0118D 1Avesn EXTFIL
0200 sextzel ACA) = numérc trouve, D0 = ligne 2905 91103 142 ((A) := 6 ou ~ header origine
1700000 addeb 366 #1106 SAC C/M externe ?
£ 136 911093 40 320 non : A(A) est donc valide.
14 A sddet 1= 7 ligne trouvée @11CB DA A(A) := " header origine
134 #1100 £320
1E0000 #11C0 .
141 Tdeb numéro trouve 011C0 e A(A) =~ header origine
2 01100 o C(h) = der destination
179 (1fin)-(1deb) 3 01100 s RO(A) = dstadr
147 A (&) = Ifin 91100 * RI1(A) = orgdeb
£ 05 A B(AY := 1fin 91100 * R2(A) = orgfin
2 A £ 811CD .
40 €z tranch if 1fin = #FFFFF 211CD 8E0000 GOSUBL  =MVFILE
(] = 1fin + | % 91103 58 GONC €330 Pas d'erreur
(260 #1106 20060 GOLONG  =xederr
A BfA = ldeh ©110C
@900 =EATFIL 9110C C35e
147 & A(A) == file header @110 L
) . 0110C ¢ Réactualizer les adresses des deux fichiers qui ont pu
o AlAy = @11DC * ctre modifiées. Naote 1"adresse EXTFIL pouvait étre
. B(A, = 2110¢ e nulle avant 1'appel. mais est maintenant au moins égale
. 0o #110¢ + a FILADR.
o ((Ay = 9110C .




Page 065 Editeur, exécution des commandes ‘xcmd.as. Page @67 Editeur. exécution des commandes “«cmd.as:
AREUH ASS. V2.4 Commandes Copy / Move AREUH ASS. V2.4 Commandes Copy / Move
2923 9110C 1800000 00=¢5) =FILADF 3028 @120C 146 C(A) := courante
2923 911£3 144 DATO=C A FILADR resctualicé (destination) 3029 812CF (2 3 C(A) := courante ¢ nplignes
2930 011E5 1A0000 00=(4) =EXTFIL 3039 91201 6170 300
2931 011EC 140 DATo=A A EXTFIL réactualisé (origine) 3
2332 011tt - 164 cs5za {ifiny-(ideb)
2933 011EF e Le buffer a trés certainement ét8 déplacé durant 146 C(A) := ifin
2934 O11EF + l'opération. Remettre son adresse 3 jour 3634 @120B SBA courante <= Ifir
2935 O11EF . 3035 9120E 35 549
2936 O11EF SE0060 GOSUBL. =synchf 3 .
2937 011F5 . ¢ courante aprés le bloc (courante - Ifin)
2938 011F5 e Les déplacements sont faits. Il faut donc mettre 3 jour o
2933 011F4 o le buffer, et c'est trés tréc compliqué ! 1800600 Do=(5, =C0UR
2940 011F5 . 146 C=DATO A
2941 O11F5 1B0¢a0n D2=(5) WI2EA DS B=( A B(A) := ligne début
2942 011FC 1564 C=DAT® 2 A12EC 1A0w09 00=(4) findet
2943 @l1zev 94 o 5 012F2 142 A=DATO AtAY := lang de ce qui a été rajouré
2344 91203 91 GOYES  (don "copie” 012F5 1A0000 09=(4) nblig
2945 01205 @12FB 146 C=DATO A C(A) := nb lignes
234€ 91205 1A2600 Do=(4) =FILADR 012FE S
2947 0120B 14F € Te A C(hY == fichier courant 012FE o A(A) = longueur de ce qui a été rajouté (adfin
2943 01206E 140000 00=(4) =EXTFIL Q12FE * B(A) = no de ta nouvelle premiére ligne (courante
2943 01214 142 A=DATO A ACAY = fichier externs 91ZFE » C(A) = nombre de lignes (nblig)
2950 @1217 2AZ TA=( A 012FE *;
2951 9121A F2 GOYES (500 M interne Q12FE SE@000 GOSUBL  =addlin
01210 91304
3 0121C D R L LR P TR P PR 21304 1B90009 1deb
91210 efe«terne ou M externe 01308 145 A
01210 cetestrerorcrsasrcretsrsnrasanas @130E DS A B(A) := ldeb
1210 1860009 nblig
01317 148 A C(A) := nblignes
L 140000 findeb
- ldeb + 1) lignes juste avant la liagne 142 A ACA) := long de ce qui a été enlevé
.
o AR) = de ce qui 3 été enlevé (adfin - 2
=(OUR ¢ B(A) = no ancienne premiére ligne (ldet)
A e ((A) = nombre de (nblig)
A E(AY := no nouvelle premiére ligne .
GOSUBL  =dellin
nblig
& CeAY := Ifin - ldeb + 1
DO=(4; findeb :
A=DATA A ACAY := lg de ce gui est rajouté 2076
07
-addlin
. B
e actualiser courants e courznte 33ns le bloc (ldeb <= courante = Ifir
. .
in
ACK) := nhlig b
commandes - vemd. as Editeur, exécution des commances <
4 Commandes Copy / Move
w =COHE =+ A
! (&) = courante .
4 CEAY = pauvelle valeur de courante o Attention ! Le coge continue
it .
SRR S e R R S (900
o M interne .
4440000000000 c0recre0csrstierererassotoe o C(A) = nouvelle valeur de "courante”
.
500 SE370E GOSuBL r
ACAY := courante ER Y (%30 GOLONG
TEAY o= END
courante ldeb
Tdeb)
B(AY := ligne dibut

3013 8124

A12BE
91286
Q1286
01286
1286
A1286
@128
0128C
01203
012(h

sEadve

BOQuAY

14¢
1840000
14F

2 (1

140000
142

80000

1800000
142
1A0000

A(AY := long de ce qui a été rajouté

Ay =

nb Tignes

longueur de ce qui & rajouté (adfin - addeb)
= no de la nouvelle premiére ligne (ldeb)
= nombre de lignes (nblig)

GOSUBL  =addlin
De=(5) =COUR
C=DATA

:= nblignes
= rourante + nb lignes

:= long de ce qui a #té enieve
.
o ALA)Y = ¢ qui a é enlevé  (adfin - addeb)
¢ B(A) cienne premi ligne (ldeb)
o C(A) mbre de lignes (nblig)
.
ROSUBL  =dellin
DO=(5) nblic 3
A=DAT® A A(A) := nblignes
Do=(4) =COUR
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Page WE: Editeur. exécution des commandes sxcmd.as> Page 971 Editeur. exécution des commandes <xcmd.as>
AREUH ASS. v2.4 esse SYMBOL TABLE oeoes AREUH ASS. v2.4 eses SYMBOL TABLE eeee
=ASLWS Extrn Ukn L1939 02430 Rel 6361 - 0851
=ASRW5 Extrn Ukn Loea 00448 Rel 0368 - 0356
=AVMEMS Extrn Ukn 517 18€4 0044C Rel 0870 - 0780
=BOUCLE Extrn Ukn 1332 1693 2312 Extrn Ukn - 1021 1439 1941
Fxtrn Ukn - 1124 1607 2154 2368
=BUFID Evtrn Ukn Extrn Ukn 9723
=CALCab Extrn Ukn Extrn Ukn - 1514 1971
WRT Extrn Ukn = Extrn Ukn = 2422 2917
Extra Ukn 2 Extrn Ukn 15908 1815
E«trn Ukn & Extrn Ukn - 9639
Extrn Ukn - Q233 6276 0304 0336 0583 efed Extrn Ukn - 070l
0 1363 2AKJ 2962 2978 2987 3 =Num2D1 Extrn Ukn - 8%0b
NotFnd 003F3 Rel 1695 - 1684 1739
coaa GAFAS Rel Notfnd 0d7AF Rel 1373 - 1695
01049 Rel =0BCOLL Extrn Ukn - 1014 2351
91830 Rel 2696 =0uTBS Extrn Ukn - lesl 1507 1530 1312 2015 2118
21095 Rel =PCMD Extra Ukn - 04BB
21048 Rel =POPRUF Extrn Ukn - 9862
01088 Rel =PRINTt Extrn Ukn - 0725
010(2 Re! =PURGE Extrn Ukn - 2274 2311 2548
01aCc =NUERY Extrn Ukn - 0515 1287 193¢
=RDONLY Extrn Ukn - 1007 1422 18384 2255 2563 2685 270h
=REPLIN Extrn Ukn
=RESJPI Extrn Ukr @367
=RPLLIN Extrn Ukn 1668 2155 2369
=RPTKY Extrn Ukn
RO3D 007ED Rel
[SL 3D Rel
Rile Rel
RiZo Kel
R154 !
R1EA 9
RZ0® P09AS Rel
R300 29907 Rel
Rerr 90700 Rel
Q412 0595 9739 1077 2445 =SENDEL Extrn Ukn
=SENDWD Exten Ukn
=SNOWD+ Extrn Ukn
=SRCADR Extra Ukn
=SRCLIN Extra Ukn
=STMTRO Extrn Ukn
=SWPRYT Extrn Ukn
GOEDA 2434 S1ae Q0EFA Rel
Lerr QUDAF Rel 2253 2266 242 5300 20735 Rel
Extrn Ukn 1331 1481 0743 Rel
902BE Rel Serr Q7R Rel
Unkwn Ukn @878 - 2347 2383 2410 2436 2534 2555 2630 2727 =TRLJMC Exten Ubn
+ 821 2304 2330 2947 =TMF3 Extrn Ukn
PBEE - Toaw 03461 Rel
2875 = 2248 104 90490 Fel
des commandes ‘xemd, 3s Fage 872 Editeur. exécution des commandes «xcmd.as:
vz csee AREIH ASS. V2.4 ssee SYMROL TABLE eeee
Ta00 00517 Rel @348 - 90330
TA10 VeSAA Rel 1050 - 1055
T420 005Bh Rel 1054 - 104R
=F ILADR 2360 2407 2433 2557 2392 2923 T450 QOSEC Fel 1077 -
TaE0 YeEZD Rel 1103 - 1073 1020
=F INDA T43¢0 0064A Rel 1117 - 1096
=FLAGL T900 wpE7C Rel 1137 - 08973
=FMTLIF 2010 209% TerR 99E29 Rel 1098 - 1126
=FUNCR@ . 216 1224 1576 1638 90505 Rel 0387 - 1019 1022 1093
30490 - Extrn Ukn - 1e4l
Extra Ukn - 1003 1424 1386 2257 2265 2687 2695 2708
Extra Ukn

BOF67 Rel 2555 -

Extrn Ukn -
. =addlin Extrn Ukn = 3051
0BAZE abln 0n2lb Rel #3565 -
vuEd 1812 1514 ab(n05 08220 Rel @575 -
29ALE 3 00247 Rel 0583

6089 90254 Rel

HQADT @#026E Rel

Hup QYARE ijnkwn Ukn

=1/0DAL Extrn Unkun Ubn
={NECIT Exten GRFAS Rel
=1nhEOL E«trn 90059 Rel
InvCmd 20F 14 OZAE Rel

InyPrm A9F20 Re A09FC Rel

¥AREE 99452 Rel

BageA B0AFH Rel

20814
PE):33c

20305 R
0QF3F Rel

=cmNULL 46294 Rel
=cmPRNT @nZFD Rel
=cmREFL 90788 Rel
=cmiRCH P9E9E Rel

mTEXT 4

wacss mACHG ] Rel
Q0BRA Re c990 A19E2 Rel
chiplo 900A2 Rel

ck1p59 OB0AF Rel

cklprm 20052 Rel 0220 - 0645 0922
clrrpt 901Fg Rel
Unkun tkn
19 1956 2047 Unkwn Ukn

lnkwn Ukn 0035 - 2667 2393

Unkun Ukn 0663 - 1757 1763 1785 1821
Unkwn Ukn 0040 - 0945 1032 [112
Extrn Ubn - 2137 2431 3823 3065
Extrn Ubn - 1747 1766 2291
Urkwn kn 3 - 1229 1242 1279 1235
defaut 060128 Rel 0210 0344 0606
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Page 973

AREUH ASS. v2.4

deft10
deftse
deft6o
dern
=elLPAR
=eNFND
=edtlin
=extsek
=extsk+
erreuR
erreur
findeb
=getchr
getdbf
=id
=inibuf
insert
invCmd
invPrm
invemd
invprm
=lastky
=loakah
Tdet

Ifin

=seek

ssebfll

Editeur, e«ecution des commandes <xcmd.as

00140 Rl
00143 Rel
0016A Rel
Unkwn Ukn
Extrn Ukn
Extrn Ukn
Extrn Ukn
Extrn Ukn
Extrn Ukn
00630 Rel
001E3 Rel
Urkwn Ukn
Extrn Ukn
00018 Rel
Extrn Ukn
Extrn Ukn
Unkun Ukn
POCAA Rel
0190C Rel
09100 Rel
00178 Rel
Unkwn Ubn
Extrn Urn
lnkwn Ukn

Unkun Ukn

rn Ukn

9393

@406 -

0417
0056

1192 -

0436

0079 -

0150 -

0037 -

0672
2793
9435

8425 -

a041

“wodn

seee SYMROL TABLE eees

9386
0338 0391

0415

1427 1651 1681
9425

1191 1272

(R
2330

1409 1731
5 1191 1379 1744 1781 2296

1074

2515

0244 vdes 9411 0420 2533 2516 27533
0934

9452 0753 172
8113 0122

1

1906 1397 2085

o

[} G160
AR34 a917

=

o

57 2969 2993 3@l6 3042 3658
A

Source

Ob ject

Listing :

Date

Errors

: oxemd.as

: obj/xcmd. 20

list/xomd. al

: Sat Aug 12 17:41:1

;00

Areuh Assembler/Linker VI 4,

R

a0de

79 0097

3 2541
@772 0929 1214 1733 1756

9 2790 2819

1589

(Y PooDavid & )0 Taillandier 14986 Pa

0496 0990 1137 1338 1403 1ed4 1945

1)

ra

France
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Page 801 Editeur. gestion du tevte «xtext.as Page 003 Editeur. gestion du texte <xtext.as>
AREUH ASS. v2.4 AREUH ASS. v2.4
2001 veBRn TITLE  Editeur. gestion du texte <xtext.as® @101 0008L . alors
2002 00000 9102 0008t . taille := taille - BUFENT
0903 000d0 . 2193 0068E . ebadr (derniére, fadr - last)
0004 00000 s Paramétres du tableau utilisé pour optimiser 1'accés 2104 0003E . last := fadr
@005 20000 ¢ au texte. 9105 0008E . badr++
2006 22000 . 9106 0903L - fin si
0007 @eavo BUFENT EQU 10 5 pour no de liagne. 5 pour adresse 0107 0008 . fin si
2002 02000 DELTA EQU 200 une entrée toutes les 200 lignes 0103 0093E . fadr := adresse de la ligne suivante
2003 20000 TURBULENCE EQU 50 2103 0008t s fin tant que
2210 00200 . 0110 0008E e dernidre := derniére + (DELTA - nl)
[L3SWCILLE) s Note : il faut que @ <= DELTA + TURBULENCE <= 255 0111 0208L s sbadr := (2. 0)
012 evana N A112 0003E e compresser le buffer de (taille - BUFENT) quartets
0013 @apan 0113 0903t .
214 @000 5000840000 000000¢4600080+00000980004004000000000000000s0b0000 @114 000°E
d15 dvuve * inibuf 9115 @008t * RO = derniére
2016 aaane . 0116 0003E ¢ D(B) = nl (limite a 255)
2017 0oa00 o But: initialiser le buffer d'accés au fichier 2117 0003t ¢ D0 = fadr
0013 eevar + Entrée: 9118 0003t * D1 = bad
LEMERCEDI s - FILADR = adress= du début du fichier 2119 000SE s Rl = taille (déja mise)
9020 @000y + Sartie: 2122 2203t * R2 = last
3021 @avwd *« - BUFID = id du buffer 0121 9003 * B(A) = fadr limite
0022 29Ge0 + - BUFADR = adresse du buffer 0122 0008E .
0223 vedoe o - DERN = numéro de la derniére ligne @123 @003L AFZ C=0 W
2024 920ve + Abime: A-D, RD-R3 0124 00031 103 RO=C derniére := @
6025 00000 « Appelle: I/0ALL. IODAL. IOFSCR. I/0CON 9125 00034 317C LC(2)  (DELTA)-1
Q026 29090 + Nivesux: 0126 00038 AL7 D=C nl := (DELTA)-1
0027 90000 + Historique: 9127 00098
2928 Q2000 +  83/05/15: PD/JT conception & codage 0128 08038 182000 =F ILADR
@029 00000 4038000088084 4008000400000¢00000604000200003000000000 000000000 0129 000A2 146 A
A0e00 9130 000A5 134 DO := " en-tate du fichier
00090 =inibuf @131 002A8 16F 16
adnen . Q137 000AB 16F 16
00000 + Désallocation éventuelle du buffer 0133 @00AL 142 A A(A) := REL(5) FileNd
. 2134 090R1 136 C{A) := " REL(5)
Do=(5) =BUFID 9135 Q04R4 134°
(=0 A 013f 62087 (2 A C(A) := ~ EOF
C=DATY X C¢A) := bufid 0137 @u0R3 D5 A B(A) := fadr limite
(=0 A 0132 0Q0BR 164 5 1= " premigre ligne
GLOYES inibl@ 9139 VRPRE 136 C(A) := fadr
LOSBYL  =1/0DAL Désallouer dabord 2140 92001 104 last := fadr
. 0141 0@nC4 560 inib50 B.E.
& + Allacation d'un nouveau buffer a142 veecy7
Q043 20919 . 9143 9vaC7 bESO inib&3 GOTO inib30
0044 eanls inibld GOSBVL =10FSCR Find an available scratch buffer 1D 0144 0v0CE
8845 G0N initl5s Ok 9145 2008 e C(A) := tadr
iDavead GOYLNG  =CORUPT No avsilable buffer id 0146 92a(B 38D inib56 20>=R A at FOF ¥
2147 @eoCE SF GOYES  inib83 fin tant que
¢ SDANAO0  memerr GOVLNG  =MEMERR 7143 000D0 134 Do=C D0 := ~ début de la ligne
243 1 7149 02003 15A3 A=DATO 4
2250 0r05] 1RGGAGd  inibl5 DO=(5) =BUFID 2158 60007 o SWPBYT (#17A24) recopie pour eviter un GOSBVL
Page @02 Editeur. gestion du texte <xtext.as® Page 004 Editeur, gestion du texte <xtext.as>
AREUH ASS. vZ.4 AREUH ASS. v2.4
“ws1 2% DATA=C X BUFID := id trouve 9151 020D7 D6 C=A A
#0952 0093C . 0152 20003 Fe AsL A
99030 e Calculer la mémoire dicponible 9153 0008 Fa ASL A
LEERI . 9154 @eelD f6 SK A
5 09a3C 1F00000 D1=(5) =AVMEME 0155 90eDF F6 A C(4) := 0 (entre autres)
90943 143 A=DATL 4 0156 00EL AEA B A(A) longuzur LIF
Qv 104 01=D1- % U1=(5) =AVMEMS 9157 A0GE4
5 oeend3 147 2152 000E4 23 P=
9 0andl EA ACA) := mémoire disponible 2159 00nE6 A6 C=A Wp on sait que C(4) = @
#wnaAE 9160 220E3 DA A=C A
a5 =LEEWAY 2161 0aRfR Bl4 A=A+l WP Cy = 1 =i C(AY = FFFF
2 : 4162 wAEEE 20 -0
L owpesd o LEEWAY = place nécessaire pour récupérer le HP-71 Q163 AnefFd 456 0 init9® fin tant que
4 006054 o 7 = heasder du huffer ®1h4 A00F2 nombre de quartets 3 sauter
5 0054 . 296F 3 31C A
(ALY} A ACA) := mémoire - LEEWAY - 7 0166 00dF6 E4 h=A+1 2
A9056 memerr  On ne peut pas travailler... G167 0BOFS C4 A=Al A
2 v0053 BUFENT  ({4-7) = a0 #1658 VOOFA (4 A=AsA A A(A) := nb de quartets & sauter
#0050 A #1693 020FC
Bu05e memerr  Pas d'entrée suffisante 0170 0@0fC AGF 0=D-1 B --nl
71 00067 4095 T(4-2) = 00 0171 0noFF 504 GONC inib5@ qo if nl >= @
900R7 EBL A 0172 vle2
An0EA 40 inib2a 9173 00102 103 R3=A R3 := sauvegarde de A
4 Q0EC DA A ACR) = max (ACA). 4095) 0174 90105 D2 =0 A
9006E . 9175 00107 317¢C LC(2)  (DELTA)-1
000EE o ACA) = taille du buffer 3 créer 0176 00108 AE7 D=C B nl (DELTAY-1
@OGRE . 0177 9010t 110 A=R9 A(A) := derniére
000EE D2 inibZ0 B=A s B(A) := taille du buffer @178 08111 CA A=AC A
90079 101 1=A R1 taille du buffer 9179 90113 £4 A=A+l A
5 1968 C=DAT® ¥ C(4-3) = @9 9139 08115 100 RO=A derniére += DELTA
2F0000Y9 GOSBVL =I/0ALL Cy = 9 (no room) : impossible 0181 90113
¢ B(A) = tzille du buffer créé 6182 00118 111 A=R1 ACA) := taille
« D1l = début des donné 3 99118 3141 Lc(z 2eBUFENT
(5) =BUFALF eO11F 384 B
00122 B2 GOYES  inib8@ go if taille <= 20
A BIFADR := adresse du buffer b 00124
D1 := * début du buffer 8124 31A0 LC(2)  BUFENT
. 2 90128 EA A=A-C A
* last 1= sdrezse de la premizre ligne 3 0012A 101 R1=A taille -= 19
+ badr sze du début du buffer 00120
* taille := taille du buffer 03120 110 A=R0 A(A) := derniére
* nl A 2 069139 141 DATL=A A sbadr := (dernidre....
¢ derniére = 0 00133 174 D1=D1+ §
o tant que longueur LIF (fadr) # FFFF @136 112 A=R2 A(A) := last
. faire ] CDOEX
. h 0130
. 9O13F 194 C nouveau last := fadr
909z 5 . 00142 £E2 (=C-A A C(A) := fadr - ancien last
vouy GoozE . = dernidre + DELTA %193 00144 145 DAT1=C A . fadr - last)
@100 40asE . ZeBUFENT nz00 00147 174 D1=D1+ 5
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0261
8202
azes
0204
9205
@200
0207
0202
9203
w21e
0211
9212
0213
0214
9215
0216
0217
@213

@014A
eeidh 112
@914D
09140 13t
00150 (2
90152 b/t
0015k
20156
20156
00156
20156
99156 AFZ
00159 1509
0150
00150
0150
90150 317¢C
00161 REB
@401h4 110

0167 CA

14¢

1BG0O0

Editeur, gestinn du teste ‘wtet . a

A= ACA) := nb de quartets 3 saute
inib2@ (DOEX
C=Cih A COAY = fadr
LOTO intb59  fin tant que
inib0
.
* marque de fin de buffer
.
(=0
DAT1=C BUFENT ebadr := (8, 0)
.
* Calcul du numéro de derniére ligne
.
(DELTAY-) on sait C(4-2) = 000
) R (DELTA)-1 - nl
ACA)Y derniére
derniére += (DELTA)-1 - nl

DERN :=

Pags 087

KRENH ASS

[ARE]
00103
ne10c
@a10F
5 u0lEl
A8lE3
201ES
091E9
VoLEC
? OA1EE
#alEE
walF2
0a1F5
0o1F7
991F7
001F7
wOLFA
00L1FD
3 001FF
20 0H202

SBE
FC

3169
382
&C

E

diteur, gestion du teste “xtest.s
<eb 610 A=R9 ACA)

Fe=0 RO :=
ACEY A
Azh-C A ACA) := accés - last
(=0 A
L2y (DELTA )+ (TURBULENCE )
A0 A
GOYES  seb005 recazlcul

¢ ajout du 5/06/193%
LC(2)y  (DELTA)-(TURBULENCE)
A< A
GOYES  sek905 recalcul auss

e fin de !'ajout du 5/06/1922
01=01+ 5
C=DATL A C(A) := adresse incrémentele
0=0+C A
D1=D1+ 5

CCA) == numéro

sekdlo

* Deuxiéme partie g2 la routine

.
sek 840
.

33 ¢ Sauvegarae du numéro de ls ligne 3 atteindre dans RO

0332 2020 *

6323 0020F D9 =B 3 C(h) := numéro de 1a

2 12 CROE Cea) ast (inférieur n9)
la ligne & atteindre
noJ )
A B(A) := nombre de parcour
. la ligne beaucoup trop de ligne
. b TS
. A 4
.t !
e [ 1 &
. lack 3= { s
«  adr
e uffissmmant
o bapk ) placs. ou
F Erditeur, gestion du texte cvbeot aoe Editeur du te

. Fabr s & i
» = en -onur 4

a300

3 6910

1f o
147
125
1842

en1kd

5 00147 D2

091A9 3
@01AD
a01aF D

9 nelel D2

M01R3 EE
0B 1RS 105

2 6O1BR 594

Q01pR
BA1RE
@0ica
w4
@07

i
anips

a0n

si (-DELTA+TURRY
1

. fin pou
L renvoyer ad
4 dan: 1e fichie
PO/JT eoncepticn &
PO/IT ajout interva pour test du recalcu
07 recslenl si trop de liane ls fin

B T R L L R LT T T P S

buffer

:= " début du buffer
1= 7 début du fichier

ro de la premiére ligne

numéra 3 trouver

2025

l“‘:"

027

2400

2¢259

2 0258

Q274

GRS

Faguna

A
A
3 A
(SR A C(4) := ¥ (entre autres?
A=C B A(A) longusur LIF
+ fin du pompage
Wk on sait gue C(4) = 9
&
.
A
&)
A A(A) := nb de quartets & sauter
C(A) := ligne courante
A C(AY := 7 ligne suivante

<ek BB B=R-] &
5

4644006000000 0000000 0000000000000 srantssssttrrecrtttasosates

o Llflen
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0401 0@27(C . 002fF2
Q402 o But: calenler 13 lonqueur d'une ligne LIF 2 002F2 1F0000d =rpllin D1=(5) =BUFADR
8403 * Entrée: 002F9 147 C=DATL A
Q404 . - Do = 7 ligne LIF 5 QO2FC 135 D1=C D1 := = buffer
6485 @ B 5 QO2FF .
2426 + - C(A) = longueur de la ligne en octets 0A2FF e Trauver |’entrée dans le buffer
2427 @ . - A(A) = taille de 1a ligne en guartets (y compris LIF) Q02FF .
940 o Abime: A, C(A), P 3 Q02fF 147 rpinl® C=DATL A
9403 ¢ o Niveauw: @ 20302 3AA 2C=0 A
241@ + H orique: 00305 00 RTNYES Ok. yarienafair
2411 . /05/18: PD/JT conception & codage 00307 EBS 2C>B A
0412 480990000000 0000000804343000004000040400000000080000vstsra0e 2 0030A 3@ LOYES rpln2@ Trouve !
0413 3 9030C 179 D1=D1+ BUFENT
0414 00 =LIflen A=DATO 4 A(3-0) := longueur LIF brute 9030F 5FE GONC rpinle B.E.T
2415 o SWPBYT (#17AZ4) recopis pour éviter un GOSBVL 5 99312 .
a416 A ee312 e L'entrée est trouvée. 11 faut actualiser 1'adresse de
A 00312 + 1'entrée suivante.
A #0312 -
A 3 00312 174 rpin20 D1=D1+ &
A C(4) := @ (entre autres) 00315 147 C=DATL A
C B A(A) longueur LIF 99318 (2 C=C+A A A peut étre négatif
« fin du pompage 0031A 145 DAT1=C A
£ 3 00310 01 RTN
C=A WF on sait que C(4) = @ 0031F
P [ 0031F R T T R A
A=C A h 0031f e dellin
A=A+l A 0031F .
ASRB Q031F e But: supprime une ou n lignes dans le buffer
A=A+l A 523 0031F * Entrée:
AzAeh A Q2031F e - C(A) = nombre de lignes
A=A+A & A(AY := nb de quartets 3 ssuter wp31F . - A(A) = longueur de ce qui a £té enlevé
RN en31f - - B(A) = numéro de 1'ancienne premiZre ligne
0e31F ¢ Sortie
e+ 0400000000400 +030044000200+80000tttttrsnrrtitstscrssrrtsstes PA3IF . - DERN est réactualisée
o addlin 0021F + Abime: A-C. D(A). D1
. + Appelle: -
But: ajoute une cu n lignes dans le puffer. * Niveaux: ¢
+ Algorithme:
= nombre de lignes +  deébut := B(A)
longueur de ce qui a été rajoute o delta := A(A)
= numéro de la nouvelle premiire ligne . nombre := C(A)
3 ¢ last B(A) + C(A) - |
C¢Ay, DC(AY. D1 e avant 1
@ .
RN est réactualisé en conségquence @031F e DERN -= nombre
torique: 5 093LF .
22/05/24: PD/JT conception § codage @2n31f o /e PHASE T : chercher la ligne de début ¢/
bessscserescsseatiistosstatetetesbesioreteansseosetrsereeny 6031F .
2543 @a31F ¢ p := &buffer [0]
=addlin D=C A D(A) := nombre de lignes ajoutées 0550 #a31f e tant que p-ynuméro < début
fditenr. gestion du texte cxtext.as Page 010 Editeur. gestion du texte <xtext.as-
A AREUH ASS. V2.4
9551 V031F . faire
=DERN @552 9031F . si p->numéro == @ alors sortir fin s
A 553 BO31F id avant := p-rnuméro
A 0554 vp2lf 4 pte
A 4555 9031F « fin tant que
0556 0631F e /e p est la premiére entrée >= début </
=BUFADR 9557 0az1F .
3 A 0553 @a31F s /e PHASE 11 : chevauchement de frontiéres ¢/
9 #a2BR 135 Di := " buffer 0553 @031F .
0469 9uIBE . 0560 0071F e tant que last >= p->numéro
0461 0aZBE « Trouver |'entrée dans le buffer 0561 0031F . alors
0462 092RE ® 0552 w031F . si p- numéro == @ alors sortir fin si
9463 0aZRE 3dinl0 (=DATL A 9563 an21F . p-radresse
0464 o201 ZAR 20=0 A 0564 0031F . p->numéra
RTNYES 0k, yarienafair 2565 9031F . pt
B A Q566 00G1F + fin tant que
GOYES  3d1n20 Trouve ! 9567 0031F .
D1=D1+ BUFENT 0563 4031F o /¢ PHASE I1l : actualiser la fin du buffer o/
GONT sdinle B.E.T. 0569 0031F .
. 0576 9031F e tant quep !'= @
* L'entrée e . Keste 4 actusiiser 1'adresse. et le @571 8031F =
* numérno des suivantes. 0572 9931F . p-radr -= delta
. 0573 0031F . p->numéro -= nombre
ad1nZ@ D1=D1+ 5 9574 631F . delta := @
C=DAT1 A T(R) := adresse 0575 0@31F . pe+
C=C+sA A 0576 @021F + fin tant que
DAT1=C A buffer := nouvelle adresse 0577 0021F s Historique:
01=D1- & Dl := ~ numéro 0578 0931F e £8/05/24: PD/JT documentation de 1'interface
9579 @931F e 23/10/29: PD/JT conception & codage
3d1n39 C=DAT1 A 7520 0031F o 83/11/01: PD/JT déplacement de la modification de DERN
/) A 0591 @021F 9900000000000 000000008000000000000000000000000000000 0000000
RTRYES finiiiiiii ! 9031F
(=C+D @031F =dellin
DATL=( 2931F .
D1=D1+ 5 0931F * Sauvegarde des valeurs
LON B.E.T 5 A031F + - début (B(A)) dans B(4-0)
9931F o - delta (A(A)) dans B(3-5)
0000000000000 088000000s00000000dtitssissrttsstssostsrsinnees XN « - nombre (C(AY) dans B(14-10)
e rpllin 00317 .
. A931F D7 D=C D(A) := nombre
e But: remplacer une ligne dans le buffer 0321 ZF 00000 GOSBYL
o Entrée 328 DB (=A
o - A(A) = frence de taille (nouvells - ancienns) 3 2A EF00000 GOSBYL
s - B(A) = de s ligne remplscée #2331 D9 C=B
e Sortie: 5 #0233 AFS B=C
o Abime: C(A), DI 5 08336 .
o Niveaus: 0 0a33t + B(14-10) = nombre
. torique 70336 + B(3-5) = delta
s 30/95/24: PD/J nception & codage + B(4-0) = début
S R T R Rt e D(A) = nombre
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2661 69336 .
0602 V0336
0603 00336 .
0604 00331 o DERN -= nomhre
9505 08336 .
8L05 692335 1fevseR
0607 0033D 147 CCAY t= derniére
0EAZ 00340 EB C(A) := derniére - nombre
0609 A0342 145 derniére -= nombre
0610 00345
9611 08345 +
0612 009345 e p = Rbuffer [@]
0613 00345 e avant :=
0614 60345 .
0615 09245 1000 D1=(2) =BUFADR
0b16 00343 147 C=DATL A (R := & buffer (0]
9617 0934C 135 D1=C Dl := 4 buffer [0]
0613 @034F
b D=0 A svant o= @
D=0+l A avant := |
e tant p-onumérn début
. faire
. S opeonumér @ alors zortir fin si
L avant = p-onuméra
. o
* fin tant gue
o lnvirisnt de bousle
e - DL = > courante dans le buffer (p)
s - B(A)
ilive
i p- onuméra == @ alors sorti
2ov
=
UFENT
l1oe  B.E.T
J1cn

Page 01%
AREUH A%S.

@701
w702
0703
9704
0765

a7l

w7e7
0702
0709
a71¢
0711
9712
0712
9714
0715
0716
9717
071%
0719

GATAF
Q07AF
WasAF
BO7IAF
IAF

0y3ed
w03E7
Wose7
WO3EA
903BC
903eF
093(2
00302
wn3ca
00304
9we3C7
0e3CA
00300
00300

QQ3EF

ve.a

k)

C(A)
203

4000000000 0000000000000000000000000sastoctostcatssstrrrees

B=0 ) delta
41356 C=DAT1 A (&)
R ) A
GOYES  4i31e
RTH
o Bkl
.
¢ But: synchranise 17
.

mémoire

Bonum

p-radresse -=

adresse du buffer

nonmbr &

p-onuméro -

sse - oelta
dzlts
w21 19

= pronumérc

aprés un

mousemEnt

9678

0679

9645
AnIn
ARG7

80293
BA3AR

AN3AL

naIAL §

@0 TAR
Vv AP

“WaAf

. 4

ant qus

de houcle

last

rappe
nomhre

AF4
SFavpen

bouc le

s Invariant de

COAY 2

poinumére

début

p-radrecce
Ay

sz opednumérn

Si opeonuméra == ® alore sartir

e que

Acld-10) nombre: A(3-5) := deltas
ACg-4o nombr e ACAY += delts
B(AY deltas

ACA) . 4

iFe
AnIFg
AA2FD
REFTIY

2 0ad07
3 ORdng
AH4eR
@n40D
aedll
andll

1Fa000e
141
1ew
145
1004
118

118
1507

ldeb £qu
in  EQU
surlin EQU
sauvRO EQU

(=FUNCR@Y+0Q
UNCR@)+25
UNCR@)Y+10
{=FUNCR®)+15

* Ssuvsgarde pendant seer
.

ldeb Ideb
&
1fin 1fin
A
sauvke s
{=Ra
DATI=C R®
2 .
=senh
can e &
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20421 £410 roT0 SRC1e0 9301 vedpr e 88/10/15: PD/JT séparation de GETSRC
00425 2302 004BF e 83/03/95: PD correction de la documentation
1F@ened  =SRCADR D1=(5) ldeb 1deb := A(A) 0303 @04RF 900 PE 0000000000000 0b0004000004080040004000000bE0OIRIIINIETY
141 DAT1=A A @04BF
10aa D1=(2 Ifin 1fin = ((A) 004RF 330000 invprm LC(4) =eILPAR "Invalid Parm”
145 DATLI=C A wadcs oz RINSC trreur
02407
SRC100 6407 =DELIM
. 004C7 .
+ lnvariant d= boucle Q04C7 + Chercher le caractére délimiteur
. o ligne courante 0047 .
. v = no ligne fin 2 004(7 Steeen GOSUBL =getchr caractére délimiteur
« D® = adresse ligne courante 3 0e4CD 4A1F G0oC invprm pas présent : "Invalid Parm”
o  B(A) = offset = offset dans la ligne courante 0314 20400 AE3 B=A B B(A) := caractére délimiteur
. 0315 00402 .
curlin := D¢ 9316 90403 s En fonction du mode, analyser en tenant compte des "\"
{ curlin 0517 20403 * ou non
DATO=C A .
Do=C pour LIF D3 1B¢0000 5) =MODE71
024DA 1564 C=DAT® S
=L1Flen 094DE 157 CDLEX
ACA)Y := en octets Qn4El 134 C Sauvegarde de DI dans D@
ACA) := ' ce qu'il reste 004E4 135
pour POSADR BO4E7 94A =0 $ mode HP-UX
904EA 31 GOVES  DELI2@
R1 :=  vrai début 004EC *
A04EC s Mode HP-71 he bétement le caractére B(B)
904EC .
DO :=  début partie 5 chercher @04EC GE000Q DEL110 GOSUBL =getchr
443 GoC DELI7@
4 TA#R B
de 13 chaine GOVYE DELI10
GONRC DELIGO
début
.
s EaraEk
'
315 g
A - ACl 5 etat iz 0
2E0000 =getchr
: DELI70
4 94D S
00 := 7 ligns courante 1F on rep = en état O
LIFlz2n
caractére délimiteur
£ iteur trouvé
DO := * ligne suivante 2880 B \
GOYES  DELI4@ non : on continue en état @
Ifin 99493 9051C B=B+1 S état := 1
3 A(AY = 0fin 2350 Q051F GONC DELI40 B.E.T
Editeur. gestion du terte <xtert.ss> Editeur. gestion du texte <xtext.as
ve.a
C(AY ;= ldah .

+ Pour le cas ou on est arrivé sur le délimiteur,
++ldet s an revient en arriére. A charge pour 1’appelant de
1deb <= 1fin ? * passer un caractére.
aui : on continue .

0430 . 171 DELIE® D1=Di+ 2 13 M.S. va dans le sens inverse
3 00430 ¢ Arrivé 3 la fin sans avoir trouvé £7 0=D+1 A
00430 . .
9 00430 232090 LC(4)  (=id)7(=NFND) "Not Found” e C3s EOL : on laisse D1 et D(A) en 1'état
00447 03 RINCC .
Q0445 AD2 DELIZ (=0 H pour le CSRR de tout 3 )'heure
3 004A5 . 187 CDIEX
09445 * Arrivé & l'occurrence 135 D1=C
0Q4A5 . 9365 08530 .
0@4A5 D4 ‘ B(A) := longueur de 1'occurrence 0966 08530 ¢ D9 = 7 début
004A7 1F 06009 ACAY := " numéro de ligne 9367 00530 * C(A) = ~ dernier caractére de la chaine
094RE 1473 0968 00530 + D1 = " caractére suivant (sur le "/". ou sur EOL)
H8481 1000 D1 := ~ début ligne LIF 0969 20530 * D1 et D(A) sont 3 préserver
09485 147 20530 .
99488 135 971 90534 ADOEX
@04BE D9 C(A) := longueur de l'occurrence 9372 00533 Do=A on garde D@ encore un peu au chaud
08480 02 mateh found 9973 €536 C=A-C A
094Bf 9974 08533 CSRE C(A) := nombre de caractéres
9Q4BF P T T LT T R R L R AL ET Y 0375 00538 ADOEX A(A) := " début de la chaine
5 004RF « DELIM 9376 0053E .
004BF B 0977 9953 o A(A) = début de la chaine trouvée
BoaBf + But: analyse une chaine de herche {ou de remplacement) 6375 0053E e C(A) = nombre de caractéres dans la chaine trouvée
@94BF «  suivant le mode (HP-UX ou HP-71). La chaine est terminée 979 ®053E + D1 et D(A) réactualisés
094RF e par le délimiteur (le premier caractére de la chaine), 10 9O53E .
004RF »  oupar I3 finde la chaine 981 9953E 03 RTNCC pas d'erreu
9948 o Entrée 09540
7048F e - Dl = premier caractére (le délimiteur) 20549 P L T T R S ]
904BF » - D(A) = longueur t de la chaine 49540 o GETSRC
00427 * Sortie: 5 09549 .
994BF s - Cy=0: pss derreur £ 08540 * But: analyse et compile une chaine de recherche suivant le
Q0ARF . - D1 et D(A) réactuslisés (avant / final ou sur EGL) 00540 . mode (HP-UX ou HP-71). La chaine est terminée par le
604RF . - ACA) = 7 début de= la chaine trouvée Qn54e ¢ délimiteur (le premier caractére de la chaine), ou par
904eF » - C(A) = nombre de carac dans la chaine trouvée 0e540 * la fin de la chaine
3648F . - Ly =1: erreur 70540 s Entrée:
0a4BF . - (4-0) = numérn derreur 00540 . - D1 = " premier caractére (le délimiteur)
2 OA4RF e Abime: A-D, D0, DI 20540 . - D(A) = longueur totale de 13 chaine
$04RF o Appelle: getchr 30540 * Sortie:
* Niveaur: 1 90540 . - Cy = 0 : pas d'erreur
o Note @ en sortie, D1 pointe sur le "/", ou sur le EOL 09540 . - R0(7-0) = caractéristiques du buffer compilation
e Ceci est fait pour pouvoir distinguer le ca 00549 . - D1 et D(A) réactualisés (avant "/" ou sur EOL)
s "R/toto/” du cas "R/toto”. Cela est plus embetant. car 00540 e -Cy=1: erreur
. 1'appelant dait explicitement paszer le délimiteur. Mais 40540 . - ((4-0) = numéro d'erreur
[} BO4EF . 5 seule manidre de faire (simplement) v0540 e Abime: A-D. RO-R3, D@. DI
0900 G94RT . rinque 0540 s Appelle: DELIM. COMPUX ou COMP71
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gestion du teste

1001 00540 * Niveaux: 9

1002 00540 + Note : 1'appelant doit paszer ewplicitement le
.
.

/" final

20549 Histaorigue:

90540 82/07/03: PO/JT conception & codans
00540 . 218715 FO2T tien de DELIM
20540
28540
o 40549 732F =GLETSRC GOSUE
0544 doe RTNC

00547 .

00547 o ACA) = début de 1a chaine trogves

2 00847 ¢ C(A) = nombre de caractires dans la chaine trouves
0os47 * D1 et DCA) réactuali
ans547 .

5 00547 vh
£ 00549 1.
w0540 ZF0AQnA
§ 00552 0B

04000000 00000000000004009000000s000srentrotrtosertrretocssss

=DELIM
erreur lors de la vecherche du '/

sauvegarder le nombre de caractéres

2= D1 ; R3(A) := D(A}

debut de 13 chaine trouvée

ACAY := nombre de caractér

iy b
00557 + ACA) = nombre de caractéres
BOEAF ¢ D1 = 7 début de la chaine trouvée
was5F © R3(9-5.4-0) = partie res

ane trouvée

28 005EF

s iCaimp

e shimer C(A) &t Carry

R R TR TR o
o FMTLIF

Page

0a3

AREUH ASS.

110}
1102
1103
1led

1165

1196
1107
1102
1103
1110
1111
iz
1113
1114
1115
1116
1117
1112
1119
1120
1121
1122
112

#050E
00=DE
Q05EL
005E4
“asEs
@aa5EF
995F 1
AREF L
a7
avsFe
0asFg
Q05FY
]
L]
@asF4
00aFY
265F
49573
905F ¢
005 a
905F 9
P05FY
#95FY

V2.4

145
134

330000

Editeur. gestion du texte “xtext.as

e Placer la longueur LIF (qui est dans A) en OUTBS
FMTLIO C=DATO A
09=C
GOSBVL
DATo-A

RTNCC

FHTERR LC(4)
RTNSC

F
» MVFILE

.

+ But: déplace une partie d'un fichier dans
supprimant éventuellement s partie "¢
o Entrée:

o A(A) -
. <RI =

un autre, ern

rce

.

hesder arigine

début partie & déplacer

. - R2(A) fin partie & déplacer

* - C(A) = " header destination

. - Ro(A) = emplacement ol doit étre inséré ie bioc
e - <MOVE = 1 si l'arigine doit étre détruite aprés

pas derren
header origine mis-a-
header destinaticn m
- Cy = :oerreu

DR

rreur
deux fichiers n'a bougé
, 06, D1, FUNCR«

r3
FAMROM, MOVEeM, RPLLIN, LIFlen

numére d

..

Allouer un .

* allouer un buffer temp

en (QUTRS

CAVMEMS

sitinnne:

de padding doit Atre ajouté

PO/JT canception &
i :
T ajeut du flag

FO/

B R R R R L L L T TR PR PO PP PPN

(4
00587 .
“4asea

= longueur en ostets (SWPRY

o Faut-i padding

1049
1033

1094

paire
LI oui trés bisn
¢ auartets 5 AVMEMS

¢ = AVMEMS

comme G3

5 #d5CE 1hd
¢nal] 14K
0oshd £R
9Ra0E

1993
1100

4 AVMEMS 4= ©
5 DA o= QUTRS

L]
(U]

- Q05F

9
@05F9
a95F 3
@eoFg

Recopie dans le fichier s/
tant aue orgdeb # argfin

. /% Phase [V.a : prendre le ma<imum ¢/

. 12 := orgdet

. tant que 12 # argfin et (12-argdebdsLIFlen(12)=mer
. += LIFlen(12)

que

. 12 += LiFlen(12)
* tant que orgdeb
v o= min (mem, 12

début
. fin ine

Ld capie
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Page 025 Editeur. ges

ARELH &S5, v2.4

dstadr

st pas possible ici </

an a trouvé des lignes ¢/

device destination

Page 027 Editeur. gestion du texte <xtext.as
AREIH ASS. v2.4
1301 005F9 mymem  EQU 13+=FUNCR® 5 q : MEM (device dest.)
1302 a05F9 NN Equ =FUNCR® %X q
AA5F9
805F9 @2 mverr  RTNSC
=sMOVE EQU @
=MVFILE
seseessestrsraerieasseserorsasceesesotis
¢ Phase 1 : Allouer un buffer
4seressceesscrasensraatesssessteesasres
mvf 104
.
* Sauver temporairement A(A) et C(A) dans R3 car les
¢ routines de buffer les abimeraient
.
aFu000ad GOSBVL
502 D6 C=A
108 R3=( := A(A)

g * R3(4-9) = orghd
20 « R3(3-5) = dsthd
Q06e7 .

5 9ebw7 SFoeann find an availa

A050E A ¢
GOVLNG No available buffer id
* C(X) = id dispanible
.
myflle {
S taill )
A B(A) taille ; (M)
.
¢ ((R) = buffer id
« B(A) = longusur demsndée
aFooo00 G0SBVL  =I/0ALL Cy = @ : no room
53C LONC mverr RTNSC
.
s Recopie des paramétres danc le buffe
+ 01 = " past buffer header
.
1800000 mvbadr
137
135
144 A mvbadr := adresse du buffer

* On

995F
2r5Fy .
#05F 5

mibadr

Faiils ED

demande

orghdr EQU
srgdeb £1)
argfin

. Dennéss

¢ Let mémoire e

déplace

périphérigue,
inition

/11781
58/11/01

noméms

mubid L0

blement

aleuler.

T3 mémoir

an

as

‘i

4

45
reottatinue

Has=FLNCRY

B R0

9

pouvorr fra rer

eci n'arrive que larsque

5 1'intérieur de ls méme unite.

1 cas de copie
le

il n'y a pas

Tscemznt dans le

s modifiée par

adage
"Ieqgal Acce
“Iilegal Ac

sesssssrenssesssestssrras

es valeurs définies ici
3

du buffer

garde pendant cas pathologigue

¢ de pile (15 a)
Buffer

IV s'sgit i de FLNCR
buffer

= du buffer

| gdet

Page 0I5 Editeur, gestion du texte <xtext.as.

AREUH ASS. vz .4

1351 004

D1=D1 7
LC(l) (MVBUFS)/5 nb d'adres 3
1 rb sdresses
7
A=RT ACK) := orghdr
DATL=A A orghdr
D1=D1+ &
A=R1
DAT1=2 A orgdeb
Di=Dl¢ 5
K3 Q06F A=RZ
HoREA 141 DATL=A A orgfin
VuEED 174 D1=D1+ 5
0RE70
7 00E7¢ C=R3
00673 ¢ LOSBVL  =CSRC5  C(A) := dsthd
Q0R7A DATI=C A dsthdr
gl =
dstadr

? 1Foe0en
375 #0dR3D 11A
1376 00690 111
1377 #0693 E2

C(A) := orgfin
ACA) := orgdsb
C(A) = taille

145 taille ne doit pas etre actualisée
sessesrestacerarasrerrssssreseaistantes
¢ Phase 11 : Assez de place pour la destination 7
eeesressensceetrrersrrersessesresotttas
T .
123 e Localicer le device du fichier origine
1 4 .
it 538 119 & ((A) := orgdeb (dans origine)
it Ge698 2F00000 GOSBVL  =LOCADR
1 e0BAZ .
1 O0EAL « D(5) = ¥ : main
1 BARAD e D(S)y H 0 (S) = port ram
i . port rom
1 . port eprom
1 . D(?) = extender
. s 0(1) = port number
1 . D(7-2) = rest of config entry
13 .
1 W
1299 weBAS R3 =: sauvegarde D(W) origine
1480 9REA3 .
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Page 029 Editeur, gestion du texte -wtext.as. Page 931 Editeur, gestion du texte <xtext.as
AREUH ASS. v2.4 AREUH ASS. v2.4
1401 00ARAR e Localiser le device du fichrer destination 1501 00767 103 F3=A R3 := dstadr avant update
1402 006AZ . 1502 0a76A .
1403 006A8 118 C=Re CCA) := dstadr 1503 00764 e A(A) = starting address to move up
1404 00BAB GFO9d00 GOSBVL  =LOCADR 1504 0976A ¢ B(A) = offset (dest addr - source addr)
1405 0@6B2 7072 GOSUR  memD calcule Ta mémoire disponible 1505 00976A * ((A) = addr of header
1406 00LBE 1F 00000 D1=(5) mvmem 1506 00764 .
1407 0068D 145 DATL=C A mvmem := MEM (device destinaticon) 1507 0076A 2F 00000 G09BVL  =MGOSUB
1408 906(0 . 1502 00771 00009 CON(5)  =MUMEM+
1403 onECe « A(A) = C(A) = MEM (destination device: 1583 0077¢% .
1416 906C0 * D(W) = device info of destination 1519 00776 o Cy =1 : erreur (Illegal Access ou Insufficient Mem;
1411 006(Q e R3 = device infn of arigine 1511 on77¢ . Impossible car ces deux conditions ont été testées
1412 606C9 . 1512 we776 *  préalablement.
1513 wa77% e Cy =0 : ok
tester MEM > TAILLE 1514 00776 ¢ R3 est préservé de 1'update et contient toujours dstadr
. 1515 #a77¢ .
e Cac "move”. Est-ce la méme unité 7 1516 6977¢ 7821 GOSUB  syncmy D1 = A(R) = ° début du buffe
. 1517 00774 .
1413 066€5 (W) := device info of arigine 1512 09774 o Tester le cas particulier du cas particulier
1419 @06(8 < 1513 0077A * orgdeb avant = dstadr avant (ex: .,.()
1420 006(R tester MEM o TAILLE 1520 00774 ¢ Lette égalité est transmise aprés le MVMEM+ danc
1421 ¢QECD 967 TDaC 21 00774 + 1'inégalité dstadr svant ¢ orgdeb aprés
2 2 LOYES tester MEM » TAILLE 2 0a77A ¢ Fourquai 7
. 3 00774 * Si on avait dstadr avant » orgdeb avant, le MVMEM.
1424 @osdl o Tester MEM @ 510 Qu77A o n'aurait pas modifié orgdedb. D'ou
1425 90602 . o774 * = oradeh avant = orgdeb aprés
1426 90ED S1¥ & 0077k * =, dstadr svant . orgdeb aprés
1427 @ A MEM ¢ 517 0a77A * Ce qui est le contraire de 1'inégalité en cause
1428 296DC mvf250 r'est tout bon 00774 * D'sutre part, on 3 dstadr avant = orgdeb avant
00774 e orgdeb avant  orgdeb asprés. Dol
=aMEM "Inzuffi A Q0774 * dstadr avant < orgdeb aprés. C.0.F.D
R@(3-0 6n77A .
mybid 2 9077A
X 3 00774 .
=1/00AL . = dstadr avant
| arghde aprés
(orgdeb)-(orghdr?
. 4 ACA) orgdeb aprés
o Tester MEM 3 taille C(A) := dstadr ava
. TCAA A si dstadr avant
mef230 DO=(5)  taille GOYES  mvF906  sortie
C=DATe A .
“R<C A .
GOYES  mvf220 “Insuffic Memary™ .
.
o .
.
chsedsersietetertrestretsseritritsettans .
* Phace [I1 : Ditection des cas particulie
P PR .
Editeur. gestion du tewte “wtest.as £ .as»

00741
00745
09745
00745
00745
00745

1496
1497 0a764 147
1492 ev7n7
1493 e

1500

ACA) = 7 début oy
0l := 7 début du bu

srgdet
A

Corgtini-

v aragdeb

arafin

hevauchement des canes

LOT0 myf 39t : NOF

mvf 400 GOTO myfdad  Rallonge

myf3le
.
. B(A)
o début = dstadr ACAY
e fin insére
.

taille

A GICAY 2

A BiA) -

myboade

A

DI ==

A C(AY ¢

Cargfind-

(dstadr)- (o 01 := dstadr

A ACAY :=

*» R3(A) = dstadr avant update (constante dans les 3 move?

@wn790
40778

5 Qe7A2
L W0TA4
#e7A4
73 007A%
9 AA7AR
#97AL
#0781
@a7ea
PA7BE

-
s
W

d3tadr avant

e e
S
>

RIS

SFuaRaY

.
.
. t dr ta =
. fin source aprés update
. début d + (dstadr
e fin copie
reaues teille
143 A ACA)Y taiile
1R LAY dstadr
07 A 0(A) dstadr
CA A A(A) := dstadr + taille (source adr)
1000 mvbadr
147 A
135 01 := " crghdr
179 (orgfin)-(arghdr) 01 := ° orgfin
A
A le)
A
.
i £ (orgfin - -+ taille))
S g (dstadr + (dstadr - orgdeb))

SFRY00R
* Sertis on peauté..

m Faed G070

mvf o
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Fage 930 Editeur. gestion du teste «xtest. as Page 035 Editeur. gestion du texte <xtext.as’
AREUH ASS. v2.4 AREUH ASS. ve.4
1601 a07CF T S N eSO DATI=A A 12 dans le buffer := A(A)
1£02 . Ph 1V : Recapie dans le fichie 5070 mufddS  directement sur le test du "while”
Geteoseeassenrrrsitatttresttretetrreraey
Myfase GOTO mvfa50
nvidev GOTO muFdds atler directement su test .
. ¢ Boucle :
» Le test de sortie de boucte se trouve 3 la fin de ¢ Tant que orgdeb # 12
« cette boucle (myfddm . w := min (mem, 12 - orgdeb)
- ® inserer x dans le fichier (insfil)
mvfdns D1=(5) mymem o fin tant que
S3) .
MEM (dest) en quartets 1F00000  mufd40 Di=(5) mvmem
) 00560 147 C=DATL A C(A) := MEM (device destination)
00863 D5 B=C A B(A) := MEM (device destination)
01 1000 mvbadr
(argdeb)-( A
A C(A D1=C
Rl .= 01=D1+ (orgdeh)-¥
A=DAT1 A A(A) := org
Y-(arndeb) D1=D1+ (orgfin)-(orgdeb)
D1=D1+ (12)-(orafin)
ofi ATL A C(A) := 12
2 A ) 12
essesensrrtesetesiarrortiitirterribones .
o e manimum de ligne e B(A) = men
B L LR LR R RPN * C(A) = 12 - orgdeb
i ¢h2 b)Y+ L = MEM
mvf 442
mvfdl@ aller directement au test *
* ((A) = x
egistres durant la boucle .
7ECa GOSUE  ins
la sartie de la boucle "tant que”
1 on a
= adresse de fin de la boucle
deb = adresse courante
de fin : orgdeb == 12
1FQ0eee  mvfdds D1=(5) mvbadr
CCAY == |2 147 C=DAT1 A CCAy == début des données
((Ay 1= 12 « LIFlen (1) 135 bl=
174 D1=D1+ (orgdeb)-8
D = 12 147 C=DAT1 A C(A) := orgden
174 D1=D1+ (orgfin)-(orgdeb)
Editeur. gestion du texte wtext. as Editeur. gestion du texte <xtext.as
L V2
A(A) := crafin 178 (12)-torgfin)
143 A A(A) := 12
fin tant que .
* ((A) = orgdeb
ACAY = argdeb o AA) = 12
CCA) := (12 - o M
D{A) == (12 - o EBE 7C<A A orgdeb < 12
GOSUR =LIFlen AfA) := taille tatale en quartets FA GOYES mvfd40 oui : alors on répéte
. .
o A(A) = LIFlen (12). Le contenu de A(A) n'est plus changé ¢ non : fin de la boucle
. .
. RRAO G070 mufa50
+ LIFlen(12)
S40etossessesseastessssascesrboetsnrrbese
s Cas IV.c on peut copier au moins une ligne
eeerersreceterisetarssescrsrstessrsate
.
. ¢ B(A) = D2 = 12
. e R2 = MEM
. » ((A) = Rl = oradeb
. s AR = 2y « RZ = orgfin
% | .
.
. mvfd59 B=R-C A B(A) := 12 - orgdek
. ] C=R A CCAY ==
[ 7140 GOSUB  insfil
P
% *
(as . « Test de sartie : "orgdeb == orgfin”
Mofasa Nan feut o 3y moine 1 ligne .
1F80009  mvfd30 D1=(5) mvbad
Ghtessratertestottaresiiesrtestessssertn 147 C=DATL A C(A) := début du buffer
o Cac IV.b ¢ Vigne trop o E 2 135 D1=C D1 := début du buffer
tteeetestetretestatorietrtestirottrarins 174 01=D1+ (orgdeb)-(orghdr)
5 147 C=DAT1 A C(A) := orgdeb
174 D1=D1+ (orgfin)-(orgdeb)
143 A=DATL A A(A) := orgfin
an zait que orgdeb # argfin) 1 GA2 2h=( A Est-on arrivé au bout ?
60 GOYES  mvf30@ oui : on sort
LoT0 mvf405 non : on continue
eetrerestesaretstretaststrarseitnisiree
o= LIFlen (129 s Sortie
Seserseesesetenreriettstetrtestenrrtetse
(LA 5 o
myf 300
1hino-torghdr .
i -torgfing + Récupérer les valeurs de »wxhdr mises-a-jour et
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Page 037
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1301 008DA

18062 008DA

1803 008DA 7720
1804 @0&0E

1805 902DE

1896 9650C

1807 002DE 143
1808 003E1 100
1803 008E4 17E
1810 0dRE7 147
1211 902EA D7
1812 @0BEC

1813 @astC

1814 @02EC

1215 ee3tC
1800000
156

J7 00305
3 00905
823 08905
1330 003905
1831 003a5

Editeur, gestion du texte <«test.ac>

* supprimer le buffer.
.

GOSUBR  syncmy

.
¢ D1 = 7 début des données
A=DATL A ACA) := arghdr
RO=A
D1=Di+ (dsthdr)-(orghdr)
C=DATL A C(A) := dsthdr
D=C A
.
e RO(A) = orghdr
* D(A) = dsthdr
.
D@=(5) mvbid
C=DAT® X
GOSBVL  =[/00AL
A=Re
(=D A
« ACA) = orgdhr sctusl
¢ C(A) = dstdhr actualise
RTNCS Fas d'erreur

900000040000 r00000attretererisstencerttasittetosrrtetsaes

recalcul s buffer de "MVFILE™

ement de mimo

rdage

DR LR T P P T X T TR R TP

fer (début des do

ffer (dibut

(dibut des

Page 033
AFEUH ASS. V2.4

1901 00353
1302 96353
1303 00959
1304 00359
1905 009359
1395 69559
1397 49359
1395 090959
1509 @a353
1910 60953
1911 90359
1912 09353
1313 00359
1314 99953
1915 00959
1916 90953
1317 09353
1315 90359
1919 @0359

Editeur, gestion du texte ¢xtext.as.

insfil

But: déplacer C quartets de 1’adresse orgdeb dans le
fichier repéré par orghdr vers 1’adresce dstadr dans le
fichier repéré par dsthdr.

Entrée:

- C(A) = taille du bloc 3 insérer (symbolisé par "»")
- mvbadr = adresse du buffer contenant
orghdr = adresse du header origine

orgdeb = adresse de début de 1'origine
... = 5 quartets inutilisés ici
dsthdr = adresse du header destinstion
dsthdr = adresse de la destination

- mvbid = id de ce buffe

i
sMOVE = 1 s'il faut détruire le bloc origine aprés

Sortie

- mvbadr réajusté <i besoin est
Abime: A-D, DO, D1. R@-R3, SCRTCH(4-9)
Appelle: MYMEM+, MOVEeM
Hiveazus: 3 (voir 13 note)
Algorithme

1nserer
1le = x quartets
début = dstadr (qui est réactualisé)
sérer

début source = orgdeb
taill « quartets
t t = dstadr (avant réactuslisation)

P T T T S T T S e S S I I

= orgdeb

e e e e e

««« La valeur ce
done frable

D

Page 01

ARENH ASS

[0cane

1873 @033
1874 00933
1375 99332 8F 0200

7 0e34%
2 00943

3 eed4d9 £A

1634 00348 460

35 ®694€ DR

5 00350 @3

1897 90952

2 2D0envn

1239 009
1900 606959

Editeur. gestion du texte <ufe,t
RTN
synere GOVLNG  =0ORUPT ©'ast grave On arréte tout

B R R D R R L R L L T T LT TR R P Opaars
* meml
.

But:

ponible (en qua
ar sa caractéri
MAIN", retran

riphdrique

ble en quartet

PD/JT conception & codage
PD/JT pri en compte du Leeway
°0/JT supprime "memdev”

B R R L R R R P R PRI TR

meml GOSBYL  =FLADDR

. ACR) ddrezs of first nibble of available memory
* C(A) address of last nibhle of availsble me
.
c=C-A A C(A) o= MEM (device)
A=C A A(A) := MEM (device)
“Dra <
GOYES  meml®  pas "iMAINT
.
+ On ect en “:MAINT. 11 faut retrancher le Leewa
. s routines qui nous appellent appeller
.} veqarde & quartets dans la pile
e [1 faut donc en tenir compte pour ne pas <e heurter 3 un
* "Insufficient Memory™ de 13 part de MVMEM+ par esempla
.

A
(=LEEWAY)+7
4

menl®  “lrzufficient Menary”

=

A
meml@  RTNCC
mem2@¢  GOVLNG  =CORUPT 11 ne reste meme pas io LEFufd

D R D R T R R R R I

1975 20373 07
75 20578 145

1877 0037E 174

3 oad3d 1
aagAn 147

B R R R P L

ddol e

a routine.

PR

e 16 B o8

e e e

..

R=t & B(A) := taille

1 := 7 dsthdr
(A) := header
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Editeur,

Editeur. gestion du tecte xtext.as

2101 @pAlS

e Note : dstadr est actualisé par 1'insertion du début. En
DI+ «dstadr)-(dsthdrd 2102 @rALS * cas "move”, dstadr est redescendu. Dans les deux cas, la
A=DATL A ACAY - 2103 02418 ¢ valeur actuelle de dstadr est la bonne. et il n'y a pas
. 2led 92A18 * besain de la changer.
o ACAY = starting address P0A12 .
* B(A) = taille ApALR + Restauration de trois niveaux de pil L'adresse du
s C{A) = header QALY * buffer est bien dans mvbadr. Les adr es sont dépilées
. eeALs + 3 l'envers comme il se doit..
sFenean PRALS *»
20002 POALS 1F0AQ00 mvbadr
2 . APALF 143 A
B & 0aA22 D2 A
20985 . Hegal Access) 20824 3182 (MVBUFS)-5
Insufficient Memory) 2114 20A28 CA A
. deux erreurs ne peut se produire. 2115 90A2A 131 Dl := ~ derniére des trois adresses
o 0 @nAZD
. (ACR) 3 1'entrée) #0A2D A
. 3 @pA3e
. PAA32 5
= bougé VRATS A
- 02A3S
@0A3A 5
. 3 #@A3D A
. #0440
. R84l
. 32242 01 RN
. ) apALa
. avAda END
R s BCAY o=
¢ =R@ A - W
A +
¥ AgAY =
43 o BlhY =
] e C(AY = gest )
.
TRA2 BpIcz? EEd maire ne Ho
WASCE B

ination
e Fdit gesti du texte <xtext. ase F 044 xte <ntext.as
V2. 4 V2.4
opie

294FD
w501

w504

ditruire

4778 @779 @738 1298

20508

2 1933
wokdd
B
s B(A) torgdeb)
. B(A) (%)
. (8 Carghdr) 1341
i 3
; =MGOSUR
q =MVMEM+
] 0044
e Ly =1 ¢ erreur (Illegal A icient Mem) - 005}
. Impacsible 2y égard auw 0414 - 0321 1653
+(y =0 derreun =
1 apkar . 38
dutaf = mvbadr - 0048
Q%41 - 1507 2009 2035
= orgdet - 1029
b o:= restaure d'apres RSTH 15395 Ze42
. 1308
¢ Gartis 2019
N 1283 = 1353
410 1704
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Page 045 Editeur, gestinn du tewte whext. as Fage 947 Editeur, gestion du texte ‘xtext.as-

AREUH AS5. v2.4 eeee SYMBOL TAELE eeee AREUH A35. V2.4 esee SYMEOL TABLE eeee
=SRCADR 29425

=SRCLIN M0ZEF

=SWPBYT Extrn

SRC100 79436 [(E33;

SRC200 004A5

=THPS Extrn @295

TURBULENCE 00232 #311 0345

=addlin VwazZA3

adinl® Q02BE Listing : list/»text.al

adlnl0 9ozl

2d1n30 4v2DF k Date : Sat Aug 12 17:41:23 1329

curlin Unkun £17 0241 0369

=dellin “a31F Errors : 000

d1100 99353

dlzee 90368

di21e 28378

di22e 0033 Areuh Assembler/Linker V2.4, (c) P. David & J. Taillandier 1336 Paris, france

41300 0039

41310 Q03AF

d1350 90304

dstadr 40014 1496 2
dsthdr 0e00F 1997 2
=elLFAR Extrn

=e 2LNG Extrn

=eMEM Extrn U
=eNFND
=getchr 923 0340
=id

=inibuf

inibl® 0933

inibl5 7031 an4s

inib2® A206E - 073

inib50 900C8 - 0141 ecok
inib30 @140 0171 @145
inib89 a00C7 - 0147

inib30 A0 156 - 0143 0LR3
insf50 “9F2 <z

insf90 Q0ALT -2

insfil 00359 =

A04BF
00013
Unkun
Unkun 1k
2035¢

9867

myF 400 0741

mvF 900 0e7CE -

mubadr Unkun Ukn 1293 - 1 1677 1614 1R36 171F 1745 1
Page 046 Editeur. gestion du texte tvtest. as
AREUH ASS. v2.4 sese SYMBOL TABLE <eee

965 1934 2 110

mvbid Unkun Ukn 32 1816

mverr #O5F9 Rel

mvf 100 #05FB Rel

mvfl10 00R13 Rel

mvf 200 ABRIR Rel

mvf220 @ORDE Rel

mvf230 G@EFE Rel 142

mvf25 “0700 Rel

mvf 309 00700 Rel

mvf316 Ha745 Rel

myf4090 @A7(F Rel

mvf 405 n703

mvfd10
mvf420
myf 430
muf449
mvfdde
myvfd45
mvf459
mvf 458
mvf
mufer+
mymem
orgdeb

1721 1742

1445
1750
1495 1537 1530

argfin GLEREY 1699 1700

orghdr #9008 2073
=rpllin 00k
rpinl® A0ZFF
rplinZe w0312
rstk en1E
=sMOVE 00000

9514
@512

1413 1475 2052

#n13E w200 8795
#3CE
sauvR@ Unkun 07490
sek005 00188 8360
sek@10 20109
sek830 [
sekf40
sek@4s
sek059
sek06e 00275 Rel @395 - 0374
syncmy 20305 Rel - 1515 1203 2020 2092
synerr Rel - 134
tail Unkwn Ukn 1300 - 1441 1452 1571
NXXK linkwn Ukn 1302 -
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0001
Qaen2
@003
d204
2005
oot
Q007
0003
2005
Q010
@01l
8012
2013

2014

@01 Editeur

20
REUH ASS. v2.4

édition d'une ligne <xdsp.as®

tresesessessrsiesesane

GOSUR  cmdaff

aenn TITLE  Editeur, édition d'une Tigne <xdsp.as®

20000

20000 -

200200 ¢ Correction du 88/07/09

29099 & 1 deux commandes "7 aient un probleme car le

eraee - te entré & (EY. Dol un I id Cmd"”

@oeee . Ta plupart du tem i 3 été resolu en protégeant |

00ae0 +  Math Stack aprés la lecture d'une commande, et en ne

4ea0e s+ collapsant plus 3 la lecture d'une ligne

@ea00 .

age0e

QeAne

00000 e eeaesacnasescnssteresositsttottotstatesnssbastotestatiotes
6 woaan * prompt

anuan g

aeage . afficher un prompt

dunen .

ca0an B COUR = ligne coursnte

anoan s - DERN = derniére ligne 4u fichie

th-Stack = chaine sntrée au clavier

Faee

00000 celle

paa0n * Niveaux:

29000 o Histarique:

Aneoa . RE/05/15

¢ . /07/03: M. S, apres [E

Seeseresesassiectassestectrrtarirries

Affichage de ls cammand stac

output in R2. 111 = hew-dec)

o

Page 003
AREUH ASS. v2.4

0101 000A3
0102 200A5
2103 000A3
0104 020AA
0125 0POAL
0108 200AE
@197 G0QAE
4 QB0AE
n109 0R0AL
0110 QdRAL 7C09
Q111 000RY RD4F

oo mw
s
i

2113 @0eBs

7 2F00e0s
24
00400 3F20000
00307 91

[LEE]
. 00003
a3
30 90003

20003
2 0200D
1 GO6E L
4 BAGES
5 @n0ES

BED

1CF
gConnn

3 08103
9150 00103

diteur, édition d'une ligne <xdsp.as>

CON(2) 25 [gILCHDS]
REL(3) pr(HDS
NIBHEX @9

GOTO prmt6@ Ah bon ?

ssssssssssessevesensasaasase

» [ATTN]

640000000000 0000000000000000000s0rreresttrtecossonsssasssets

prATTN GOSUB finlin
GOTO =prompt et enléve la pile de commandes

Ceeraentetteaoneertrdsacrtettatenrratreastrsetesttatetaries
« [CONT]

066 0000000000600000049000000000000000000000000s000nnsrotssey

N 4 rivesur, utilise A-D, D2, DI

B R R R L L L LR LR TR PR R )

71 [vl [9dU 1. [9llv]

e840 eees0040te0s0s60000000000b0terrorossttetrtoreortoeseran

arllp

B R LR R R R PR T
« [fJIOFF]

D T T R L R

prOFF

mande “exit” en cours de route
S T Py e

s [gILCMDS]

0040000000000 000000000006000000300640000000400000000000800v0

@674
2075

2076

h 000kd 958

#0091 050
#9034 41

RETCE]

— JPC 69 Page 46

#03340

prmbae

.
PONEC 7F51 prmt55 GOSUB  dsoemd
90070

20070 .

aan7e e Edition

a0u7e .

a0970 7280 prmtf@ GOSLE

QB074 5T00000 GOSBVL

90978 [ CONCZ) 13
weo7h £29 REL(Z) prEND
B00z0 E0 CoMezy 14

prATTH

19
prOdWN

o Affichage de la pile de commande

[ENDLINE]

[ATTN]

Fage @24
AREUH ASS. v2.4

1 08183 7583
0107 RCFE
00108
a¢10B
40108
29198
00108
2 00108

Qo000
7F3@

1B00000
137

144
1300
140

0l

24

5 014l EF
99142 D8
0014A 2F00000
08151 D4
09153 01
90155

00060

Editeur. édition d'une ligne <xdsp.as

cmds comme si touche
prmtda

eerestiisecsessssentssssrsasetesane besavsssescsestescs

S48 e eeseoaatetesrserestrrraatsestattratsarrecrrbttisoseratt

prEnD
.
¢ Lire 1s chatne sur 1a M.S
.
OLLAP nettoyer 1a M.3. su préalable
getstr
.
e Placer LOMD ot POMD
.

D9=(5) =PCMD

CDIEX

DATO=C A PCHD := * premier caractére dans MS
De=(2) =LCMD

DATa=A A LCMD := longueur de la chaine

IN

GessetereresareorebtertacetotottturaattetstssrerertsenenRts
* chedit

* But: appeler CHEDIT

e Entrée: -

¢ Sortie:

. -P =20

s - code de retour de CHIDIT dans A(A) et B(A)

¥ - si A(A) = @, la touche était 3 exécution immédiate

+ Abim tout y compris S-R1-1 et la return stack de sauveg.
o Appelle: R<ROTH. CHEDIT. RSTK<R. ATNCLR

o Nivesuz: plein !

¢ Hictorique:
. 58/05/14: PD/JT pompage de KA

D R R R R R

chedld




Page

@05

AREUH ASS.

0201
0202
0203

4

0206
aze7
0208
0209
0210
0211
0212
0213
0214
0215
9216
0217
0218

#0155
09155

091
00155
20155
00155
00155
00155
00155
00155
00155
00155
00155
00155
00155

3 00155

0015C
0163

00164
3 20160

00174
90178
0017E

V2.4

$FA0000

BRLrn

Editeur. édition d'une ligne <xdsp.as
Saseseessesseereeraarearsetatrerataotaststtttrceserassetanrs
* getstr
.

* But: lire une chaine du display ouffer et la poser sur M
* Entrée:

. - display buffer = ligne

¢ Sortie:

+ - D1l = oqremier

. DCAY = ACA)

e - AVMEME = p

o Abime: A-D, ST. D

* Appelle: DIMSTK, DS POF1S. FINLIN. MAKEBF

¢ Niveaux: 5 (FINLIN)

.

. PD/JT conception & codage

. FO/JT remplace COLLAP par DIMSTK (eviter T:E)
4 eseese0siestotaneneatcststeneretesttsotasteseioansesarasis

getstr MAKERF
=FINLIN
=DIMSTK positionner DI sur M.S
0 an veut revenir de DSP$00
=0SP499
=POF1S
=AVMEME comprend le CR pose par D5P4$00
A sauvegarde la M.S.
A C(Ay ==
01 g
[
M
A
A non compris le (R final
A
A DCAY = ACA) = C(A) := nb de ¢

90 00090009000000000080000rs000rerersoctnsoristatrittssecoote

+ cmdtog

le mode "pile commande”

n

nverser

e:

rtie: -

Abime: ACA). B(A). D(A)
SFLAGT

*
.
- Appelle:
v
-

< 50, (D0

Nivesux: 5

5: FO/JT conception & codage

Seeesorsssssresettosasetiss ettt osetrrattstarrbtatoritesres

Page 087
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001CF
0o1CF
0010k
20106
20104
091E1
#01EL
001E1
@01EL
3 e01E2
091E8
001E2
001E8
201E8
001E8
#Q1E8
26 @01E8
#01E8
001EE
001E8

3 081EE
¢01F1
0345 001F3
001F5

081F3

wuzeo

[N

V2.4

BF00000
3184
5F 00000

5000000

091FD 28

Editeur, édition d'une ligne <xdsp.as-

. STMTR®
£5CSEQ.

CMDS20

depemd

¢ Oui : effacer 1'affichage
GOSBVL  =CURSFL
LCASC 'K’
GOSBvL  =E il

e afficher la (MOPTR-iéme entrée

GOVLNG  =CMDSZe

4408000000000 00000n0000ssse0s0000rs0ssasnsesecssssssssssenen

¢ [upl. [dounl. [topl. [bot]

.

e But: gérer les touches de curseur vertical
* Entrée:

o - le flag fI(MDY indique si on est en mode commandszs
. CMDPTR = niveau courant

. MAXCHD = niveau maximum

. - sinon

. R = ligne courante

. = derniére ligne

.

.

izhle adéguate faite
T oactif

Hictorigue:
88/05/15:

.
.
.
.
.

PU/IT conception & coda

fup] urini

C(A)-

on annulle la modification
upbe il
[down] curini

rend sans modification

COAYee

Page @
ARELE

0282

0288
9249
0230
9291
0232
0233
9294
0235
0296
9297
0238
9239
0300

3 0014

901C4
001C4
09104
29104
4104
0014
9014
00104
0n1C4
001C8
001CF
001CF
021CF
0e1CF
Q01CF
001CF
0a1CF
Q01CF
001CF
901CF
901CF

140¢

$0n0000

3109
3000000

ion d'une ligne <wdsp.as>

mdtog DO =(MDPTK
e o
pate=C <
LEG2Y =f1CMDS
GOVLNG  =SFLAGT toggle CMDS flag

B R R R R R R TR TR T IR TR TRy

+ cmdoff

enlever e mode i le de commande”

e ACAY, BCAY. DCAY. C(S). (5-t)
¢ Appelle: SFLAGC
+ Niveaus: 2
+ Historigue
. 05/15: FD/JT conception & codage

4405608000 080004000000002900080000000000009000bv000sssssosns

cmdoff LC( f1{MDS
{ i LAG

460 ceca0000000s00000000seBtarsesrertonrotottosacrassnsarary
+ cmdst

But:
Entrée: -

ke

- (y = état du flag

« "pile de commande”
.
.
.
o Abime: ACA). DAY, C(5). C(5-0)
.
B
.
.
B

tester le mode

Appelle: SFLAG?
Nivesux: 1
Historique:
88/85/15: PD/JT conception & codage
0000000000000 0000000000000 00tnatt0trbeterasrioactsesesasts

emdst? LC(2)  =FICMDS
GOVLNG  =SFLAG?
4040406000000 0000000r00eretenretettonestetientinesisractons
* dspemd
.
< But: afficher une ligne de 1a pile de commande
* Entrée:
. - flag fICMDS 3 L si la pile de commande est active
s - CMDPTR = niveau courant dans la pile
o - MAXCHD = niveau maimum '
+ Sortie:
+ - la chaine est affichée si besoin est

Page 0QC
AREUH ASS.

2374 09241
2375 00248
0376 00248
0377 00240
9378 w251
9379 00254
0330 00256
0381 00259
0382 0025C

1800000
142

€4

1300
146

01

ACL

B45
1800000
D@

1520

269 E4

N027F

D3
140000
02
1569
ES

FA

o1

édition d'une ligne <xdsp.as:

4

curini

curini cemdst?
cinist initialisé pour cmd stk
finlin
=DERN
A A(A) := max
A A(A) := max pour [Eof]
=COUR
A C(A) := courante
cinist S
S B(S) = flag == cmdstk
=MAXCMD
A
P
A A(A) := MAXCMD + 1
A B(A) := MAXCMD + 1
=(MDPTR
A
P
A
A C(AY := 1 si sommet, MAXCMD+1 en bas

seses

0950000000000000000009800900000000000000089800s0000

¢ dsplin

.

e But: afficher la ligne pointée par D@

s Entrée:

¢ - Da= Tangueur LIF de 1a ligne & envoyer
« Sortie:

JPC 69 Page 47
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1

Editeur. édition d'une ligne wdsp.as

« Abime: A-D. R@-R2, D@, DI, STMTRe

« Appelles LIFlen, DSPONA (tombe dedans)

s

.

; e
cdage

=dsplin GOSUBL =LIFlen
A A(A) := longusur en octets

4 b1 :=  début des données

eedesteeraterieiroreioarotatssatenssatstsrsretstatosetrtnens
e edtlin
.

~ une ligne

= ligne courante

de mande active

dJerniére

Page 011
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8501 @@2FF 1000
0502 09303 142
0503 00308 SBE
@504 003503 (1
4505 0A20R
2506 Q02308
00308
[
04308 9
0030E Fo
eelle

2 00310 9
Q0313 BE
28315
20315
00315
20315 7701
3 00319 6460
Q40310

05
0526
0527

715F
#932E 3F0dnRe

00335 7¢
#0333 193
C 8E0000

3114

2F 00000
314

2F 000N
£520

Editeur. édition d'une ligne <xdsp.ac’

D1=(2) =DERN
A-DATL A AAY = dernidre
TCe=A A si courante = derniére
GOYES  edt®5@ alors message normal
&
+ Mode 1 ou T
e S
GOYES  edtd40 mode [. [Fofl. keyuait
o Mode T
GOYES  edt1@@ Rien de spécial. on continue
%
o [Eof 1. mode T
dspeo
edtled
< LB I
¢
2dtB40 GOSUE  dspeot
G0T0  =dt855 pour la partie commune
edtese (=0 5
GOVES  =dtose

* <line>. mode |

=(RLFND CR/LF no delay
=KEYWT

GOSUB

LCASC

— JPC 69 Page 48

LOSUE

je commande active
GONC Non : affichage nor
GOSUE 4 Oui @ affich
LOTO edt10d  asttente d'une touche

.

o LFficrane normsl

ligne couranter

inzert
curade
A
ne := lign
D1=(5) =COUR
C=DAT1 A C(A) := courante

7650
B4RF

3CD
O30
0u3C0
¢eacD
06300 771
2301 6120
S 00 702
0209 6F 00
WE@Y 002D 772E

.
.
.
. 2u
.
. £
. fin st
Y sinon
Editeur. Zdition d'une ligne < s Page 01 Editeur, &dition d'une ligne ‘xdsp.as
AREUH ASS. V2.4
9n37E
Q037E TAAD edt100 GOSUR  chedit
2F 0000 LOSEVL  =FINDA
CONCZ) 13 CENDLINE]
REL(G) edEND
CONCZ) 14 [ATTN]
REL(Z) edATIN
CON(2) 16 [FICCONT]
REL(3) edCONT
CONC2Y 18 "1
REL(3) edUP
CON(2) 19 [v]
codage REL(3)  edDOWN
f1plus en mode T, | ey CONCZY 20 [gl"1
B R R R REL(3) edTOP
CONC2) 21 [g]lv]
REL(3) edBOT
CON(2) 24 [fIL0FF]
curadr :=  ligne courante REL(Y) edOFF
CONCZ) 25 [gJICHLS]
insert L& REL(3) ed(MDS
enlever commande NIBHEX 99
65CF G070 edt100  Ah bon 7
et esesentetetatsresestesereseertstartettscsoieresanasere
« [ATIN], [Ff]LOFF]
lastkey := @ B T
=dATTN
lasthey = 0 ZEFC ed0FF GOSUB  tinlin
B(5) := lastbey 300 LCcl) @ [ATTN] ou [fJLOFF]
a1 RTN

R R T R R T T T RRRR R PR
CONT I
« [fICONT]

44eeserestetiseneretessetssssavbssceectocnotrancoTvtbbtIte

ed(ONT LOSUB  status
6070 edt100

008804000 e00000t000esro0resssnttessasctorsantasesessaress

¢ touches de curceur @ [v], [7]. [gll7] et [gllv]

e8I a 000000000000 4000080000000000000000400000000000900

{up]
edt5le
! [down]
GOT0 edt500
edTOP  GOSUB  [top]l




Fage @13 Editeur, wdition dune ligne <xdsp.ss
AREUH ASS. v2.4

0601 003E1 6116 LOTO  edt510
003E5 7B2E edROT  GOSUE  [bot]

edt500 LC(1) 1
CSRC W lastkey := 1
G070 edt520

edtslo (=0 5

edt520 LC(1) 2
GONC =dth0¥  pas de pile de commande
1 083FC GoT0 =dt@89 on ne sort pas si "pile de commande”

00400

3 90400 . 98600008 00000000s0s00000rs0s0sastesserarrsnsrsorries
00400 .
20400 sesesccecsarartaccrtststtarsattasetseserasossosisrenertbbone

0ed0e
0040
> 00404
02402

ed(MDS GOSUE  gemds
G070 2dtoan

6680000000000000080000000000s000000000000000000000000000b000

s [ENDLINE]

406000000000 00000400000000000000000000006000608000000000s000

2dEND
.

o Lire la chains sur l1a M.5

.
GOSUB  getstr

.

* Renvoyer ies bonnes choses 13 ol 0] taut.

.
Lol 1 touche [ENDLINE]
C=0n S

¥ad12
¥e419

1B0GU0a  ~dtEen
1544
a1l

lasthy donc an sort
S en metbant lastkey

00000 +000000000000000000000000000scr0sestrrtorsrsstrcsntassen

¢ status

.
e But: afficher une ligne d'état tant qu'une touche est
. appuyée.

* Appelle: WIPOUT. Num20l. VIEWD]

e Niveaur: 2

+ Histarique:

. 38/05/24: PD/IT conception & codage

o B8/1172¢: PD/IT sjout du nombre total de lignes
9649 004lLF $000400v 0000400000000t 00t00a00000b00 0000
9650 0041F

96n43
4644

2645

sesesesssssrsres

Fage 015 Faiteur, édition d'une ligne txdsp.ac
AREUH RSS. vz 4
2761 904R1 LFOY 6070 “tatye
w702 994At
0703 0vdhS .
8704 094rs e Las particulier
2705 @r4pS .
705 994AS 3507 stat50 LC ‘ere’ clest symétrique
3797 90AAD 150° UAT 3
0703 99481
9709 0241 1000 stet9@ D1=(Z) (=FUNCRE)-Z
0710 004B5 2000000 GOVLNG  =VIEWD!
8711 094EC
w712 9948C D e R R R
7713 004BC * gomds
%714 0048C .
2715 Q04E" e But: réalicer les actions requite: par | appui su iz
9716 094BC *  touche [gl{CMDT]
4717 004BC e Entrée:
9716 6048C * Dortie:
7713 094BC o Abime:
4720 @94BC s Appelle: cmdtog, emdst?. CURSFL. ESCSEQ. finisn

@048 * Niveauz: ouh 13 la,

. 0@4BC * Historique:
004BC v B8/05/23: FO/JT conception & codage
QGARLC 4806400000000 40000000000000000000000000vtstscotectacssnntoss

904RC

0@4EC 70EC gemds  LOSUB  emd

7 0040 706D GOSUE  cmdst? Nouvesu moge = “acti

3 @0aC4 572 0 Nen : i1 faut don
004C7 . Il t i

0407 EF0000n

@94CE 3103

00402 7700

90406 31C5

0040A 3Fe000e

004E1 31E3

Q04E5 SD00R00  escseq GOVLNG  =ESCSEQ Cursor or
004EC o 11 faut la désactiver
994EC £10B gemdl1® GOTO finlin
33 004F0
) 004FQ 998000060097 0000000090000000000000000600800008000000000000000
¢04Fe o depeof
Z 004F0 .
004F0 + But: afficher "[Eof 1"
004Fe e Entrée: -
004F 0 * Sortis: -
746 004F0 * Abime: A-0, D0. D1. RO, P
7 604re o Appell MEWEN
5 00dFe o Niveaus:
4749 @n4fe ¢ Historiqus
9750 bo4re e B&/@6/05: FU/JT isolement de edtiin

Editeur. édition d'une ligne «xdsp.as’

status DL=(5) (=FUNCR®)-2
(=0 A
4

LEC2) 4

GOSBYL  =WIPOUT

B

e Recapie du nam du fichier

e Au plus 2 caractéres. on arréte des qu’on tr
.

D1=(2) (=FUNCR®)-2
=FILADR
A

06eE ved4d
00150

statle

0dne

.
a0450 * Mettre ", " comme separateur

576 #0460 .
00480 20 stat20 P= (4
00462 33C202 LCASC tgt
02468 1503 DATI=C 4
0046C 173 D1=01+ 4
0046F 1800200 00=(5) =DERN
00476 146 C=DATO A C(A) := derniére
V9479 3AA 7(=0 A Aucune ligne 7
Q047¢ 92 GOYES stat5@ Qui : cas particulier
0047E .
#947E ¢ Mettre le numéro de la ligne courante
E D7 b=C A D(A) := derniére pour plus tard
1300 De=¢2) =COUR
0630 00454 142 A=DATO A A(A) := courante
0691 00487 3E9900 GOSUBL  =Num2D1
0692 043D .
0693 90430 * Mettre "/ =t 1o nombre= de lignes
@F34 09430 .
0635 20430 31FC LCASC /"
0636 20431 14D 0AT1=C B
@697 00494 171 01=D1+ Dles = /7 5
Q6938 00497 DR =D A C(A) := derniére
#Hh3% 00493 DA A=( A A(A) := derniére
A700 AALIR EL0A0R LOSURL  =NumlD1

3 fditeur. édition d'une ligne <xdsp.as’
3

5S. V2.4

4360484800000 00re00000s000c000000nc000i0000000c00boN sbb000Y

depeef LOG4Y  (=1d)7(stef0F) “[E
b No "WRN Law:: no ERRN, re
2 20enede SOVLNG  =MFUWRN

90094000008 0000008009000000930540099302049098294004240000090

s gquery
.
. afficher le r Ttat de la recherche ou du
w761 @RAFF . ement et demander la validation ce 1'utilisateur
A04FF .
avdFF .
. nne
. e ligne (longueur LIF?
. ONAFF .
2R4FF . - cuivant C(@)
A04FF . @ : [0] ou [ATIN] ou [fIIOFF]
Q04FF . 1 Y]
@04FF . 2 5 [N
BOSFT - Aliuwes A-
2 Q04FF e Appelle: 0 G
3 QQ4FF + FINDA. dspmsg. R
Quarf o Nivesus: vair note [
5 Q04FF * Note 1
£ 004FF . LEYWT consomme besucoup de niveaus. Ceci conduisait 3 un
004FF s+ "Memary Lost” en cas d'attente prolongée (1 3 2 mn)
S Q04FF * D'o0 une sauvegarde par R<RSTN et RSTA<R. Le nombre de
3 PQAFF . nivesux exactement utilisé par "guery” est difficilement
Q04FF e évalusble
004FF * Note 2:
2 Q04FF s Les longues lignes ne sont pes traitées par "guery” de
3 004FF . maniére satisfaisante. Four résoudre le probleme. i
004FF . faudrait utiliser !'algorithme suivant
@R4FF . zone := largeur de la zone i afficher (zone substituée
QAFF . ou occurrence compléte)
QRaFf . len := longueur (ligne)
5 @narF . si len > 95
789 Q04FF . alors
QQ4FF .
Q04FF - lonne et zone
2 owadrr . si colonne ¢ zone « 95 alors 1 := @
3 @R4FF . si calon + 95 > Jen al i:= len - 95
Q04FF . sinon i colonne - (95/2)
ARAFF . fin selon
Qe4f . <inon
PR4FF . 1
L QA4FF . 3
0793 P@dFF . fin si
500 eddff . afficher digne [i. i+1]
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Page 817
AREUM ASS,

Q301 Q04FF
2 QQ4FF
dO4FF
@O4FF
5 an4FF
QR4FF
Q04FF
Ba4FF
3 004FF
) 0Q4FF
004FF
00501
3 00504
dese7
7

1 10
§ 20510

Eciteur, éditian d'une ligne <xdsp.as
V2.4
. FIRSTC := colonne -
¢ Historique
. 2 3: PD/JT conception & codage
. PD/JT ajout de RSTH<R et RCRSTA
. 3 FD/IT utilizatian de YNO
L T T T TR T LRI T T PR PR
d =FUNCR® zane d'3ffichage pour au moins 20 ¢
8 1
07 sauery D=( A D(AY := na colanne
136 CDREX
135 D1=C D1 := * dibut ligne

ajout du 38/10/16

aFeanan

abime B(A). C(A). ((S), DO
157 CDIEX C(A) := 7 début ligne
aFoeaan =CsLea
DB A
8reveen =(SLC2
109 R1(11-7) := "ligre : R1(B-2) := co

Laffichage est construit en deux passes
La premiére de 20 caractéres
<ligne> colonne™ \ <blancs..

o e e s e

1700000

début de la zone

Page

(O%)

AREUH ASS.

9399
9300
w30l
2392
0903
0304
Q305
2305
0307
2303
2923
9310
@311
2312
2313
#9314
0915
2916
0317
2918
2919
0320
0921
03

0323
0324
0925
2226

(LI
necar
09616
92619
P0B1F

a0
[l
0an27
00624
VRE2A
Q062A
29624
00RZA
00631
20538
00638
Q083!
00638
Q0633
00E3B

2 09642

0an44
eesa7
90643
00548
00551

53

V2.4

113
1557

118
sfedeea
134
SEeoa
DA

163

138

135

Sreeeve
3F 00000

113
5Fo0000
CE

540

D2

D&
1A0000
oo

144
02
31F5

fditeur. édition d'une ligne <xdsp.as>

C=Ro
DATL=C W
C=R1 C(11-7) ==~ ligne LIF
GOSRVL  =CSRC7
Do=C D8 =4 ~ longusur LIF
GOSUBL =LIFlen
A=C A A(A) := taille en octets
De=00+ 4
CDOEX
D1=C compatible avec DSPCNA

.

* D1 = * chaine

* A(A) = nombre de caractéres

.
GOSBVL =DSPCNA 3 ou 4 niveaux de retours
GOSBVL =CRLFND 5 niveaux de retours

¢ Ce qui suit est inspiré de SCROLL (voir IDS I, page 17-61)

C(6-2) := no de colonne
=CSRC2
A Parce que.
quedso
A
A
=WINDLN A(A) := WINDLN
A
B
A C(A) := 95
95
A C(A) := 95 - WINDLN
A
quebhd
A C(8) := min (BCA), 35 - WINDLN)
=F[RSTC
B
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nh de caractéres 4 afficher
01514y = b de caractéres
Cthy == Display starting posit

s di BiRlen

1Faanaa
111

v

o

oposition du

Ri(1-9) = window t
FO n'a pac été modifié par BLORIT

PEE IR IR IR

=FIUNCE

1506000 D1=(5) cauvegarde de KB pendant DSPCNA

on

00604
age07
“26DB
LI
¥ABDR
[
29500
06D

3 o0nEe

@eE?
AIRES
(LI
006E5
POLEA
AaBEA
Q9eEA
AnBEA
#BEA

3 BOREA

0ALEA

5 006EA
6 ANEEA

0REEA

% GnhEA

6DBF

7Fo8

04
26

F 00000

180 D@=00- (=FIRSTC)-((=DSPSTA)+3)
R 146 C=DAT® A
2 0B CSTEX
A 841 ST=0 BitsOK
A ACA) := no de colonne 13 CSTEX
R #0579 144 DATO=C A
N QET7C .
) 5 @0R7C * fn du pompage sur SCROLL
0067C .
0067C 2E0000 quel®® GOSUBL =KEYWT
st 30682 §F 00000 LOSBVL  =F INDA
Page Al Editeur. 4dition d'une ligne <»dsp.as Page 8l Editeur. &dition d'une ligne <xdsp.as-
AREIIH ASS. V2.4 AREUH ASS. v2.4
A ((A) := nb de quertsts utili BELER 2 CON(2) #2B {ATTN]
#350 540 REL(3) quequi
2451 36 CON(Z) #2B+56 [f][OFF]
2 g wau REL(3) quequi
R1(1-@) = position 00 NIBHEX 00
.
20-1 nb de caractéres & afficher - 1 ¢ A(B) = code physiaque de la touche
.
C(15-14) := nb de caractéres - 1 SE0000 GOSUBL  =YNQ
C(A) := Display starting position . 8F 0000 GOSBVL  =TBLJM
A05AZ (00 FEL(3) que? non reconnu
adresse du buffer 0asAS 420 REL(3) queyes [Y]
0anAZ AlO REL(Z) queno  [N]
520 . REL(3) auequi [Q]
caracteres
que’ GOSUB  wind=4
330000 LC(4)  (=id)7(=teCONF) "Y/N/Q 7"
8EA000 GOSUBL  =dspmsg

GOTO quelod

gqueno  LCLL) 2 code de retaur := 2
LOT0 queatd

queyes LC(1) 1 code de retour := 1
G070 queat®

quequi C A code de retour := @

queatd A

P B(A) := code de retour

LOSUR  wind=0 n'abime pas B(A)

s Restaurer la pile de retours

A=R A A(A) := code de retour
P= 3 ajout du 88/10/16
GOSBVL  =RSTK“R abime B(A), C(A). C(S), D@
C=A A C(A) := code de retour
.

e et sortir

.
RTN
B R T P Ty e
.
.
* But: remettre WINDST et WINDLN & leur valeurs par défaut.
e Entrée:
¢ - FUNCRO = zone de sauvegarde pour R@
¢ Sortie:
¢ - WINDST =0
L4 - WINDLN = 21
.

- R@ restauré 3 partir de FUNCR®




v2.4 esee SYMEOL TABLE eeee

0633

0531

8 0546 #7365

0653 0709 0808 0298 1019

2 0947

8 Q905

' 5
- QE31 0799 09837 @843
- 0167

-owz2d

- Q061

- 0121 0191 0316

9195 0382

AREUH ASS. V2.

gemd10
gemds
getstr
=id
insert
=lastky
=pTRANS
=prompt
prATIN
preoT
pr(MDS

Source

Editeur. éditinon d'une ligne <vdsp.as> Editeur. édition d'une ligne <xdsp.as:
V2.4 V2.4 esee SYMBOL TABLE seee
* Abime: C, D@, RO =VIEWD] Extrn Ukn - 0719
* Appelle: =WINDLN Extrn Ukn 9337 0326 1013
* Niveaux: 0 =WINDST Extrn Ukn - bEz2 1010
+ Historique: =WIFOUT Extrn Ukn - 0654
. ki BT Extrn lkn - eae7
D R R R R [bot] #0214 Rel @356 - 0137 0602
{doun] 901F9 Rel 347 - 0133 0593
wind=9 (topl 00203 Rel 0352 - @135 0600
. [up] 001E3 Rel 0341 - 0131 0596
e Remettre WINDST et WINDLN 3 leur état initial cendst 00223 Rel 0365 - @362
. chedl19 90135 Re! 0192 - 0133
1800000 00=(5) =WINDST WINDST := ¢ chedit 0012C Rel 0130 - 0083 0552
AEC C=0 B cinist 00256 kel 0320 - 0371
14C DATO=C B cmdof f 00183 Rel 0271 - 0032 0473
1900 De=(2) = 21 cmdst? 001C4 Rel 0288 - 0036 0370 0436 0727
3151 LC(2 cmdtog 001A0 Rel @252 - 9726
4C DATR=C curadr Unkun Dkn @012 - 0469 0435
. curend 9021F Re! 0361 - 0346 0343 0351 0355
® Restaurer RO sauvé dans FUNCR® curini 90233 Rel 0370 - 0341 0347 0352 0356
. =dsplin 9627F Rel 0408 - 05308 0549
140000 00=(4) =FUNCR@ =dspmsg Extrn Ukn - @966
1567 C=DATO W dspemd 001CF Rel 0303 - 0078 048%
103 Ro=( 004F0 Rel @753 - 0517 @522
+ Unkun Ukn 0803 - 9325 0236
e et sortir 00297 Rel 0458 -
. @02BC Rel 0580 - @558
)1 RTN 903E5 Rel @602 - 0568
00400 Rel 0617 - 0572
END 003(5 kel 0589 - 0560
edDOKN 00205 Rel 0533 - 0554
edEND 00408 Rel 9624 - 0556
edOFF 003BC Rel @581 - @570
edTOP 08300 Rel 0600 - 8566
edy? #93CD Rel @536 - 0562
edtd0y 002(8 Rel 9481 - @611 0618
edt910 00208 Rel 0482 - 0479
edtd2o 00200 Rel 0433 - 0437
edt#40 @310 Rel 0522 - 0510
edt@50 00325 Rel 0525 - 0504
edtass 99335 Rel 0532 - 0523
edt?6d 0035C Rel 0543 - 0526
edt100 0037E Rel @352 - 0483 0513 @518 0539 0574 053¢
edt5a0 @033 Rel @604 - 0598
edt510 003F3 Rel 0607 - 0597 96l
edt520 @02F6 Rel 0609 - 0606
edtb00 00412 Rel Q635 - 2610
escseq 004E5 Rel 0736 - 0732
=fkey Extrn Ukn - 0534
1CMDS Extrn Ukn - 0255 0271 0288
finlin 920BE Rel 0120 - @l11@ 0144 9372 @581 0733
Editeur, édition d'une ligne <xdsp.as> Page 024 Editeur, édition d'une ligne <xdsp.as>

4 eese SYMBOL TABLE seee

004EC Rel
#948C Rel
02155 Rel
Extrn Ukn
Unkwn Ukn
Extrn Ukn
Exten Ukn
20420 Rel
¢ Rel
Rel
Rel
£ Rel
Rel
Rel
@00F S Re!
QIRES Rel
204DY Rel
00094 Rel
20035 Rel
00038 Rel
9Bl Rel
429793 Rel
Q0AFF Rel
20649 Rel
P0ELS Rel
0067C Rel
OOEAL Rel
90602 Rel
9062 Rel
Q0600 Rel
006C3 Rel
Q0444 Rel
¥04E0 Rel
@Q4A5 Rel
004R1 Rel
0041F Rel
Extrn Ukn
Extrn Ukn
Extrn Ukn
Extrn Ukn
201F5 Rel
APBEA Rel

: wdsp.as

6738 -
9726 -
8219 -

9013 -

0032 -

0110 -

2137 -
@151 -
17 =
0133 -
0158 -

0144 -

9135 -

0131 -
0036 -
2059 -
0260 -

0978 -

0083 -
0811 -
0925 -

@348 -
1096 -

10617
0628
7 053 0753 €965
10493
0635

2134 9136 @138 0152

014 2118

0970 0972

0950 0952 0962

9117 0589

0964 0976
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